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Εφαρμογή myMerlinPulse™  
ΔΗΛΩΣΗ ΑΠΟΡΡΗΤΟΥ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΓΙΑ ΚΙΝΗΤΕΣ ΣΥΣΚΕΥΕΣ 

Ημερομηνία έκδοσης: Ιανουάριος 2024 
 

Η Abbott, μέσω της τοπικής θυγατρικής της, παρέχει την εφαρμογή myMerlinPulse™ («Εφαρμογή») 
για μια εμφυτεύσιμη καρδιακή συσκευή που αποκτάται από εμάς (συμπεριλαμβανομένης, όπου είναι 
διαθέσιμη, της εμφυτεύσιμης καρδιακής συσκευής Avant™, Neutrino™, Gallant™ και Entrant™ 
(«Συσκευή»)) η οποία μεταδίδει δεδομένα στο δίκτυο φροντίδας ασθενών Merlin.net™ («Merlin.net») 
(από κοινού οι «Υπηρεσίες») προκειμένου ο ιατρός ή η κλινική σας να μπορεί να παρακολουθεί και να 
προγραμματίζει εξ αποστάσεως την καρδιακή σας συσκευή και να σας παρέχει ιατρική περίθαλψη. 
Η κλινική σας έχει συνάψει συμφωνία με την Abbott για την παροχή του Merlin.net που περιέχει 
πληροφορίες σχετικά με την καρδιακή σας συσκευή και την καρδιακή σας πάθηση. Η τοπική 
συνδεδεμένη εταιρεία της Abbott για την κύρια τοποθεσία της συνδεδεμένης κλινικής σας αναφέρεται 
ως «Abbott» στην παρούσα Πολιτική Απορρήτου και είναι ο πάροχος του Merlin.net στην κλινική σας. 

Δεσμευόμαστε για την προστασία των δεδομένων σας προσωπικού χαρακτήρα. Η παρούσα Δήλωση 
Απορρήτου («Δήλωση Απορρήτου») εξηγεί πώς χειριζόμαστε τα προσωπικά σας στοιχεία για τις 
Υπηρεσίες και τι κάνουμε για να τα διατηρούμε ασφαλή. Κατανοούμε ότι η παρούσα Δήλωση 
Απορρήτου περιέχει πολλές πληροφορίες. Θέλουμε να σας παρέχουμε μια σύντομη και εύκολα 
προσβάσιμη σύνοψη του τρόπου με τον οποίο χειριζόμαστε, προστατεύουμε, διατηρούμε, 
αποθηκεύουμε και δημοσιοποιούμε τα προσωπικά σας στοιχεία. Για περισσότερες πληροφορίες, 
ανατρέξτε στις ενότητες +Σχετικά με τις υπηρεσίες και +Ασφάλεια δεδομένων προσωπικού 
χαρακτήρα στην πλήρη Δήλωση Απορρήτου παρακάτω. 
 
ΑΥΤΗ Η ΣΥΝΟΨΗ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΠΛΗΡΗΣ. ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΔΙΑΒΑΣΕΤΕ ΤΙΣ ΣΧΕΤΙΚΕΣ ΕΝΟΤΗΤΕΣ 
ΤΗΣ ΔΗΛΩΣΗΣ ΑΠΟΡΡΗΤΟΥ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΓΙΑ ΝΑ ΚΑΤΑΝΟΗΣΕΤΕ ΠΛΗΡΩΣ ΤΟΝ ΤΡΟΠΟ ΜΕ ΤΟΝ 
ΟΠΟΙΟ ΕΠΕΞΕΡΓΑΖΟΜΑΣΤΕ ΤΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΣΑΣ ΣΤΟΙΧΕΙΑ. 

Χρησιμοποιούμε δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα κατά τη ρύθμιση της Εφαρμογής, 
συμπεριλαμβανομένης της ημερομηνίας γέννησής σας και του αριθμού σειράς της συσκευής σας. 
Χρησιμοποιούμε τη διεύθυνση email ή τον αριθμό τηλεφώνου σας για σκοπούς ελέγχου ταυτότητας 
κατά τη διάρκεια των συζεύξεων της καρδιακής συσκευής σας. Αυτή η Εφαρμογή μεταδίδει 
πληροφορίες από τη συσκευή σας προς εμάς και εάν επικοινωνήσετε με την εξυπηρέτηση πελατών, 
θα διατηρήσουμε ένα ξεχωριστό αρχείο σχετικό με το αίτημά σας για τεχνική υποστήριξη. 
Χρησιμοποιούμε, επίσης, δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα που καταχωρίζονται από τον πάροχο 
υγειονομικής περίθαλψής σας στο Merlin.net. Για περισσότερες πληροφορίες, ανατρέξτε στις ενότητες 
+Συλλογή και επεξεργασία των προσωπικών σας στοιχείων και +Ειδικές διατάξεις ανάλογα με 
τη χώρα στην πλήρη Δήλωση Απορρήτου παρακάτω. 

Χρησιμοποιούμε δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα για: (1) παροχή των Υπηρεσιών (2) συμμόρφωση 
με τις νομικές υποχρεώσεις, συμπεριλαμβανομένων εκείνων που σχετίζονται με την ασφάλεια, την 
ποιότητα και τη βελτίωση των ιατροτεχνολογικών προϊόντων και (3) διεξαγωγή έρευνας όταν τα 
δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα έχουν αποχαρακτηριστεί, ψευδωνυμοποιηθεί, λάβει συγκεντρωτική 
μορφή ή/και ανωνυμοποιηθεί, έτσι ώστε να μην σας προσδιορίζουν ονομαστικά. Διεξάγουμε έρευνα για 
να κατανοήσουμε πώς χρησιμοποιούνται τα προϊόντα και οι υπηρεσίες μας, την αποτελεσματικότητά 
τους και για μελέτες αποδεικτικών στοιχείων σε πραγματικές περιπτώσεις. Για περισσότερες 
πληροφορίες, ανατρέξτε στις ενότητες +Πώς χρησιμοποιεί η ίδια η Abbott τα προσωπικά σας 
στοιχεία, +Ιατρικές συσκευές και άλλες νομικές απαιτήσεις, +Έρευνα, +Διατήρηση δεδομένων 
προσωπικού χαρακτήρα στην πλήρη Δήλωση Απορρήτου παρακάτω. 
 
Υπάρχουν αυστηροί περιορισμοί σχετικά με το σε ποιους κοινοποιούμε τα προσωπικά σας στοιχεία και 
δεν θα πουλήσουμε ποτέ τις πληροφορίες σε τρίτους για εμπορικό όφελος. Κοινοποιούμε δεδομένα 
προσωπικού χαρακτήρα στις θυγατρικές μας για να συνδράμουμε στην υποστήριξη και την παροχή 
τεχνικής βοήθειας για τις Υπηρεσίες, για σκοπούς συμμόρφωσης, για τη διεξαγωγή έρευνας ή για την 
αντιμετώπιση προβλημάτων / διαγνωστικό έλεγχο και ευρύτερη ανάλυση για τον εντοπισμό συστημικών 
προβλημάτων. Για περισσότερες πληροφορίες, ανατρέξτε στις ενότητες +Δημοσιοποίηση δεδομένων 
προσωπικού χαρακτήρα από εμάς και +Πρόσβαση της Abbott σε δεδομένα προσωπικού 
χαρακτήρα κατά την παροχή υπηρεσιών στον πάροχο υγειονομικής περίθαλψης στην πλήρη 
Δήλωση Απορρήτου παρακάτω. 
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Όπου η τοποθεσία σας σάς παρέχει ορισμένα δικαιώματα σε σχέση με τα προσωπικά σας στοιχεία, 
απαντάμε σε τέτοια αιτήματα. Για περισσότερες πληροφορίες, ανατρέξτε στην ενότητα +Πώς οι 
μεμονωμένοι χρήστες μπορούν να έχουν πρόσβαση και να διορθώνουν τα δεδομένα 
προσωπικού χαρακτήρα και τα δικαιώματά σας στην πλήρη Δήλωση Απορρήτου παρακάτω. 
 
Τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα που σχετίζονται με τις Υπηρεσίες αποθηκεύονται είτε σε 
διακομιστές στις Ηνωμένες Πολιτείες Αμερικής είτε σε περιοχές στην Ευρώπη, ανάλογα με τη χώρα 
διαμονής σας. Για περισσότερες πληροφορίες, ανατρέξτε στις ενότητες +Αποθήκευση Δεδομένων και 
+Διασυνοριακές διαβιβάσεις δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα στην πλήρη Δήλωση 
Απορρήτου στον σύνδεσμο παρακάτω. Προτείνουμε επίσης να ανατρέξετε στην ενότητα +ΕΙΔΙΚΕΣ 
ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ ΑΝΑΛΟΓΑ ΜΕ ΤΗ ΧΩΡΑ, καθώς ενδέχεται να ισχύουν πρόσθετες διατάξεις ανάλογα με 
τη χώρα διαμονής σας. 
 
Παρακαλούμε επικοινωνήστε και απευθύνετε όλες τις ερωτήσεις σχετικά με τις υπηρεσίες στην κλινική 
σας σε πρώτη φάση. Η κλινική σας είναι ο «υπεύθυνος επεξεργασίας» των προσωπικών σας 
δεδομένων όταν σας παρέχει ιατρική φροντίδα. Είμαστε ο «εκτελών την επεξεργασία» των 
προσωπικών σας στοιχείων για λογαριασμό της, για να παρέχουμε σε εσάς και την κλινική σας τις 
υπηρεσίες. Εάν έχετε οποιεσδήποτε ερωτήσεις ή σχόλια σχετικά με το απόρρητο, μπορείτε να 
επικοινωνήσετε μαζί μας στέλνοντάς email στη διεύθυνση privacy@abbott.com. Εάν βρίσκεστε στον 
Ευρωπαϊκό Οικονομικό Χώρο, μπορείτε να επικοινωνήσετε με τον Ευρωπαίο υπεύθυνο προστασίας 
δεδομένων ή με την τοπική αρχή προστασίας δεδομένων. Τα στοιχεία επικοινωνίας του υπευθύνου 
προστασίας δεδομένων της Abbott στην Ευρώπη, καθώς και άλλα χρήσιμα στοιχεία επικοινωνίας 
διατίθενται στη διεύθυνση www.EU-DPO.abbott.com. Για περισσότερες πληροφορίες, ανατρέξτε στην 
ενότητα +Επικοινωνία στην πλήρη Δήλωση Απορρήτου παρακάτω. 
 
Σε περίπτωση ενημέρωσης της παρούσας Δήλωσης Απορρήτου με ουσιαστικές αλλαγές, θα σας 
ειδοποιήσουμε μέσω email ή μέσω της εφαρμογής κατά την επόμενη χρήση της. Για περισσότερες 
πληροφορίες, ανατρέξτε στην ενότητα +Αλλαγές στην παρούσα Δήλωση Απορρήτου στην πλήρη 
Δήλωση Απορρήτου παρακάτω. 
 

Για πρόσβαση στην πλήρη Δήλωση Απορρήτου, κάντε κλικ στον σύνδεσμο που αντιστοιχεί στην 
περιοχή σας: 
ΗΠΑ: https://www.cardiovascular.abbott/us/en/policies/mymerlinpulse-app-privacy.html  
 
Εκτός ΗΠΑ: https://www.cardiovascular.abbott/int/en/policies/mymerlinpulse-app-privacy.html  

 
Το σύμβολο ™ αναφέρεται σε εμπορικό σήμα του ομίλου εταιρειών Abbott.  

© 2024 Abbott. Με την επιφύλαξη παντός δικαιώματος 

  

https://www.cardiovascular.abbott/us/en/policies/mymerlinpulse-app-privacy.html
https://www.cardiovascular.abbott/int/en/policies/mymerlinpulse-app-privacy.html
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myMerlinPulse™ 
ΔΗΛΩΣΗ ΑΠΟΡΡΗΤΟΥ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΓΙΑ ΚΙΝΗΤΕΣ ΣΥΣΚΕΥΕΣ 

Ημερομηνία έκδοσης: Ιανουάριος 2024 
 

Η Abbott, μέσω της τοπικής θυγατρικής της, παρέχει το δίκτυο φροντίδας ασθενών Merlin.net™ 
(«Merlin.net»). Η κλινική σας έχει συνάψει συμφωνία με την Abbott για την παροχή του Merlin.net που 
περιέχει πληροφορίες σχετικά με την καρδιακή σας συσκευή και την καρδιακή σας πάθηση. Η τοπική 
θυγατρική εταιρεία της Abbott για την κύρια τοποθεσία της συνδεδεμένης κλινικής σας αναφέρεται ως 
«Abbott», «εμείς», «εμάς» και «μας» στην παρούσα Πολιτική Απορρήτου και είναι ο πάροχος του 
Merlin.net στην κλινική σας. Η Abbott παρέχει την εφαρμογή για κινητά myMerlinPulse™ 
(«Εφαρμογή») (το Merlin.net και η Εφαρμογή, μαζί, αναφέρονται ως «Υπηρεσίες»).  

Αναγνωρίζουμε τη σημασία της προστασίας των δεδομένων και του απορρήτου και δεσμευόμαστε για 
την προστασία των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα, συμπεριλαμβανομένων των πληροφοριών 
που σχετίζονται με την υγεία. Στην παρούσα Δήλωση Απορρήτου, περιγράφεται ο τρόπος συλλογής 
και χρήσης των προσωπικών σας στοιχείων από την Abbott όταν χρησιμοποιείτε τις Υπηρεσίες. 

Διαβάστε προσεκτικά την παρούσα Δήλωση Απορρήτου προτού εγγραφείτε για να χρησιμοποιείτε 
αυτήν την Εφαρμογή, καθώς ισχύει για την επεξεργασία, τη διαβίβαση και την αποθήκευση των 
προσωπικών σας στοιχείων, συμπεριλαμβανομένων των δεδομένων που σχετίζονται με την υγεία, από 
την Abbott και ορισμένες θυγατρικές της, όπως περιγράφεται παρακάτω. Ισχύει επίσης για την 
επεξεργασία των προσωπικών σας στοιχείων από τις θυγατρικές μας και από τους υπεύθυνους 
επεξεργασίας μας, αν αυτό απαιτείται για την αντιμετώπιση ενός ζητήματος εξυπηρέτησης πελατών 
που σχετίζεται με τις Υπηρεσίες. 

Η παρούσα Δήλωση Απορρήτου δεν ισχύει για δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα που υποβάλλονται 
σε επεξεργασία ή συλλέγονται από άλλες συγγενικές με την Abbott εταιρείες ή θυγατρικές της ή μέσω 
άλλων μεθόδων, όπως άλλοι ιστότοποι της Abbott, άλλα τηλεφωνικά κέντρα πελατών της Abbott. 
Η χρήση του Merlin.net από τον ιατρό σας και άλλες πολιτικές απορρήτου μπορεί να ισχύουν για τα 
δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα που υποβάλλονται σε επεξεργασία ή συλλέγονται μέσω αυτών των 
μεθόδων. 
 
Με την εγγραφή και χρήση αυτής της εφαρμογής, αποδέχεστε την παρούσα Δήλωση Απορρήτου και: 
 

• επιβεβαιώνετε ότι έχετε τη νόμιμη ηλικία για να αποδεχτείτε την παρούσα Δήλωση Απορρήτου 
και  

• ότι συμφωνείτε είτε για λογαριασμό σας είτε για λογαριασμό άλλου ατόμου για το οποίο έχετε 
πράγματι την εξουσιοδότηση να αποδεχτείτε νόμιμα την παρούσα Δήλωση Απορρήτου. 

 
ΜΕ ΤΗΝ ΑΠΟΔΟΧΗ ΤΗΣ ΠΑΡΟΥΣΑΣ ΔΗΛΩΣΗΣ ΑΠΟΡΡΗΤΟΥ Ή ΤΗ ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΜΕ ΑΥΤΗΝ, 
ΑΝΑΓΝΩΡΙΖΕΤΕ ΡΗΤΑ ΟΤΙ Η ΧΡΗΣΗ ΑΥΤΗΣ ΤΗΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΑΠΟ 
ΜΕΡΟΥΣ ΣΑΣ ΥΠΟΚΕΙΤΑΙ ΣΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ ΔΗΛΩΣΗ ΑΠΟΡΡΗΤΟΥ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΚΑΙ 
ΤΗ ΔΙΑΒΙΒΑΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ, ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ ΠΟΥ 
ΣΧΕΤΙΖΟΝΤΑΙ ΜΕ ΤΗΝ ΥΓΕΙΑ, ΟΠΩΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΕΤΑΙ ΣΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ ΔΗΛΩΣΗ ΑΠΟΡΡΗΤΟΥ. 
(ΑΥΤΗ Η ΠΑΡΑΓΡΑΦΟΣ ΔΕΝ ΙΣΧΥΕΙ ΓΙΑ ΧΡΗΣΤΕΣ ΣΤΟΝ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΧΩΡΟ 
(«ΕΟΧ»), στο ΗΝΩΜΕΝΟ ΒΑΣΙΛΕΙΟ («ΗΒ») ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΕΛΒΕΤΙΑ. ΓΙΑ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ, ΑΝΑΤΡΕΞΤΕ ΣΤΙΣ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΕΝΟΤΗΤΕΣ ΠΟΥ ΑΦΟΡΟΥΝ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΕΣ 
ΠΕΡΙΟΧΕΣ). 
 
ΟΠΟΥ ΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ ΒΑΣΕΙ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ ΔΙΑΜΟΝΗΣ ΣΑΣ, ΚΑΝΟΝΤΑΣ ΚΛΙΚ ΣΤΗΝ 
ΕΠΙΛΟΓΗ «ACCEPT» (ΑΠΟΔΟΧΗ) Ή «AGREE» (ΣΥΜΦΩΝΩ), ΠΑΡΕΧΕΤΕ ΡΗΤΗ ΣΥΓΚΑΤΑΘΕΣΗ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΤΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΣΑΣ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ, ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΩΝ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ ΠΟΥ ΣΧΕΤΙΖΟΝΤΑΙ ΜΕ ΤΗΝ ΥΓΕΙΑ, ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΒΙΒΑΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ 
ΣΑΣ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΣΤΟΥΣ ΔΙΑΚΟΜΙΣΤΕΣ ΤΗΣ ABBOTT ΠΟΥ ΒΡΙΣΚΟΝΤΑΙ ΣΤΙΣ ΗΝΩΜΕΝΕΣ 
ΠΟΛΙΤΕΙΕΣ ΑΜΕΡΙΚΗΣ. 
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Η ΣΥΓΚΑΤΑΘΕΣΗ ΣΑΣ ΠΑΡΑΧΩΡΕΙΤΑΙ ΜΕ ΤΗΝ ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΒΟΥΛΗΣΗ ΣΑΣ ΚΑΙ ΑΝΑΓΝΩΡΙΖΕΤΕ 
ΟΤΙ ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΚΑΜΙΑ ΝΟΜΙΚΗ ΥΠΟΧΡΕΩΣΗ ΝΑ ΠΑΡΕΧΕΤΕ ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΣΤΗΝ 
ABBOTT. 
 
+Σχετικά με εμάς 

Η Abbott είναι ο κατασκευαστής της Εφαρμογής και της εμφυτεύσιμης καρδιακής συσκευής, 
συμπεριλαμβανομένης, όπου διατίθεται, της εμφυτεύσιμης καρδιακής συσκευής Avant™, Neutrino™, 
Gallant™ και Entrant™ («Συσκευή») και η Abbott, μέσω της τοπικής θυγατρικής της, είναι ο πάροχος 
του Merlin.net στην κλινική σας. 

Ο πάροχος υγειονομικής περίθαλψης αποτελεί υπεύθυνο ελέγχου των προσωπικών σας δεδομένων, 
προκειμένου να σας παρέχει ιατρική φροντίδα. Ο πάροχος υγειονομικής περίθαλψης είναι υπεύθυνος 
για τον τρόπο επεξεργασίας αυτών των δεδομένων και για να διασφαλίζει ότι οι πληροφορίες που 
μεταδίδονται μέσω των Υπηρεσιών συμμορφώνονται με την ισχύουσα νομοθεσία περί απορρήτου και 
προστασίας δεδομένων. Η αναφορά στον όρο «υπεύθυνος επεξεργασίας» βασίζεται στον ορισμό του 
στη νομοθεσία περί προστασίας δεδομένων του ΕΟΧ, του Ηνωμένου Βασιλείου και της Ελβετίας και, 
όπου ισχύει, έχει ισοδύναμη έννοια με παρόμοιους όρους στις νομοθεσίες περί προστασίας δεδομένων 
και απορρήτου άλλων χωρών όπου κατοικείτε. 

Η Abbott είναι υπεύθυνος ελέγχου δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα, όταν χρησιμοποιούμε 
δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα για τα ακόλουθα: (1) παροχή των Υπηρεσιών (2) συμμόρφωση με 
τις νομικές υποχρεώσεις, συμπεριλαμβανομένων εκείνων που σχετίζονται με την ασφάλεια, την 
ποιότητα και τη βελτίωση των ιατροτεχνολογικών προϊόντων και (3) διεξαγωγή έρευνας σχετικά με τις 
Υπηρεσίες, εφόσον έχει πραγματοποιηθεί αποταυτοποίηση, ψευδωνυμοποίηση, συγκέντρωση ή/και 
ανωνυμοποίηση των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα. Για περαιτέρω πληροφορίες, ανατρέξτε στην 
ενότητα +Πώς χρησιμοποιεί η ίδια η Abbott τα προσωπικά σας στοιχεία.  

+Σχετικά με τις υπηρεσίες 

Το Merlin.net είναι ένα σύστημα απομακρυσμένης φροντίδας που διατηρεί πληροφορίες οι οποίες 
μεταδίδονται από τη Συσκευή σας μέσω των υπηρεσιών. 

Οι Υπηρεσίες επιτρέπουν την άμεση, αυτοματοποιημένη μετάδοση των πληροφοριών που συλλέγονται 
από τη Συσκευή σας και αποστέλλονται μέσω της Εφαρμογής στην ιδιωτική και ασφαλή βάση 
δεδομένων της Abbott. Μέσω του Merlin.net, ο πάροχος υγειονομικής περίθαλψής σας μπορεί να 
λαμβάνει τακτικές ενημερώσεις σχετικά με την απόδοση και την κατάσταση της Συσκευής σας και την 
επίδρασή της στην υγεία σας, ώστε να παρακολουθεί την κατάστασή σας από απόσταση. Οι Υπηρεσίες 
θα βοηθήσουν τον πάροχο υγειονομικής περίθαλψής σας να παρακολουθεί την καρδιακή σας πάθηση 
ή/και να τροποποιεί τη θεραπεία σας χωρίς να χρειάζεται να επισκέπτεστε οι ίδιοι τόσο συχνά την 
κλινική. 

Προτού μπορέσετε να χρησιμοποιήσετε τις υπηρεσίες, ο πάροχος υγειονομικής περίθαλψής σας 
πρέπει να σας εγγράψει στο Merlin.net και πρέπει να διαθέτετε μια κινητή συσκευή που να πληροί τις 
ελάχιστες απαιτήσεις συστήματος. Μόλις εισαγάγετε την ημερομηνία γέννησής σας και τον αριθμό 
σειράς της Συσκευής σας στην Εφαρμογή στην κινητή συσκευή σας, πρέπει να συζεύξετε την Εφαρμογή 
με τη Συσκευή σας. Εάν πρέπει συζεύξετε ξανά τη Συσκευή σας με μια άλλη Εφαρμογή μετά την πρώτη 
εγγραφή, πρέπει επίσης να λάβετε έναν κωδικό ενεργοποίησης, τον οποίο μπορείτε να επιλέξετε να 
σας αποσταλεί στη διεύθυνση email ή στον αριθμό τηλεφώνου που δώσατε στον πάροχο υγειονομικής 
περίθαλψής σας. Μόλις εισαγάγετε αυτόν τον κωδικό ενεργοποίησης στην Εφαρμογή, πρέπει να 
συζεύξετε τη συσκευή σας με την Εφαρμογή. Η Εφαρμογή θα σας ενημερώσει μόλις ολοκληρωθεί 
η ρύθμιση. Η εφαρμογή αποστέλλει μεταδόσεις από τη συσκευή σας στο Merlin.net, έτσι ώστε 
ο πάροχος υγειονομικής περίθαλψής σας να μπορεί να παρακολουθεί από απόσταση τη συσκευή σας. 

Ανάλογα με την τοποθεσία σας, εκπρόσωποι του τηλεφωνικού κέντρου μας ενδέχεται να 
επικοινωνήσουν μαζί σας μετά την εμφύτευση της συσκευής σας, για να σας βοηθήσουν στη χρήση της 
εφαρμογής, καθώς και για να απαντήσουν σε οποιαδήποτε ερωτήματα που ενδέχεται να έχετε σχετικά 
με τη χρήση της εφαρμογής στην κινητή συσκευή σας, τη σύζευξη της εφαρμογής με την κινητή συσκευή 
σας και τη βασική αντιμετώπιση προβλημάτων της εφαρμογής στην κινητή συσκευή σας. 
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+Συλλογή και επεξεργασία των προσωπικών σας στοιχείων 

Όταν χρησιμοποιείτε την Εφαρμογή, υποβάλλονται σε επεξεργασία οι ακόλουθες κατηγορίες 
δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα: 
 

 ο αριθμός σειράς της Συσκευής σας και η ημερομηνία γέννησής σας, 
 

 η διεύθυνση e-mail ή/και ο αριθμός τηλεφώνου σας, ώστε να μπορούμε να σας αποστείλουμε 
κωδικό ενεργοποίησης,  

 
 τα στοιχεία ημέρας, μήνα και ώρας αποστέλλονται από τη Συσκευή σας στο Merlin.net, 

 
 πληροφορίες σχετικά με το όνομα και τον αριθμό μοντέλου της Συσκευής σας,  

 
 πληροφορίες που σχετίζονται με τις ρυθμίσεις, τις παραμέτρους και τους διαγνωστικούς 

ελέγχους από τη Συσκευή σας, με σκοπό τη μετάδοση στο Merlin.net για ανασκόπηση από τον 
πάροχο υγειονομικής περίθαλψης. 

 
 περιοδικές αναφορές που υποδεικνύουν πώς αλληλεπιδρά η Συσκευή σας με την εφαρμογή 

και πώς αλληλεπιδρά η εφαρμογή με τους διακομιστές της Abbott από την τελευταία αναφορά, 
 

 πληροφορίες σχετικά με την απόδοση της Εφαρμογής, συμπεριλαμβανομένων αναφορών 
κατάρρευσης και 

 
 περιοδικές αναφορές καταγραφής όπου αποτυπώνεται η δραστηριότητα της Εφαρμογής από 

την τελευταία αναφορά συντήρησης. 
 
Η Εφαρμογή συνδέεται με και μεταδίδει δεδομένα από τη Συσκευή σας στο Merlin.net. Οι Υπηρεσίες 
που σχετίζονται με το Merlin.net χρησιμοποιούν πρόσθετα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα, 
συμπεριλαμβανομένων δεδομένων που σχετίζονται με την υγεία, τα οποία εισάγει ο πάροχος 
υγειονομικής περίθαλψης κατά τη δημιουργία ενός προφίλ ασθενούς στο Merlin.net για εσάς. Αυτά τα 
δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα μπορεί να περιλαμβάνουν τον αριθμό τηλεφώνου ή το e-mail σας, 
το μοντέλο και τον σειριακό αριθμό της Συσκευής και άλλα προαιρετικά πεδία, όπως φύλο, φυλή, 
προτιμώμενη γλώσσα, κλινικά σχόλια και λειτουργία της Συσκευής σας, ημερομηνίες θεραπείας και 
μεταδόσεων, πληροφορίες σχετικά με την κατάστασή σας, αριθμό ασθενούς εκχωρημένο από την 
κλινική ή άλλο αναγνωριστικό ασθενούς. Ο πάροχος υγειονομικής περίθαλψης μπορεί επίσης να 
εισαγάγει τις πληροφορίες μιας επαφής έκτακτης ανάγκης για εσάς, συμπεριλαμβανομένων του 
ονόματος, του αριθμού τηλεφώνου και της διεύθυνσής της. Μπορείτε να επιλέξετε αν θα παρέχετε ή όχι 
επαφή έκτακτης ανάγκης και, για να το κάνετε, πρέπει να έχετε λάβει εξουσιοδότηση από την επαφή 
έκτακτης ανάγκης για την παροχή των στοιχείων της για τον σκοπό αυτό. Η Abbott ενδέχεται να 
χρειαστεί να αποκτήσει πρόσβαση σε αυτά τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα για την υποστήριξη 
και τη συντήρηση των Υπηρεσιών. 
 
+Χρήση των στοιχείων σας από τον πάροχο υγειονομικής περίθαλψης 

Ο πάροχος υγειονομικής περίθαλψης θα συλλέξει τα προσωπικά σας στοιχεία ως μέρος της ιατρικής 
σας θεραπείας και θα εισαγάγει τα στοιχεία σας στο Merlin.net. Ο πάροχος υγειονομικής περίθαλψής 
σας χρησιμοποιεί τις Υπηρεσίες για να παρακολουθεί τη Συσκευή σας και τον καρδιακό ρυθμό σας. Με 
αυτόν τον τρόπο, ο πάροχος υγειονομικής περίθαλψης λαμβάνει τον τύπο των στοιχείων που μπορεί 
να τον οδηγήσουν να προσαρμόσει τη Συσκευή σας ή να σας ζητήσει να προσέλθετε για ραντεβού.  
 
Ο πάροχος υγειονομικής περίθαλψης ή η κλινική επεξεργάζεται τα προσωπικά σας στοιχεία για τους 
ακόλουθους σκοπούς: 
 

 παροχή ιατρικής φροντίδας, συμπεριλαμβανομένης της συνεχούς ιατρικής θεραπείας με 
παρακολούθηση και προσαρμογή της Συσκευής σας και του καρδιακού ρυθμού σας, ώστε να 
διευκολύνεται η παροχή ιατρικής φροντίδας, 
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 παραχώρηση στην Abbott πρόσβαση στα προσωπικά σας στοιχεία για την παροχή τεχνικής 
υποστήριξης για τις Υπηρεσίες, συμπεριλαμβανομένης της λήψης τεχνικής και κλινικής 
υποστήριξης, όπως βοήθεια για τον εντοπισμό σφαλμάτων, την αναβάθμιση ή την 
αντιμετώπιση προβλημάτων των Υπηρεσιών ή την ερμηνεία δεδομένων και  

 
 όπου απαιτείται άλλως από την ισχύουσα νομοθεσία. 

 
+Πρόσβαση της Abbott σε δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα κατά την παροχή Υπηρεσιών 
στον πάροχο υγειονομικής περίθαλψης 

Επεξεργαζόμαστε τα προσωπικά σας στοιχεία ως εκτελών την επεξεργασία, για λογαριασμό του 
παρόχου υγειονομικής περίθαλψής σας ή της κλινικής. Αυτή η επεξεργασία γίνεται σύμφωνα με τις 
οδηγίες του παρόχου υγειονομικής περίθαλψης ή της κλινικής και σχετίζεται με τους ακόλουθους 
σκοπούς: 

 παροχή των Υπηρεσιών ώστε ο πάροχος υγειονομικής περίθαλψής σας να παρακολουθεί τη 
Συσκευή σας και τον καρδιακό ρυθμό σας. 

 παροχή τεχνικής και κλινικής υποστήριξης στον πάροχο υγειονομικής περίθαλψης, όπως 
βοήθεια για εντοπισμό σφαλμάτων, αναβάθμιση ή αντιμετώπιση προβλημάτων ή 

 όπου εγκρίνεται από τον πάροχο υγειονομικής περίθαλψης, πρόσβαση στις πληροφορίες 
υγείας σας ως βοήθεια στην ερμηνεία των δεδομένων που μεταδίδονται από τη Συσκευή σας. 
 

Ανάλογα με την τοποθεσία σας, ενδέχεται να παρέχουμε υπηρεσίες υποστήριξης στον πάροχο 
υγειονομικής περίθαλψης ή την κλινική σας από τοποθεσίες σε: Σουηδία, άλλες ευρωπαϊκές 
τοποθεσίες, ιδιαίτερα αν δραστηριοποιούμαστε στη χώρα διαμονής σας ή άλλα κέντρα υποστήριξής 
μας που βρίσκονται στις Ηνωμένες Πολιτείες Αμερικής, την Κόστα Ρίκα ή/και τη Μαλαισία. Μπορούμε 
επίσης να χρησιμοποιήσουμε άλλα τρίτα μέρη για να παρέχουμε τεχνική ή κλινική υποστήριξη στον 
πάροχο υγειονομικής περίθαλψής σας ή στην κλινική. Όταν χρησιμοποιούμε οποιοδήποτε τρίτο μέρος 
να μας βοηθήσει να παρέχουμε υπηρεσίες υποστήριξης στον πάροχο υγειονομικής περίθαλψης ή στην 
κλινική, εφαρμόζουμε επαρκή μέτρα για τη διασφάλιση της εμπιστευτικότητας, της ακεραιότητας και της 
ασφάλειας των προσωπικών σας στοιχείων.  
 
Η αναφορά στον όρο «υπεύθυνος επεξεργασίας» βασίζεται στον ορισμό του στη νομοθεσία περί 
προστασίας δεδομένων του ΕΟΧ, του ΗΒ και της Ελβετίας και, όπου ισχύει, έχει ισοδύναμη έννοια με 
παρόμοιους όρους στις νομοθεσίες περί προστασίας δεδομένων και απορρήτου άλλων χωρών όπου 
διαμένετε. 
 
+Πώς χρησιμοποιεί η ίδια η Abbott τα προσωπικά σας στοιχεία 
 
Η Abbott επεξεργάζεται τα προσωπικά σας στοιχεία, συμπεριλαμβανομένων των προσωπικών σας 
πληροφοριών που σχετίζονται με την υγεία, ως υπεύθυνος ελέγχου για τους ακόλουθους σκοπούς: 
 

 παροχή των Υπηρεσιών σε εσάς, σύμφωνα με τη Συμφωνία άδειας τελικού χρήστη της Εφαρμογής,  
 

 διατήρηση αρχείου της επικοινωνίας σας με την Abbott, όταν επικοινωνείτε απευθείας με την 
Abbott σχετικά με τις Υπηρεσίες,  
 

 για την παροχή των Υπηρεσιών στον πάροχο υγειονομικής περίθαλψής σας ή την κλινική, 
συμπεριλαμβανομένης της υποστήριξης πελατών που αφορά τη Συσκευή σας, 
 

 όπου απαιτείται από την ισχύουσα νομοθεσία που διέπει τη χρήση και την ταξινόμηση των 
ιατροτεχνολογικών προϊόντων, συμπεριλαμβανομένων των σκοπών της επιτήρησης των 
ιατροτεχνολογικών προϊόντων μετά την κυκλοφορία στην αγορά, τη διαχείριση ποιότητας, 
συμπεριλαμβανομένης της ανάπτυξης και της βελτίωσης των προϊόντων, την ασφάλεια, την 
απόδοση και την επαγρύπνηση,  
 

 όπου είναι απαραίτητο για τη δημιουργία, την άσκηση ή την υπεράσπιση νομικών αξιώσεων και 
 

 όπως απαιτείται άλλως από την ισχύουσα νομοθεσία. 
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Όταν ο πάροχος υγειονομικής περίθαλψης δημιουργεί ένα προφίλ ασθενούς στο Merlin.net για εσάς 
και, όπου απαιτείται από την ισχύουσα νομοθεσία, έχετε παράσχει τη ρητή σας συγκατάθεση ώστε 
η Abbott να αποταυτοποιήσει, να ψευδωνυμοποιήσει, να συγκεντρώσει ή/και να ανωνυμοποιήσει τα 
προσωπικά σας στοιχεία, για τη διενέργεια έρευνας. Για περισσότερες πληροφορίες, ανατρέξτε στην 
ενότητα +Έρευνα. 
 
Εκτός από την παραπάνω επεξεργασία, η Abbott μπορεί να χρησιμοποιεί τα δεδομένα σας για άλλους 
σκοπούς, μόνο αν έχετε συναινέσει σε αυτήν την ενέργεια από την Abbott. Ανατρέξτε στο έντυπο 
συγκατάθεσης για χρήση δεδομένων του Merlin που σχετίζεται με αυτούς τους σκοπούς.  
 
Η αναφορά στον όρο «υπεύθυνος επεξεργασίας» βασίζεται στον ορισμό του στη νομοθεσία περί 
προστασίας δεδομένων του ΕΟΧ, του Ηνωμένου Βασιλείου και της Ελβετίας και, όπου ισχύει, έχει 
ισοδύναμη έννοια με παρόμοιους όρους στις νομοθεσίες περί προστασίας δεδομένων και απορρήτου 
άλλων χωρών όπου κατοικείτε. 

+Αποθήκευση δεδομένων 

Λαμβάνουμε δεδομένα που μεταδίδονται από την Εφαρμογή και τη Συσκευή προτού στη συνέχεια 
αποθηκευτούν. Τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα αποθηκεύονται είτε σε εγκαταστάσεις στις 
Ηνωμένες Πολιτείες Αμερικής είτε σε περιφερειακές εγκαταστάσεις στην Ευρώπη, ανάλογα με την 
τοποθεσία του παρόχου υγειονομικής περίθαλψης. Αν ο πάροχος υγειονομικής περίθαλψής σας 
βρίσκεται στις Ηνωμένες Πολιτείες Αμερικής ή σε χώρες εκτός του ΕΟΧ, του ΗΒ ή της Ελβετίας, τα 
δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα θα αποθηκεύονται σε διακομιστές στις Ηνωμένες Πολιτείες 
Αμερικής. Για τον ΕΟΧ, το ΗΒ και την Ελβετία, τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα θα αποθηκεύονται 
είτε σε περιφερειακή εγκατάσταση στην ΕΕ (αν ο πάροχος υγειονομικής περίθαλψης έχει συμφωνήσει 
να αποθηκεύει πληροφορίες στη συγκεκριμένη εγκατάσταση) είτε σε διακομιστές στις Ηνωμένες 
Πολιτείες Αμερικής.  

Από το τρίτο τρίμηνο του 2023 για τους παρόχους υγειονομικής περίθαλψης στον ΕΟΧ, το ΗΒ και την 
Ελβετία που έχουν επιλέξει να αποθηκεύουν προσωπικά δεδομένα σε περιφερειακή εγκατάσταση στην 
ΕΕ, η Abbott χρησιμοποιεί το Microsoft Azure για να φιλοξενεί πληροφορίες που μεταδίδονται από τη 
Συσκευή σας μέσω αυτής της Εφαρμογής και, αν ο πάροχος υγειονομικής περίθαλψης βρίσκεται σε 
κράτος μέλος του ΕΟΧ, στην Ελβετία ή στο ΗΒ, η εφαρμογή θα μεταδίδει τις προσωπικές σας 
πληροφορίες σε διακομιστές εντός της επικράτειας της ΕΕ. Για τους Γάλλους χρήστες, το Microsoft 
Azure είναι πιστοποιημένο από τη γαλλική υπηρεσία ψηφιακής υγείας, Agence du Numérique Santé, 
για να φιλοξενεί πληροφορίες που σχετίζονται με την υγεία. Τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα που 
μεταδίδονται στο Merlin.net μπορούν να φιλοξενούνται στη χώρα που βρίσκεται πλησιέστερα στη χώρα 
όπου βρίσκεται ο πάροχος υγειονομικής περίθαλψης ή διαφορετικά σύμφωνα με τις απαιτήσεις 
αποθήκευσης δεδομένων και απορρήτου της τοποθεσίας του παρόχου υγειονομικής περίθαλψης.  

Όταν τα προσωπικά σας στοιχεία μεταδίδονται και φιλοξενούνται σε διακομιστές του Merlin.net σε χώρα 
διαφορετική από τη χώρα όπου βρίσκεται ο πάροχος υγειονομικής περίθαλψης ή τη χώρα διαμονής 
σας, ενδέχεται να υπόκεινται στη νομοθεσία της χώρας φιλοξενίας, η οποία ενδέχεται να μην είναι 
ισοδύναμη με τη νομοθεσία της χώρας του παρόχου υγειονομικής περίθαλψης ή της χώρας διαμονής 
σας. Η Abbott έχει εφαρμόσει κατάλληλα μέτρα ασφαλείας και ελέγχους για την προστασία των 
προσωπικών σας στοιχείων. Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τις παγκόσμιες τοποθεσίες των 
διακομιστών μας και με το σε ποιους διακομιστές αποθηκεύονται τα προσωπικά σας στοιχεία, 
συμπεριλαμβανομένων των πληροφοριών που σχετίζονται με την υγεία, επικοινωνήστε με τον πάροχο 
υγειονομικής περίθαλψης. 

Ανατρέξτε επίσης στις ενότητες +Ασφάλεια δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα και 
+Διασυνοριακές διαβιβάσεις δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα. 
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+Ιατροτεχνολογικά προϊόντα και άλλες νομικές απαιτήσεις 

Η Abbott μπορεί να χρησιμοποιήσει τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα όπου απαιτείται από το νόμο 
και όπου είναι δυνατόν, θα προβαίνουμε σε αποταυτοποίηση, απόδοση ψευδωνύμου, συγκέντρωση 
ή/και ανωνυμοποίηση των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα, για συμμόρφωση με τις νομικές μας 
υποχρεώσεις ως κατασκευαστής ιατρικών συσκευών. Αυτά τα στοιχεία φυλάσσονται με ασφάλεια από 
την Abbott και δεν θα χρησιμοποιούνται για την ταυτοποίησή σας μεμονωμένα με βάση το όνομα ή τη 
διεύθυνση e-mail σας, εκτός αν έχουμε τη νομική υποχρέωση να συμπεριλάβουμε αυτά τα στοιχεία. 
Όπου αυτή η χρήση των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα υπόκειται σε νομικές απαιτήσεις, δεν 
απαιτούμε συγκατάθεση. 
 
Οι νομικές απαιτήσεις για τις οποίες η Abbott θα χρησιμοποιεί αυτές τις πληροφορίες είναι: 
 

• για να διασφαλίζει τη συνεχή ασφάλεια της συσκευής και τη μελλοντική ανάπτυξη, 
• για παρακολούθηση και βελτίωση της ποιότητας, της ασφάλειας και της αποτελεσματικότητας 

των ιατροτεχνολογικών προϊόντων και συστημάτων, 
• για επικύρωση των αναβαθμίσεων και διατήρηση της ασφάλειας και της προστασίας του 

Merlin.net ή/και των σχετικών εφαρμογών για κινητές συσκευές,  
• για να διεξάγει ευρύτερη ανάλυση για τον εντοπισμό συστημικών ζητημάτων δημοσίου 

συμφέροντος στον τομέα της δημόσιας υγείας.  
• για έρευνα, ανάπτυξη και δοκιμή ιατροτεχνολογικών προϊόντων, συμπεριλαμβανομένων νέων 

και υπαρχόντων χαρακτηριστικών και λειτουργιών, καθώς και για δοκιμή και βελτίωση του 
Merlin.net ή/και των σχετικών εφαρμογών για κινητές συσκευές για την ανάπτυξη 
προϊόντων και 

• όπου απαιτείται άλλως από τον νόμο, συμπεριλαμβανομένης της ανταπόκρισης σε τυχόν 
αρμόδιο ρυθμιστικό όργανο επιβολής του νόμου ή κρατικές αρχές, για αντιμετώπιση 
ζητημάτων εθνικής ασφάλειας ή επιδημιών, δικαστικών διαδικασιών, δικαστικών εντολών, 
κρατικών αιτημάτων ή νομικών διαδικασιών που μας έχουν επιδοθεί ή για προστασία της 
ασφάλειας, των δικαιωμάτων ή της περιουσίας των πελατών μας, του κοινού, της Abbott 
ή άλλων, καθώς και για άσκηση, καθιέρωση ή υπεράσπιση των νόμιμων δικαιωμάτων της 
Abbott ή όπου πιστεύουμε ότι είναι απαραίτητο για τη διερεύνηση, την αποτροπή ή τη λήψη 
μέτρων σχετικά με παράνομες δραστηριότητες, υποψίες απάτης, καταστάσεις που 
συνεπάγονται πιθανές απειλές για την ασφάλεια οποιουδήποτε ατόμου, παραβιάσεις της 
παρούσας Δήλωσης Απορρήτου ή ως αποδεικτικά στοιχεία σε διαφορές όπου εμπλεκόμαστε. 
 

Χρησιμοποιούμε τους όρους «αποταυτοποίηση» και «ψευδωνυμοποίηση» κατ' εναλλαγή. Στον νόμο 
περί φορητότητας ασφάλισης υγείας των ΗΠΑ (HIPAA) περιγράφονται τα αποταυτοποιημένα στοιχεία 
ως στοιχεία όπου «δεν υπάρχει εύλογη βάση για να πιστεύουμε ότι οι πληροφορίες μπορούν να 
χρησιμοποιηθούν για την ταυτοποίηση ενός ατόμου». Στον Γενικό κανονισμό για την προστασία των 
δεδομένων της ΕΕ (2016/679) (ΓΚΠΔ), η «ψευδωνυμοποίηση» ορίζεται ως «η επεξεργασία 
προσωπικών δεδομένων με τέτοιον τρόπο ώστε τα προσωπικά δεδομένα να μην μπορούν πλέον να 
αποδοθούν σε συγκεκριμένο κάτοχο δεδομένων χωρίς τη χρήση πρόσθετων στοιχείων». Τα 
ανωνυμοποιημένα δεδομένα είναι πληροφορίες που δεν σχετίζονται με ένα άτομο και από τις οποίες 
δεν μπορεί να αναγνωριστεί ένα άτομο, και αυτό το είδος δεδομένων συνήθως δεν εμπίπτει στους 
νόμους περί προστασίας δεδομένων και απορρήτου. 
 
Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τον ΓΚΠΔ, ανατρέξτε στην ενότητα +ΕΟΧ, ΗΒ, Νήσοι 
Κέιμαν, Ελβετία και Ταϊλάνδη παρακάτω. 

+Έρευνα 
Όπου απαιτείται από την ισχύουσα νομοθεσία, η Abbott ζητά τη ρητή σας συγκατάθεση για να μας 
επιτρέπει να αποταυτοποιούμε ή ψευδωνυμοποιούμε, να συγκεντρώνουμε ή/και να ανωνυμοποιούμε 
τα προσωπικά σας στοιχεία, με σκοπό τη διεξαγωγή έρευνας για περιορισμένους σκοπούς.  
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Αν ένα σύνολο δεδομένων χρησιμοποιείται για ερευνητικούς σκοπούς, τα δεδομένα δεν θα 
περιλαμβάνουν το όνομα, τη διεύθυνση, τον αριθμό τηλεφώνου ή τη διεύθυνση e-mail σας. Λαμβάνουμε 
μέτρα για να διασφαλίζουμε ότι δεν υπάρχει εύλογη βάση από την οποία μπορούν να χρησιμοποιηθούν 
τα αποταυτοποιημένα ή ψευδωνυμοποιημένα δεδομένα για την ατομική σας ταυτοποίηση. Τα δεδομένα 
που χρησιμοποιούνται στην έρευνα μπορεί να περιλαμβάνουν το μοντέλο και τον αριθμό σειράς της 
Συσκευής, τα διαστήματα μεταξύ της ημερομηνίας εμφύτευσης και των επακόλουθων ημερομηνιών 
επίσκεψης, την ημερομηνία εμφύτευσης και δημογραφικά στοιχεία, όπως ο τόπος διαμονής και η ηλικία. 

Διεξάγουμε έρευνα χρησιμοποιώντας αυτά τα αποταυτοποιημένα ή ψευδωνυμοποιημένα δεδομένα 
ή τα συγκεντρωτικά, στατιστικά ή/και ανωνυμοποιημένα δεδομένα για τους ακόλουθους σκοπούς: 

 να βελτιώσουμε την ποιότητα, την ασφάλεια και την αποτελεσματικότητα των καρδιακών και 
ιατροτεχνολογικών προϊόντων και συστημάτων μας και να επιτρέψουμε την ανάπτυξη 
καινοτόμου και αποτελεσματικής θεραπείας καρδιακών παθήσεων προς όφελος της δημόσιας 
υγείας, 

 να διεξάγουμε έρευνα, για στατιστικούς σκοπούς και ανάλυση, και να δημοσιοποιούμε σε 
τρίτους ερευνητές, φορείς ή επαγγελματίες υγείας ή αρχές δημόσιας υγείας, 

 να αξιολογούμε την αποτελεσματικότητα των Υπηρεσιών και τον τρόπο με τον οποίο 
παρέχονται και χρησιμοποιούνται, 

 να επικυρώνουμε τις λειτουργίες και τις αναβαθμίσεις των Υπηρεσιών, συμπεριλαμβανομένης 
της παρακολούθησης και της βελτίωσης της ασφάλειας και της προστασίας των υπηρεσιών 
αυτών, 

 να ερευνούμε, να αναπτύσσουμε και να δοκιμάζουμε ιατροτεχνολογικά προϊόντα, 
συμπεριλαμβανομένων νέων και υπαρχουσών δυνατοτήτων και λειτουργιών, και να 
δοκιμάζουμε και να βελτιώνουμε τις Υπηρεσίες και τα ιατροτεχνολογικά προϊόντα μας για 
ανάπτυξη προϊόντων, ανάλυση δεδομένων, στατιστικούς σκοπούς και σκοπούς έρευνας και 

 για το δημόσιο συμφέρον στον τομέα της δημόσιας υγείας, συμπεριλαμβανομένης της 
περίπτωσης όπου οι Υπηρεσίες και τα ιατροτεχνολογικά προϊόντα είναι επιλέξιμα για ιατρική 
αποζημίωση ή έχουν άλλως δικαίωμα κάλυψης από κοινωνική ασφάλιση, άλλη ασφάλιση 
ή δημόσια χρηματοδότηση.  
 

Όπου σας έχει ζητηθεί η συγκατάθεσή σας για την επεξεργασία των προσωπικών σας στοιχείων, 
μπορείτε να ανακαλέσετε τη συγκατάθεσή σας ανά πάσα στιγμή επικοινωνώντας μαζί μας. 
Οποιαδήποτε ανάκληση της συγκατάθεσης δεν θα επηρεάσει τη νομιμότητα της επεξεργασίας βάσει 
της συγκατάθεσής σας πριν από την ανάκληση. Λάβετε επίσης υπόψη ότι όταν αποσύρετε τη 
συγκατάθεσή σας, η Abbott θα σταματήσει να επεξεργάζεται μόνο τα προσωπικά σας στοιχεία που 
σχετίζονται με την ανάκληση της συγκατάθεσης. Η Abbott θα εξακολουθεί να επεξεργάζεται δεδομένα 
προσωπικού χαρακτήρα όπου έχει συμβατική υποχρέωση προς τον πάροχο υγειονομικής περίθαλψης 
να το πράττει ή άλλη νομική υποχρέωση να το πράττει, όπως περιγράφεται στην ενότητα 
+Ιατροτεχνολογικά προϊόντα και άλλες νομικές απαιτήσεις. 

Εάν σας ζητηθεί ποτέ να συμμετάσχετε σε μια κλινική δοκιμή και, όπου απαιτείται από την ισχύουσα 
νομοθεσία, σας ζητηθεί να παράσχετε μια ξεχωριστή ενημερωμένη συγκατάθεση στον ιστότοπο 
έρευνας πριν από συμμετοχή σας σε οποιαδήποτε τέτοια δοκιμή και η συμμετοχή σας είναι πλήρως 
εθελοντική. Η έρευνα σε αυτήν την ενότητα δεν σχετίζεται με τη συμμετοχή σε κλινική δοκιμή. Για 
περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τον νόμο HIPAA, ανατρέξτε στην ενότητα +ΗΠΑ παρακάτω για 
περισσότερες πληροφορίες. Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τον ΓΚΠΔ, ανατρέξτε στην 
ενότητα +ΕΟΧ, ΗΒ, Νήσοι Κέιμαν, Ελβετία και Ταϊλάνδη παρακάτω. 

+Διατήρηση δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα 

Οι πληροφορίες που συλλέγονται από τη Συσκευή σας θα διατηρούνται για μέγιστο χρονικό διάστημα 
επτά (7) ετών από την ημερομηνία της πιο πρόσφατης μετάδοσής σας (δηλαδή, την ημερομηνία που 
χρησιμοποιήσατε για τελευταία φορά τη Συσκευή σας ή/και την Εφαρμογή), εκτός από όπως απαιτείται 
από τη νομοθεσία. 

Στην ενότητα +Διαγραφή των πληροφοριών σας από το Merlin.net, επεξηγείται πώς μπορείτε να 
μεριμνήσετε ώστε ο πάροχος υγειονομικής περίθαλψης ή η κλινική σας να διαγράψει τις πληροφορίες 
σας από το δίκτυο φροντίδας ασθενών Merlin.net. 
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+Δημοσιοποίηση δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα από εμάς 

Μπορούμε να κοινοποιούμε τα προσωπικά σας στοιχεία ως εξής: 

 Κοινοποιούμε δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα σε τρίτους προμηθευτές αποκλειστικά για την 
παροχή, τη συντήρηση, τη φιλοξενία και την υποστήριξη των Υπηρεσιών. Ανάλογα με την 
τοποθεσία του παρόχου υγειονομικής περίθαλψης, η Abbott μπορεί να χρησιμοποιεί το 
Microsoft Azure για να λαμβάνει μεταδόσεις δεδομένων από τη Συσκευή σας κατά τη χρήση 
των Υπηρεσιών. Όπου παρέχουμε τα προσωπικά σας στοιχεία σε τρίτους προμηθευτές ως 
βοήθεια στην παροχή των Υπηρεσιών, αυτοί απαιτείται να διατηρούν τα προσωπικά σας 
στοιχεία εμπιστευτικά και ασφαλή και να χρησιμοποιούν τα προσωπικά σας στοιχεία στον 
ελάχιστο δυνατό βαθμό.  

 Όπου είναι δυνατόν, η Abbott χρησιμοποιεί τρίτους παρόχους υπηρεσιών για να αναφέρει 
σφάλματα συστήματος, ώστε να μπορούμε να υποστηρίζουμε και να βελτιώνουμε τις 
Υπηρεσίες και, σε αυτές τις περιπτώσεις, τα στοιχεία που αποστέλλονται στα εν λόγω τρίτα 
μέρη δεν θα περιλαμβάνουν τη χρήση των προσωπικών σας στοιχείων.  

 Το Android απαιτεί την παραχώρηση αδειών υπηρεσιών τοποθεσίας για τη σύνδεση 
εφαρμογών με συσκευές Bluetooth®1. Στις υπηρεσίες τοποθεσίας της Google, περιλαμβάνονται 
δυνατότητες που συλλέγουν τα ακριβή δεδομένα τοποθεσίας ενός χρήστη, 
συμπεριλαμβανομένων σημάτων GPS, αισθητήρων συσκευών, σημείων πρόσβασης Wi-Fi και 
αναγνωριστικών πύργων κυψελών. Αυτά τα στοιχεία θα συλλέγονται από την Google, αν ένας 
χρήστης παραχωρήσει πρόσβαση στην τοποθεσία του. Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά 
με τις πρακτικές απορρήτου της Google αναφορικά με αυτά τα δεδομένα, ανατρέξτε στον 
ιστότοπο υποστήριξης του Android. Δεν θα χρησιμοποιούμε τα προσωπικά σας στοιχεία που 
προέρχονται από τις υπηρεσίες τοποθεσίας της Google. 

 Δεν θα πωλούμε ή αδειοδοτούμε τα προσωπικά σας στοιχεία σε τρίτους, εκτός όσον αφορά 
την πώληση, τη συγχώνευση ή τη μεταβίβαση μιας σειράς προϊόντων ή ενός τμήματος, έτσι 
ώστε ο αγοραστής να μπορεί να συνεχίσει να σας παρέχει τις Υπηρεσίες. Για την αποφυγή 
αμφιβολιών, δεν θα πωλήσουμε ποτέ τα προσωπικά σας στοιχεία σε τρίτους για εμπορικούς 
σκοπούς. 

 Ενδέχεται να κοινοποιήσουμε αποταυτοποιημένα, ψευδωνυμοποιημένα, συγκεντρωμένα ή/και 
ανωνυμοποιημένα στοιχεία στις θυγατρικές μας, στον πάροχο υγειονομικής περίθαλψης ή την 
κλινική σας, σε τρίτους ερευνητές και σε εθνικές υγειονομικές αρχές ή ασφαλιστές, ώστε να 
καταδείξουμε την αποτελεσματικότητα των Υπηρεσιών ή όπως απαιτείται για ιατρική 
αποζημίωση. Αυτά τα στοιχεία δεν θα χρησιμοποιούνται για την ατομική ταυτοποίησή σας. 

 Διατηρούμε το δικαίωμα να δημοσιοποιούμε τα προσωπικά σας στοιχεία ώστε να 
ανταποκρινόμαστε σε εξουσιοδοτημένα αιτήματα πληροφοριών από κρατικές αρχές, να 
αντιμετωπίζουμε καταστάσεις εθνικής ασφάλειας ή όταν απαιτείται άλλως από τη νομοθεσία. 
Επιπλέον, όπου επιτρέπεται ή απαιτείται από τη νομοθεσία, ενδέχεται επίσης να 
δημοσιοποιήσουμε τα στοιχεία που συλλέγουμε από εσάς, όπου πιστεύουμε ότι είναι 
απαραίτητο για τη διερεύνηση, την αποτροπή ή τη λήψη μέτρων σχετικά με παράνομες 
δραστηριότητες, υποψίες απάτης, καταστάσεις που συνεπάγονται πιθανές απειλές για την 
ασφάλεια οποιουδήποτε ατόμου, παραβιάσεις της παρούσας Δήλωσης Απορρήτου ή ως 
αποδεικτικά στοιχεία σε διαφορές στις οποίες εμπλεκόμαστε. Τα προσωπικά σας στοιχεία 
ενδέχεται να υπόκεινται σε αλλοδαπό δίκαιο και να είναι προσβάσιμα από ξένες κυβερνήσεις, 
δικαστήρια, αρχές επιβολής του νόμου και ρυθμιστικές υπηρεσίες. 

+Ασφάλεια δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα 

Η Abbott έχει εφαρμόσει κατάλληλους ελέγχους ασφαλείας εντός των Υπηρεσιών για την προστασία 
των προσωπικών σας στοιχείων από τυχαία ή παράνομη καταστροφή ή τυχαία απώλεια, αλλοίωση, 
δημοσιοποίηση ή πρόσβαση. 
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Οι πληροφορίες που λαμβάνονται από τη Συσκευή σας κρυπτογραφούνται πριν από τη μετάδοση για 
να διασφαλιστεί ότι θα παραμείνουν ασφαλείς και εμπιστευτικές. Στις Υπηρεσίες, περιλαμβάνονται 
διάφορα μέτρα ασφαλείας για την ενίσχυση της ασφάλειας του προσωπικού σας προφίλ ασθενούς και 
για την αποφυγή τυχόν μη εξουσιοδοτημένης πρόσβασης ή δημοσιοποίησης των προσωπικών σας 
στοιχείων. Μόνο όσοι εξουσιοδοτούνται από τον πάροχο υγειονομικής περίθαλψης ή την κλινική σας, 
συμπεριλαμβανομένου του εξουσιοδοτημένου προσωπικού τους, θα έχουν πρόσβαση στο προσωπικό 
σας προφίλ ασθενούς και μόνο μέσω μοναδικών αναγνωριστικών και κωδικών πρόσβασης. Η Abbott 
έχει εφαρμόσει διάφορους ελέγχους ασφαλείας και πρόσβασης, για να διασφαλίζει ότι μόνο 
εξουσιοδοτημένα άτομα εντός της Abbott μπορούν να έχουν πρόσβαση σε ψεδωνυμοποιημένα, 
συγκεντρωτικά και αποταυτοποιημένα δεδομένα. 

Χρησιμοποιούμε ασύρματη τεχνολογία Bluetooth®1 4.0 ή μεταγενέστερης έκδοσης, για τη μετάδοση 
διαφορετικών συνόλων δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα μεταξύ ιατροτεχνολογικών προϊόντων και 
συσκευών iOS ή Android. Όλες οι πληροφορίες που σχετίζονται με μετρήσεις που λαμβάνονται από τη 
Συσκευή σας μεταδίδονται μέσω της τεχνολογίας Bluetooth. 

Λάβετε υπόψη ότι οι Υπηρεσίες ενδέχεται να μην είναι διαθέσιμες κατά τη διάρκεια περιόδων 
συντήρησης ρουτίνας. 

+Διασυνοριακές διαβιβάσεις δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα 

Ανάλογα με την τοποθεσία της κλινικής σας, τα στοιχεία που συλλέγονται μέσω των Υπηρεσιών 
ενδέχεται να διαβιβάζονται και να αποθηκεύονται στις Ηνωμένες Πολιτείες Αμερικής. Η νομοθεσία των 
ΗΠΑ περί προστασίας δεδομένων μπορεί να μην παρέχει προστασία των δεδομένων προσωπικού 
χαρακτήρα, ανάλογη με τη νομοθεσία της ΕΕ, του ΗΒ, της Ελβετίας ή της χώρας κατοικίας σας. Αν 
βρίσκεστε στον ΕΟΧ, το ΗΒ ή την Ελβετία και τα δεδομένα σας αποθηκεύονται στις ΗΠΑ, ο πάροχος 
υγειονομικής περίθαλψης και η Abbott θα έχουν συνάψει τις εγκεκριμένες από την Ευρωπαϊκή 
Επιτροπή τυπικές συμβατικές ρήτρες και, για το ΗΒ, την Προσθήκη ΗΒ για διεθνείς διαβιβάσεις. Σας 
ζητείται να συναινέσετε ρητά στη διαβίβαση των προσωπικών σας στοιχείων σε διακομιστές της Abbott 
στις Ηνωμένες Πολιτείες Αμερικής.  

Αν επικοινωνήσετε μαζί μας απευθείας και ζητήσετε τεχνική υποστήριξη, τα προσωπικά σας στοιχεία 
(συμπεριλαμβανομένων των δεδομένων που σχετίζονται με την υγεία) ενδέχεται να είναι προσβάσιμα 
από τις ομάδες απομακρυσμένης φροντίδας μας στις ΗΠΑ, τη Σουηδία (ή άλλες ευρωπαϊκές 
τοποθεσίες), την Κόστα Ρίκα ή/και τη Μαλαισία. Οι ενδοεταιρικές διαβιβάσεις δεδομένων της Abbott 
διέπονται από συμφωνία διαβίβασης δεδομένων που παρέχει επαρκή μέτρα διαφύλαξης για την 
προστασία των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα. 
 
Σας παραπέμπουμε επίσης στην ενότητα +ΕΙΔΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ ΑΝΑΛΟΓΑ ΜΕ ΤΗ ΧΩΡΑ, για 
πρόσθετες διατάξεις που ισχύουν για διεθνείς διαβιβάσεις δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα 
ανάλογα με τη χώρα διαμονής σας. 
 
ΜΕ ΤΗ ΧΡΗΣΗ ΑΥΤΗΣ ΤΗΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ ΤΗΣ ΠΑΡΟΥΣΑΣ ΔΗΛΩΣΗΣ 
ΑΠΟΡΡΗΤΟΥ ΚΑΙ ΣΥΓΚΑΤΑΘΕΣΗΣ, ΣΑΣ ΕΝΗΜΕΡΩΝΟΥΜΕ ΓΙΑ ΑΥΤΕΣ ΤΙΣ ΔΙΑΒΙΒΑΣΕΙΣ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΣΤΙΣ ΗΝΩΜΕΝΕΣ ΠΟΛΙΤΕΙΕΣ ΑΜΕΡΙΚΗΣ, ΤΗ ΣΟΥΗΔΙΑ (Ή ΑΛΛΕΣ 
ΕΥΡΩΠΑΪΚΕΣ ΤΟΠΟΘΕΣΙΕΣ), ΤΗΝ ΚΟΣΤΑ ΡΙΚΑ Ή/ΚΑΙ ΤΗ ΜΑΛΑΙΣΙΑ, ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΤΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΣΑΣ ΣΤΟΙΧΕΙΑ, ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΩΝ ΤΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ 
ΠΟΥ ΣΧΕΤΙΖΟΝΤΑΙ ΜΕ ΤΗΝ ΥΓΕΙΑ, ΠΟΥ ΕΝΔΕΧΕΤΑΙ ΝΑ ΑΠΑΙΤΟΥΝΤΑΙ ΣΕ ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΕΣ 
ΠΕΡΙΣΤΑΣΕΙΣ ΩΣ ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΣΗ ΣΕ ΤΥΧΟΝ ΑΙΤΗΜΑΤΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΔΙΚΑ ΣΑΣ Ή ΤΟΥ ΙΑΤΡΟΥ 
ΣΑΣ. ΑΥΤΕΣ ΟΙ ΧΩΡΕΣ ΕΝΔΕΧΕΤΑΙ ΝΑ ΜΗΝ ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ ΙΣΟΔΥΝΑΜΟ ΕΠΙΠΕΔΟ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 
ΓΙΑ ΤΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΣΑΣ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΣΕ ΣΥΓΚΡΙΣΗ ΜΕ ΤΗ ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ ΠΕΡΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 
ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ Ή ΑΠΟΡΡΗΤΟΥ ΠΟΥ ΙΣΧΥΕΙ ΣΤΟΝ ΤΟΠΟ ΔΙΑΜΟΝΗΣ ΣΑΣ.  
 
+Πώς η Abbott στέλνει υλικό εμπορικής προώθησης και άλλο υλικό 

Δεν θα σας αποστέλλουμε σκόπιμα πληροφορίες σχετικές με διαφήμιση ή εμπορική προώθηση, εκτός 
εάν έχετε επιλέξει να λαμβάνετε τέτοιου είδους μηνύματα από εμάς σχετικά με άλλα προϊόντα και 
υπηρεσίες μας.  
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Ούτε η Abbott, ούτε οι θυγατρικές της εταιρείες ή οι δικαιοπάροχοί της, δεν θα αποστέλλουν σκόπιμα 
πληροφορίες σχετικές με διαφήμιση ή εμπορική προώθηση σε παιδιά.  
 
Δεν πωλούμε τα προσωπικά σας στοιχεία σε τρίτους για άμεση εμπορική προώθηση. 
 
Λάβετε υπόψη ότι ενδέχεται να σας αποστείλουμε στοιχεία που δεν σχετίζονται με εμπορική προώθηση, 
αλλά αφορούν απαραίτητες ενημερώσεις της Εφαρμογής και των υπηρεσιών ή ζητήματα που 
σχετίζονται με την ασφάλεια των προϊόντων. 
 
+Πώς η Abbott προστατεύει το απόρρητο των παιδιών 

Τα παιδιά μπορούν να εγγραφούν στο Merlin.net από έναν πάροχο υγειονομικής περίθαλψης ή μια 
κλινική. Ανά πάσα στιγμή, ένας γονέας/κηδεμόνας μπορεί να σταματήσει τη συλλογή των δεδομένων 
προσωπικού χαρακτήρα ενός παιδιού, συμπεριλαμβανομένων των πληροφοριών που σχετίζονται με 
την υγεία, επικοινωνώντας με τον πάροχο υγειονομικής περίθαλψης ή την κλινική και ζητώντας τη 
διαγραφή του λογαριασμού του. Με αυτήν την ενέργεια, θα διαγράφεται ο λογαριασμός Merlin.net που 
σχετίζεται με το παιδί, αλλά θα διατηρούμε τα συγκεντρωτικά και αποταυτοποιημένα στοιχεία και 
ενδέχεται να χρειαστεί να διατηρήσουμε ορισμένα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα, όπως απαιτείται 
από τη νομοθεσία. 

+Πώς οι μεμονωμένοι χρήστες μπορούν να έχουν πρόσβαση και να διορθώνουν τα προσωπικά 
τους στοιχεία και τα δικαιώματά τους 

Για να ασκήσετε τυχόν δικαιώματα προστασίας δεδομένων ή απορρήτου, θα πρέπει πρώτα να 
επικοινωνήσετε με τον πάροχο υγειονομικής περίθαλψης ή την κλινική σας. Δεν μπορούμε να 
διορθώσουμε ή να τροποποιήσουμε καμία μέτρηση από τη Συσκευή σας η οποία έχει αποσταλεί. 

Ανάλογα με τον τόπο διαμονής σας, ενδέχεται να έχετε το δικαίωμα για τα εξής: (α) πρόσβαση στα 
δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα που διατηρούμε για εσάς, (β) αίτημα διόρθωσης τυχόν ανακριβών 
δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα που διατηρούμε για εσάς, (γ) διαγραφή τυχόν δεδομένων 
προσωπικού χαρακτήρα που διατηρούμε για εσάς, (δ) περιορισμός της επεξεργασίας των δεδομένων 
προσωπικού χαρακτήρα που διατηρούμε για εσάς, (ε) αντίρρηση για την επεξεργασία των δεδομένων 
προσωπικού χαρακτήρα που διατηρούμε για εσάς ή/και (στ) λήψη τυχόν δεδομένων προσωπικού 
χαρακτήρα που μας έχετε παράσχει βάσει της συγκατάθεσής σας σε δομημένη και κοινώς 
χρησιμοποιούμενη μορφή αναγνώσιμη από μηχάνημα ή μετάδοση αυτών των δεδομένων προσωπικού 
χαρακτήρα σε άλλη εταιρεία. Πρέπει να σημειωθεί ότι η Abbott δεν απαιτείται από τη νομοθεσία να 
υιοθετεί ή να διατηρεί συστήματα που είναι τεχνικά συμβατά με άλλες εταιρείες. Ενδέχεται να μην είναι 
δυνατό για την Abbott να μεταδώσει απευθείας τα προσωπικά σας στοιχεία σε άλλη εταιρεία. 

Τα παιδιά μπορεί επίσης να έχουν το δικαίωμα πρόσβασης στα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα που 
διατηρούνται για αυτά. Όταν λάβουμε ένα αίτημα πρόσβασης στα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα 
ενός παιδιού από τον γονέα/κηδεμόνα του παιδιού, ενδέχεται να απαντήσουμε απευθείας στον 
γονέα/κηδεμόνα του παιδιού ή να συστήσουμε να επικοινωνήσει με τον ιατρό ή την κλινική του παιδιού. 
Θα προσπαθούμε πάντα να επαληθεύουμε την ταυτότητα του ατόμου που ζητά πρόσβαση στα στοιχεία 
του παιδιού, είτε προέρχεται από το ίδιο το παιδί είτε από τον γονέα ή κηδεμόνα. 

Για να ζητήσετε την άσκηση αυτών των δικαιωμάτων, επικοινωνήστε πρώτα με τον πάροχο 
υγειονομικής περίθαλψης ή την κλινική σας, ως υπεύθυνο ελέγχου των προσωπικών σας στοιχείων για 
τον σκοπό της παροχής ιατρικής φροντίδας. Μπορείτε να επικοινωνείτε μαζί μας στις περιπτώσεις όπου 
είμαστε εμείς ο υπεύθυνος ελέγχου των προσωπικών σας στοιχείων, χρησιμοποιώντας οποιαδήποτε 
από τις μεθόδους που αναφέρονται στην ενότητα με τίτλο +Επικοινωνία. 

+Διαγραφή των πληροφοριών σας από το Merlin.net 

Αν σας έχει εμφυτευθεί Συσκευή, ο μόνος τρόπος με τον οποίο ο πάροχος υγειονομικής περίθαλψης 
μπορεί να σας παρακολουθεί είναι μέσω του Merlin.net. Επομένως, αν επιλέξετε να μην εγγραφείτε στο 
Merlin.net, θα επηρεαστεί η δυνατότητα του παρόχου υγειονομικής περίθαλψης να παρακολουθεί την 
κατάστασή σας και να προσαρμόζει τις ρυθμίσεις της Συσκευής σας και ενδέχεται να επηρεαστεί 
η δυνατότητά του να σας παρέχει θεραπεία. 
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Αν θέλετε να διαγραφούν τα στοιχεία σας από το Merlin.net, μπορείτε να το κάνετε επικοινωνώντας με 
τον πάροχο υγειονομικής περίθαλψης ή την κλινική σας. Αν ζητήσετε διαγραφή των στοιχείων σας από 
το Merlin.net και εξακολουθείτε να έχετε τη Συσκευή σας, ο πάροχος υγειονομικής περίθαλψης δεν θα 
μπορεί να παρακολουθεί εξ αποστάσεως τον καρδιακό ρυθμό σας. Λάβετε υπόψη ότι αν ο πάροχος 
υγειονομικής περίθαλψης ή η κλινική σας διαγράψει τα στοιχεία σας στο Merlin.net, εμείς θα διατηρούμε 
συγκεντρωτικά και αποταυτοποιημένα στοιχεία και ενδέχεται να χρειαστεί να διατηρούμε ορισμένα 
δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα, όπως απαιτείται από τον νόμο. 

+Επικοινωνία 

Αν έχετε ερωτήσεις, ανησυχίες ή παράπονα σχετικά με την επεξεργασία των προσωπικών σας 
στοιχείων για τον σκοπό της ιατρικής φροντίδας σας ή επιθυμείτε να ασκήσετε τα δικαιώματα 
προστασίας των δεδομένων σας, επικοινωνήστε απευθείας με τον πάροχο υγειονομικής περίθαλψης 
ή την κλινική σας.  
 
Αν έχετε ερωτήσεις, σχόλια ή παράπονα σχετικά με τις πρακτικές απορρήτου μας, επικοινωνήστε μαζί 
μας κάνοντας κλικ στον σύνδεσμο «Contact Us» (Επικοινωνία) σε έναν από τους ιστοτόπους μας 
ή αποστέλλοντας e-mail στη διεύθυνση privacy@abbott.com. Εναλλακτικά, μπορείτε να μας γράψετε 
στη διεύθυνση: 
 
Υπόψη: Privacy Officer, Abbott, One St. Jude Medical Drive, St. Paul, MN 55117, USA 
 
Για χρήστες στον ΕΟΧ, το ΗΒ και την Ελβετία, ανατρέξτε επίσης παρακάτω στην ενότητα της περιοχής 
σας για επιπλέον στοιχεία επικοινωνίας. 
 
Για χρήστες στη Βραζιλία: Αν έχετε ερωτήσεις, σχόλια ή παράπονα σχετικά με τις πρακτικές 
απορρήτου μας ή αν θέλετε να ασκήσετε οποιοδήποτε από τα δικαιώματά σας που ορίζονται στην 
ενότητα +Πώς οι μεμονωμένοι χρήστες μπορούν να έχουν πρόσβαση και να διορθώνουν τα 
προσωπικά τους στοιχεία και τα δικαιώματά τους, επικοινωνήστε μαζί μας κάνοντας κλικ στον 
σύνδεσμο «Contact Us» (Επικοινωνία) σε έναν από τους ιστότοπούς μας ή αποστέλλοντας e-mail στην 
τοπική μας DPO, Juliana Ruggiero, στη διεύθυνση privacybrasil@abbott.com. Εναλλακτικά, μπορείτε 
να μας γράψετε στη διεύθυνση: 
 
Υπόψη: Juliana Ruggiero Privacy Officer 
Laboratórios do Brasil Ltda. 
Rua Michigan 735, São Paulo/SP 
CEP: 04566-905 
 
Σε κάθε επικοινωνία σας με εμάς, συμπεριλάβετε τη διεύθυνση email που χρησιμοποιήσατε για την 
εγγραφή σας σε αυτήν την Εφαρμογή και μια λεπτομερή εξήγηση του αιτήματός σας. 
 
+Αλλαγές στην παρούσα Δήλωση Απορρήτου 

Η παρούσα Δήλωση Απορρήτου υπόκειται σε τακτική αναθεώρηση. Αν πραγματοποιήσουμε 
σημαντικές αλλαγές στις πρακτικές απορρήτου μας, οι συγκεκριμένες αλλαγές θα αντικατοπτρίζονται 
σε μια ενημερωμένη έκδοση αυτής της Δήλωσης Απορρήτου. Θα ειδοποιηθείτε για τις ενημερώσεις της 
παρούσας Δήλωσης Απορρήτου μέσω email ή μέσω της Εφαρμογής την επόμενη φορά που θα 
χρησιμοποιήσετε την Εφαρμογή. 

Χωρίς να θίγονται τα δικαιώματά σας σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία, διατηρούμε το δικαίωμα 
ενημέρωσης και τροποποίησης της παρούσας Δήλωσης Απορρήτου χωρίς προηγούμενη ειδοποίηση, 
ώστε να αντικατοπτρίζονται οι τεχνολογικές εξελίξεις, οι νομικές και κανονιστικές αλλαγές και οι ορθές 
επιχειρηματικές πρακτικές στον βαθμό που αυτά δεν αλλάζουν τις πρακτικές απορρήτου όπως 
ορίζονται στην παρούσα Δήλωση Απορρήτου. 
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+ΕΙΔΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ ΑΝΑΛΟΓΑ ΜΕ ΤΗ ΧΩΡΑ 

 
+Αλγερία, Αρμενία, Χιλή, Δομινικανή Δημοκρατία, Κολομβία, Λιβύη, Μαρόκο, Πακιστάν, 
Παναμάς, Παραγουάη, Σαουδική Αραβία, Τρινιντάντ και Τομπάγκο και Τυνησία 

Η συγκατάθεσή σας απαιτείται ώστε η Abbott να επεξεργάζεται τα προσωπικά σας στοιχεία γενικά. Με 
την αποδοχή των όρων της παρούσας Δήλωσης Απορρήτου, θεωρείται ότι συναινείτε στην επεξεργασία 
των προσωπικών σας στοιχείων όπως περιγράφεται στην παρούσα. Αν θέλετε να διαγράψετε τον 
λογαριασμό σας στο Merlin.net, μπορείτε να το κάνετε επικοινωνώντας με τον πάροχο υγειονομικής 
περίθαλψης ή την κλινική σας. Λάβετε υπόψη ότι αν διαγράψετε τον λογαριασμό σας, θα διατηρήσουμε 
τα συγκεντρωτικά και αποταυτοποιημένα στοιχεία και ενδέχεται να χρειαστεί να διατηρήσουμε ορισμένα 
δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα, όπως απαιτείται από τον νόμο. Λάβετε υπόψη ότι αν αποσύρετε τη 
συγκατάθεσή σας, θα επηρεαστεί η δυνατότητα του παρόχου υγειονομικής περίθαλψης να 
παρακολουθεί τη συσκευή σας εξ αποστάσεως και ενδέχεται να επηρεαστεί η θεραπεία σας. 

+Αργεντινή 

Η Δημόσια αρχή πρόσβασης στις πληροφορίες (Public Information Access Agency), υπό την ιδιότητά 
της ως εποπτικού οργάνου του Νόμου αρ. 25.326, έχει δικαιοδοσία για όλες τις κατηγορίες και 
καταγγελίες που υποβάλλουν οι θιγόμενοι όσον αφορά τα δικαιώματά τους για παραβιάσεις των 
ισχυόντων κανονισμών που αναφέρονται στην προστασία των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα. 
 
+Αυστραλία 

Αν επιθυμείτε να υποβάλετε καταγγελία για παραβίαση του Νόμου περί απορρήτου, της Αυστραλιανής 
αρχής απορρήτου («APPs») ή ενός κώδικα απορρήτου που ισχύει για εμάς, ή αν έχετε απορίες 
ή ανησυχίες σχετικά με τη Δήλωση Απορρήτου μας ή με τον τρόπο με τον οποίο χειριζόμαστε τα 
προσωπικά σας στοιχεία, επικοινωνήστε μαζί μας χρησιμοποιώντας τα παραπάνω στοιχεία και εμείς 
θα προβούμε στις εύλογες ενέργειες για να διερευνήσουμε το ζήτημα και να σας απαντήσουμε. 

Αν μετά από αυτήν τη διαδικασία δεν ικανοποιηθείτε από την απάντησή μας, μπορείτε να υποβάλετε 
καταγγελία στο Γραφείο του Επιτρόπου Πληροφοριών. Για να προμηθευτείτε τα σχετικά έντυπα 
καταγγελίας, ανατρέξτε στη διεύθυνση http://www.oaic.gov.au/privacy/privacy-complaints 
ή επικοινωνήστε με το Γραφείο του Επιτρόπου Πληροφοριών.  
 
Δεν είναι πιθανό να δημοσιοποιήσουμε τα προσωπικά σας στοιχεία στο εξωτερικό, εκτός από όπως 
επιτρέπεται από τον Νόμο περί απορρήτου του 1988 (Cth), εκτός εάν λάβετε άλλη υπόδειξη γραπτώς. 
Επιτρέπεται να διαβιβάσουμε τα προσωπικά σας στοιχεία στις Ηνωμένες Πολιτείες Αμερικής. Συναινείτε 
σε αυτήν τη δημοσιοποίηση και συμφωνείτε ότι, με την εν λόγω συγκατάθεση, η Αυστραλιανή αρχή 
απορρήτου 8.1 δεν ισχύει πλέον και δεν απαιτείται να λαμβάνουμε εύλογα μέτρα για να διασφαλίζουμε 
ότι ο υπερπόντιος παραλήπτης δεν παραβιάζει τον νόμο APPs σε σχέση με τα συγκεκριμένα στοιχεία. 
 
+Αζερμπαϊτζάν 

ΚΑΝΟΝΤΑΣ ΚΛΙΚ ΣΤΗΝ ΕΠΙΛΟΓΗ «ACCEPT» (ΑΠΟΔΟΧΗ) Ή «AGREE» (ΣΥΜΦΩΝΩ), ΠΑΡΕΧΕΤΕ 
ΤΗ ΣΥΓΚΑΤΑΘΕΣΗ ΣΑΣ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΣΥΝΟΡΙΑΚΗ ΔΙΑΒΙΒΑΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΣΑΣ 
ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ, ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΩΝ ΤΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ ΠΟΥ ΣΧΕΤΙΖΟΝΤΑΙ ΜΕ ΤΗΝ 
ΥΓΕΙΑ ΣΑΣ (ΩΣ ΕΙΔΙΚΗ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ), ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΣΚΟΠΟΥΣ ΠΟΥ 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ ΔΗΛΩΣΗ ΑΠΟΡΡΗΤΟΥ. 
 
Για χρήστες ηλικίας κάτω των 18 ετών, η συγκατάθεση πρέπει να παρέχεται από έναν από τους γονείς 
ή κηδεμόνες τους. 
 
Μετά τη λήξη της περιόδου διατήρησης που καθορίζεται στην ενότητα +Διατήρηση δεδομένων 
προσωπικού χαρακτήρα, τα προσωπικά σας στοιχεία είτε θα διαγραφούν είτε θα αρχειοθετηθούν 
σύμφωνα με και με τον τρόπο που ορίζεται από την ισχύουσα νομοθεσία περί προστασίας δεδομένων. 
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Εκτός από τα δικαιώματά σας που περιγράφονται στην ενότητα +Πώς οι μεμονωμένοι χρήστες 
μπορούν να έχουν πρόσβαση και να διορθώνουν τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα και τα 
δικαιώματά τους, μπορείτε επίσης να αποσύρετε τη συγκατάθεσή σας οποιαδήποτε στιγμή ή να 
υποβάλετε γραπτή ένσταση ως προς την επεξεργασία των προσωπικών σας στοιχείων μέσω 
επικοινωνίας με τον πάροχο υγειονομικής περίθαλψης. Αν αποσύρετε τη συγκατάθεσή σας 
ή υποβάλετε γραπτή ένσταση, η συλλογή και η επεξεργασία των προσωπικών σας δεδομένων θα 
διακοπεί και η Abbott θα διατηρήσει τις αποταυτοποιημένες/ψευδωνυμοποιημένες πληροφορίες. 
Λάβετε υπόψη ότι αν αποσύρετε τη συγκατάθεσή σας, θα επηρεαστεί η δυνατότητα του παρόχου 
υγειονομικής περίθαλψης να παρακολουθεί τη συσκευή σας εξ αποστάσεως και ενδέχεται να 
επηρεαστεί η θεραπεία σας.  
 
+Μπαχρέιν 
 
Επεξεργαζόμαστε τα προσωπικά σας δεδομένα σύμφωνα με τον νόμο αριθ. 30 του 2018 που προάγει 
τον νόμο για την προστασία των προσωπικών δεδομένων («PDPL»). 
 
Κάνοντας κλικ στην επιλογή «accept» (Αποδοχή) ή «agree» (Συναίνεση), θεωρείται ότι συναινείτε ρητά 
στην επεξεργασία των προσωπικών σας στοιχείων, στον βαθμό που η Abbott βασίζεται στη 
συγκατάθεση ως νομική βάση για την επεξεργασία βάσει του PDPL. 
 
Η Abbott ενδέχεται να διατηρήσει τα προσωπικά σας στοιχεία για όσο διάστημα είναι απαραίτητο για 
την εκπλήρωση των σκοπών για τους οποίους έχουν συλλεχθεί, όπως περιγράφεται στην παρούσα 
Πολιτική Απορρήτου, ή για οποιοδήποτε μεγαλύτερο χρονικό διάστημα διατήρησης που απαιτείται από 
τη νομοθεσία. 
 
Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τα δικαιώματά σας βάσει του PDPL και τον τρόπο άσκησης 
τους, επικοινωνήστε με την Abbott στα στοιχεία επικοινωνίας που αναφέρονται στην ενότητα 
+Επικοινωνία. 
 
Έχετε το δικαίωμα να υποβάλετε καταγγελία στην Αρχή Προστασίας Προσωπικών Δεδομένων του 
Μπαχρέιν («ΑΠΠΔ») όσον αφορά την επεξεργασία των προσωπικών σας δεδομένων. Το έντυπο 
παραπόνων και τα στοιχεία επικοινωνίας της ΑΠΠΔ είναι διαθέσιμα στον ακόλουθο διαδικτυακό 
σύνδεσμο: www.pdp.gov.bh.  
 

+Λευκορωσία 

Κάνοντας κλικ στην επιλογή «accept» (αποδοχή) ή «agree» (συμφωνώ), παρέχετε ρητή συγκατάθεση 
για τη συλλογή, την επεξεργασία, τη χρήση, την αποθήκευση και τη διαβίβαση σε τρίτους (ή τη διάθεση 
με άλλον τρόπο, συμπεριλαμβανομένης της διασυνοριακής διαβίβασης) των προσωπικών σας 
στοιχείων, συμπεριλαμβανομένων των πληροφοριών που σχετίζονται με την υγεία. 

+Βοσνία-Ερζεγοβίνη και Μαυροβούνιο 

Ο υπεύθυνος επεξεργασίας των προσωπικών σας δεδομένων για τους σκοπούς της ιατρικής θεραπείας 
είναι ο ιατρός/η κλινική σας. Η Abbott, μέσω της τοπικής θυγατρικής της, Abbott Laboratories S.A., Bul. 
Mihajla Pupina 115d, 11070 Novi Beograd, Serbia είναι ο υπεύθυνος επεξεργασίας των προσωπικών 
δεδομένων για (1) παροχή σε εσάς αυτής της Εφαρμογής, (2) συμμόρφωση με τις νομικές 
υποχρεώσεις, συμπεριλαμβανομένων εκείνων που σχετίζονται με την ασφάλεια, την ποιότητα και τη 
βελτίωση των ιατροτεχνολογικών προϊόντων και (3) διεξαγωγή έρευνας εφόσον τα δεδομένα 
προσωπικού χαρακτήρα έχουν αποταυτοποιηθεί, ψευδωνυμοποιηθεί, συγκεντρωθεί ή/και 
ανωνυμοποιηθεί, ώστε να μην σας ταυτοποιούν ονομαστικά. Η Abbott διεξάγει έρευνα για να κατανοεί 
πώς χρησιμοποιούνται τα προϊόντα και οι υπηρεσίες μας, να μετράει την απόδοση και την 
αποτελεσματικότητά τους, να βελτιώνει τα μελλοντικά προϊόντα και σε σύνδεση με μελέτες 
αποδεικτικών στοιχείων σε πραγματικές συνθήκες. 

 

http://www.pdp.gov.bh/
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+Βραζιλία 
 
Σε περίπτωση ενημερώσεων στην παρούσα Δήλωση Απορρήτου για τις οποίες απαιτείται νέα λήψη 
συγκατάθεσης, θα ειδοποιείστε μέσω των επαφών που μας έχετε παράσχει. 
 
Συγκατάθεση: Για την επεξεργασία δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα σχετικά με την υγεία σας, 
πρέπει να παράσχετε καταφατική συγκατάθεση στην Abbott για να χρησιμοποιήσετε τις 
εφαρμογές. Μπορείτε να αποσύρετε τη συγκατάθεσή σας οποιαδήποτε στιγμή επικοινωνώντας 
μαζί μας στη διεύθυνση privacy@abbott.com. 
 
Νομική βάση για την επεξεργασία των προσωπικών σας στοιχείων: Η Abbott επεξεργάζεται τα 
στοιχεία σας με βάση την ακόλουθη νομική βάση, όπως ορίζεται στον νόμο Lei Geral de Proteção de 
Dados (LGPD): 
 

 Συγκατάθεση για την επεξεργασία πληροφοριών που σχετίζονται με την υγεία κατά τη 
δημιουργία λογαριασμού στην Εφαρμογή για την αποθήκευση πληροφοριών που 
σχετίζονται με τις Υπηρεσίες, 

 Συγκατάθεση για την επεξεργασία πληροφοριών που σχετίζονται με την υγεία όταν 
επικοινωνείτε με τη γραμμή εξυπηρέτησης πελατών, αν είναι απαραίτητο, για να απαντούμε 
στις ερωτήσεις σας ή στο αίτημά σας για υποστήριξη, όπως αντιμετώπιση τυχόν 
προβλημάτων απόδοσης ή όταν είναι απαραίτητο για κοινοποίηση των στοιχείων σας σε 
τρίτους υπεύθυνους επεξεργασίας για την επίλυση προβλημάτων υπηρεσιών. 

 Συγκατάθεση κατά την κοινοποίηση των διαγνωστικών δεδομένων/δεδομένων 
αντιμετώπισης προβλημάτων (συμπεριλαμβανομένων των δεδομένων που σχετίζονται με 
την υγεία) σε εμάς από την κινητή συσκευή σας μέσω της Εφαρμογής, αν είναι απαραίτητο, 
προκειμένου να απαντήσουμε σε αιτήματά σας για υποστήριξη, όπως διαγνωστικά 
προβλήματα και αντιμετώπιση προβλημάτων απόδοσης. 

 Συγκατάθεση κατά την κοινοποίηση των προσωπικών σας στοιχείων, συμπεριλαμβανομένων 
των πληροφοριών που σχετίζονται με την υγεία, σε τρίτους συνεργάτες μας. 

 Νόμιμα επιχειρηματικά συμφέροντα και συγκατάθεση της Abbott κατά την 
αποταυτοποίηση, ψευδωνυμοποίηση, συγκέντρωση ή/και ανωνυμοποίηση των δεδομένων 
για καλύτερη κατανόηση του τρόπου με τον οποίο αλληλεπιδράτε με τις Υπηρεσίες και τις 
χρησιμοποιείτε. 

 
Τα δικαιώματά σας: Αν θέλετε να ασκήσετε οποιοδήποτε από τα δικαιώματά σας που ορίζονται στην 
ενότητα με τίτλο +Πώς οι μεμονωμένοι χρήστες μπορούν να έχουν πρόσβαση και να διορθώνουν 
τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα και τα δικαιώματά τους και επικοινωνείτε μαζί μας μέσω e-
mail, δώστε ανάλογο τίτλο στη γραμμή θέματος του e-mail σας [για παράδειγμα «Correction Request» 
(Αίτημα διόρθωσης) ή «Access Request» (Αίτημα πρόσβασης) ή άλλο δικαίωμα, όπως ισχύει, στη 
γραμμή θέματος του e-mail]. Θα καταβάλλουμε κάθε προσπάθεια ώστε να απαντούμε σε όλα τα εύλογα 
αιτήματα εγκαίρως ή τουλάχιστον σύμφωνα με τις τυχόν ισχύουσες νομικές απαιτήσεις. Έχετε το 
δικαίωμα να υποβάλετε καταγγελία στην τοπική αρχή προστασίας δεδομένων, εάν είστε 
δυσαρεστημένοι από οποιαδήποτε πτυχή της επεξεργασίας των προσωπικών σας στοιχείων από την 
Abbott. 
 
+Καναδάς 

ΜΕ ΤΗΝ ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΤΗΝ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΚΑΙ ΤΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΜΕ ΤΗ ΧΡΗΣΗ ΤΟΥΣ, 
ΔΗΛΩΝΕΤΕ ΟΤΙ ΕΧΕΤΕ ΔΙΑΒΑΣΕΙ, ΚΑΤΑΝΟΗΣΕΙ ΚΑΙ ΣΥΝΑΙΝΕΙΤΕ ΣΤΗ ΣΥΛΛΟΓΗ, 
ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ, ΧΡΗΣΗ ΚΑΙ ΔΗΜΟΣΙΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΣΑΣ, 
ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΩΝ ΤΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ, ΟΠΩΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΕΤΑΙ 
ΣΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ ΔΗΛΩΣΗ ΑΠΟΡΡΗΤΟΥ. 
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Αναγνωρίζετε και κατανοείτε ότι πολλοί από τους παρόχους υπηρεσιών, τους επιχειρηματικούς 
εταίρους και τις θυγατρικές μας δραστηριοποιούνται εκτός Καναδά. Με τη χρήση της εφαρμογής και 
των υπηρεσιών, συναινείτε ότι τα προσωπικά σας στοιχεία, συμπεριλαμβανομένων των προσωπικών 
πληροφοριών υγείας, μπορούν να αποθηκευτούν, να υποβληθούν σε επεξεργασία ή να μεταφερθούν 
σε άλλες χώρες (συμπεριλαμβανομένων των Ηνωμένων Πολιτειών όπου έχουμε την έδρα μας), το 
οποίο ενδέχεται να μην εξασφαλίζει το ίδιο επίπεδο προστασίας των δεδομένων προσωπικού 
χαρακτήρα με τη δικαιοδοσία της χώρας στην οποία διαμένετε. Τα προσωπικά σας στοιχεία θα 
υπόκεινται στους τοπικούς νόμους της δικαιοδοσίας όπου μεταφέρονται και σε ορισμένες περιπτώσεις, 
άλλες ξένες κυβερνήσεις, δικαστήρια, υπηρεσίες επιβολής του νόμου ή ρυθμιστικοί φορείς ενδέχεται να 
έχουν δικαίωμα πρόσβασης στα προσωπικά σας στοιχεία. 
 

Διαθέτουμε τις κατάλληλες υλικές, τεχνολογικές και οργανωτικές διασφαλίσεις, συμπεριλαμβανομένων 
ελέγχων πρόσβασης, για την προστασία των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα από απώλεια, κλοπή 
και μη εξουσιοδοτημένη πρόσβαση, χρήση και δημοσιοποίηση. Παρά τις διασφαλίσεις που 
χρησιμοποιούμε και τη δέσμευσή μας για προστασία των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα, δεν 
μπορούμε να εγγυηθούμε την ασφαλή ή χωρίς σφάλματα μετάδοση ή αποθήκευση των δεδομένων 
προσωπικού χαρακτήρα. Υπάρχουν εγγενείς κίνδυνοι όσον αφορά τη χρήση ηλεκτρονικών μέσων για 
τη μετάδοση και τη διατήρηση πληροφοριών σε ηλεκτρονική μορφή. Οποιαδήποτε μετάδοση 
πληροφοριών γίνεται με δική σας ευθύνη. 

Ενδέχεται να διατηρήσουμε τα προσωπικά σας στοιχεία για όσο διάστημα είναι απαραίτητο για την 
εκπλήρωση των σκοπών για τους οποίους έχουν συλλεχθεί, όπως περιγράφεται στην παρούσα 
Δήλωση Απορρήτου, ή για οποιοδήποτε μεγαλύτερο χρονικό διάστημα διατήρησης που απαιτείται από 
τη νομοθεσία. 

Λάβετε υπόψη ότι εάν ασκήσετε ορισμένα από τα δικαιώματά σας, τα οποία αναφέρονται στην ενότητα 
με τίτλο +Πώς οι μεμονωμένοι χρήστες μπορούν να έχουν πρόσβαση και να διορθώνουν τα 
προσωπικά τους στοιχεία και τα δικαιώματά τους, συμπεριλαμβανομένης της απόσυρσης της 
συγκατάθεσής σας, μπορεί να περιοριστεί η δυνατότητά να σας παρέχουμε ορισμένες υπηρεσίες. 

Τυχόν αλλαγές στην παρούσα Δήλωση Απορρήτου θα ισχύουν στην τροποποιημένη έκδοση της 
Δήλωσης Απορρήτου, η οποία διατίθεται στην Εφαρμογή. Εάν εξακολουθήσετε να χρησιμοποιείτε την 
Εφαρμογή ή/και τις Υπηρεσίες μετά από οποιαδήποτε τέτοια αλλαγή σημαίνει ότι συμφωνείτε να τηρείτε 
την πιο πρόσφατη έκδοση της παρούσας Δήλωσης Απορρήτου και να δεσμεύεστε από αυτήν. 

 
+ΕΟΧ, ΗΒ, Νήσοι Κέιμαν, Ελβετία και Ταϊλάνδη 

Επεξεργαζόμαστε τα προσωπικά σας στοιχεία ως εκτελών την επεξεργασία, όταν παρέχουμε τις 
υπηρεσίες μας στον ιατρό ή την κλινική σας και ενδέχεται να έχουμε πρόσβαση στα δεδομένα υγείας 
σας για να παρέχουμε στον ιατρό ή την κλινική σας τεχνική υποστήριξη και υποστήριξη πελατών.  
 
Νομική βάση για την επεξεργασία των προσωπικών σας στοιχείων: Η Abbott επεξεργάζεται τα 
προσωπικά σας στοιχεία, συμπεριλαμβανομένων των προσωπικών σας πληροφοριών που σχετίζονται 
με την υγεία, ως υπεύθυνος επεξεργασίας, βάσει της νομοθεσίας που ορίζεται στον κανονισμό ΓΚΠΔ: 
 

 όπως απαιτείται ως βοήθεια προς τον πάροχο υγειονομικής περίθαλψης για την ιατρική 
διάγνωση σύμφωνα με τη σύμβασή μας μαζί του και όπως απαιτείται για την υλοποίηση μιας 
σύμβασης για την παροχή της Εφαρμογής σε εσάς σύμφωνα με τη Συμφωνία άδειας χρήσης 
τελικού χρήστη.  
 

 με τη συγκατάθεσή σας και όπως είναι απαραίτητο, για την υλοποίηση μιας σύμβασης 
(η Συμφωνία άδειας τελικού χρήστη) για τη διατήρηση αρχείου της επικοινωνίας σας με την 
Abbott όταν επικοινωνείτε απευθείας με την Abbott και 
 

 όπως απαιτείται για την παροχή των Υπηρεσιών στον πάροχο υγειονομικής περίθαλψης βάσει 
της σύμβασης που έχουμε συνάψει μαζί του, συμπεριλαμβανομένης της υποστήριξης πελατών, 
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 όπως απαιτείται για την παροχή των Υπηρεσιών στον πάροχο υγειονομικής περίθαλψης 
σύμφωνα με τη σύμβασή μας μαζί του και για λόγους δημοσίου συμφέροντος στον τομέα της 
δημόσιας υγείας, όπου απαιτείται από τη νομοθεσία της ΕΕ ή τους εθνικούς νόμους που 
διέπουν τη χρήση και την ταξινόμηση των ιατροτεχνολογικών προϊόντων, 
συμπεριλαμβανομένων των σκοπών της παρακολούθησης του ιατροτεχνολογικού προϊόντος 
μετά την αγορά, τη διαχείριση ποιότητας, συμπεριλαμβανομένης της ανάπτυξης και βελτίωσης 
προϊόντων, την ασφάλεια, την απόδοση και την επαγρύπνηση,  
 

 όπως απαιτείται για την καθιέρωση, την άσκηση ή την υπεράσπιση νομικών αξιώσεων και 
 

 όπως απαιτείται άλλως για ουσιαστικό δημόσιο συμφέρον που απαιτείται από την ισχύουσα 
νομοθεσία. 

 
Όταν ο πάροχος υγειονομικής περίθαλψης δημιούργησε ένα προφίλ ασθενούς στο Merlin.net για εσάς, 
εσείς παρείχατε τη ρητή σας συγκατάθεση ώστε η Abbott να αποταυτοποιήσει, ψευδωνυμοποιήσει, 
συγκεντρώσει ή/και ανωνυμοποιήσει τα προσωπικά σας στοιχεία, συμπεριλαμβανομένης της 
διαβίβασής τους στην Abbott στις ΗΠΑ, για τη διενέργεια έρευνας. Διεξάγουμε έρευνα χρησιμοποιώντας 
αυτά τα αποταυτοποιημένα ή ψευδωνυμοποιημένα δεδομένα ή τα συγκεντρωτικά, στατιστικά ή/και 
ανωνυμοποιημένα δεδομένα για τους ακόλουθους σκοπούς: 

 για το δημόσιο συμφέρον στον τομέα της δημόσιας υγείας, για να βελτιώνουμε την ποιότητα, 
την ασφάλεια και την αποτελεσματικότητα των Συσκευών και των συστημάτων μας και για να 
επιτρέπουμε την ανάπτυξη καινοτόμου και αποτελεσματικής θεραπείας καρδιακών παθήσεων, 

 για τη διεξαγωγή έρευνας, για στατιστικούς σκοπούς και ανάλυση και για δημοσιοποίηση σε 
τρίτους ερευνητές, φορείς ή επαγγελματίες υγείας ή αρχές δημόσιας υγείας, 

 για τα νόμιμα επιχειρηματικά συμφέροντα της Abbott για την αξιολόγηση της 
αποτελεσματικότητας των Υπηρεσιών και του τρόπου με τον οποίο παρέχονται και 
χρησιμοποιούνται, 

 για τα νόμιμα επιχειρηματικά συμφέροντα της Abbott για την επικύρωση των λειτουργιών και 
των αναβαθμίσεων των Υπηρεσιών, συμπεριλαμβανομένης της παρακολούθησης και της 
βελτίωσης της ασφάλειας και της προστασίας των υπηρεσιών αυτών, 

 για την έρευνα, την ανάπτυξη και τη δοκιμή Συσκευών, συμπεριλαμβανομένων νέων και 
υπαρχουσών δυνατοτήτων και λειτουργιών, και για τη δοκιμή και βελτίωση των Υπηρεσιών και 
των Συσκευών για ανάπτυξη προϊόντων, ανάλυση δεδομένων, στατιστικούς και ερευνητικούς 
σκοπούς και 

 για το δημόσιο συμφέρον στον τομέα της δημόσιας υγείας, συμπεριλαμβανομένης της 
περίπτωσης όπου οι Υπηρεσίες και οι Συσκευές είναι επιλέξιμες για ιατρική αποζημίωση 
ή έχουν άλλως δικαίωμα κάλυψης από κοινωνική ασφάλιση, άλλη ασφάλιση ή δημόσια 
χρηματοδότηση.  

 
Για περισσότερες πληροφορίες, ανατρέξτε στην ενότητα +Έρευνα. 
 
Επίσης, επεξεργαζόμαστε τα προσωπικά σας στοιχεία ως «υπεύθυνος επεξεργασίας» και το 
πράττουμε για λογαριασμό του παρόχου υγειονομικής περίθαλψης. Ο πάροχος υγειονομικής 
περίθαλψής σας επεξεργάζεται τα προσωπικά σας στοιχεία στις ακόλουθες νομικές βάσεις βάσει της 
νομοθεσίας της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή της εθνικής νομοθεσίας: 
 

 για να παρέχει ιατρική φροντίδα, συμπεριλαμβανομένης της συνεχούς ιατρικής θεραπείας, 
παρακολουθώντας τη Συσκευή και την κατάστασή σας, ώστε να διευκολύνεται η παροχή 
ιατρικής φροντίδας, 

 για να παραχωρεί στην Abbott πρόσβαση στα προσωπικά σας στοιχεία για την παροχή 
τεχνικής υποστήριξης για τις Υπηρεσίες, συμπεριλαμβανομένης της λήψης τεχνικής και κλινικής 
υποστήριξης, όπως βοήθεια για τον εντοπισμό σφαλμάτων, την αναβάθμιση ή την 
αντιμετώπιση προβλημάτων των Υπηρεσιών ή την ερμηνεία δεδομένων και  
 

 όπου απαιτείται άλλως από τη νομοθεσία της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή την εθνική νομοθεσία. 
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Ο όρος «GDPR» αναφέρεται στον Γενικό Κανονισμό για την Προστασία Δεδομένων (2016/679), όπως 
εφαρμόζεται στη νομοθεσία των κρατών μελών της ΕΕ, και στο ΗΒ αναφέρεται στον Νόμο περί 
Προστασίας των Δεδομένων του 2018 του ΗΒ, όπως τροποποιούνται κατά καιρούς. Όπου παραπάνω 
συμπεριλαμβάνουμε μια χώρα εκτός της Ευρωπαϊκής Ένωσης, αυτό οφείλεται στο γεγονός ότι αυτή η 
χώρα έχει ουσιαστικά παρόμοιους ή σχεδόν ισοδύναμους νόμους με τον κανονισμό GDPR. 
 
Διαβιβάσεις δεδομένων: Τα στοιχεία που συλλέγονται μέσω των Υπηρεσιών θα διαβιβάζονται και θα 
αποθηκεύονται στις Ηνωμένες Πολιτείες Αμερικής. Εάν ζητήσετε τεχνική υποστήριξη, τα προσωπικά 
σας στοιχεία (συμπεριλαμβανομένων των δεδομένων που σχετίζονται με την υγεία) θα είναι 
προσβάσιμα μόνο από τις ομάδες απομακρυσμένης φροντίδας στις ΗΠΑ ή τη Σουηδία. Τα προσωπικά 
σας δεδομένα θα μεταφέρονται βάσει των τυποποιημένων συμβατικών ρητρών της ΕΕ.  

Αν βρίσκεστε στον ΕΟΧ, την Ελβετία ή το ΗΒ, ο πάροχος υγειονομικής περίθαλψης και η Abbott θα 
έχουν συνάψει τις εγκεκριμένες από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή τυπικές συμβατικές ρήτρες και, για το 
ΗΒ, την Προσθήκη ΗΒ για διεθνείς διαβιβάσεις.  

Αν επικοινωνήσετε μαζί μας απευθείας και ζητήσετε τεχνική υποστήριξη, τα προσωπικά σας στοιχεία 
(συμπεριλαμβανομένων των δεδομένων που σχετίζονται με την υγεία) ενδέχεται να είναι προσβάσιμα 
από τις ομάδες απομακρυσμένης φροντίδας στις ΗΠΑ και την ΕΕ. Οι διεθνείς ενδοεταιρικές διαβιβάσεις 
δεδομένων της Abbott διέπονται από μια συμφωνία διαβίβασης δεδομένων όπου ενσωματώνονται οι 
εγκεκριμένες από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή τυπικές συμβατικές ρήτρες, με αποτέλεσμα να παρέχονται 
επαρκή μέτρα διαφύλαξης για την προστασία των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα που διαβιβάζονται 
εκτός του ΕΟΧ, της Ελβετίας και του ΗΒ. Ανατρέξτε στην ενότητα +Αποθήκευση δεδομένων 

Η Abbott διαβιβάζει επίσης τα προσωπικά σας στοιχεία, ως «υπεύθυνος επεξεργασίας», όπως είναι 
απαραίτητο προκειμένου η Abbott να συμμορφώνεται με τις νομικές απαιτήσεις της, όπως εκείνες που 
σχετίζονται με την ποιότητα και την ασφάλεια των ιατροτεχνολογικών προϊόντων ή την αποζημίωση 
ή πληρωμή ιατρικών εξόδων, όπως περιγράφεται στην ενότητα +Ιατροτεχνολογικά προϊόντα και 
άλλες νομικές απαιτήσεις ή όπου απαιτείται διά νόμου με την επιφύλαξη της ρητής συγκατάθεσής 
σας, όπως η διεξαγωγή έρευνας, όπως περιγράφεται στην ενότητα +Έρευνα.  
 
Οι αναφορές στον «υπεύθυνο επεξεργασίας» και τον «εκτελών την επεξεργασία» βασίζονται στους 
αντίστοιχους ορισμούς των όρων στον ΓΚΠΔ, στον νόμο περί προστασίας δεδομένων του ΗΒ του 2018 
και στον ελβετικό ομοσπονδιακό νόμο περί προστασίας δεδομένων της 25ης Σεπτεμβρίου 2020, όπως 
καθένας τους ενδέχεται να τροποποιείται κατά καιρούς. 
 
Υπεύθυνος προστασίας δεδομένων: Τα στοιχεία επικοινωνίας του υπευθύνου προστασίας δεδομένων 
στην Ευρώπη, μαζί με άλλα χρήσιμα στοιχεία επικοινωνίας διατίθενται στη διεύθυνση  
www.eu-dpo@abbott.com. 

Τα δικαιώματά σας: Εάν θέλετε να ασκήσετε οποιοδήποτε από τα δικαιώματά σας που ορίζονται στην 
ενότητα με τίτλο +Πώς οι μεμονωμένοι χρήστες μπορούν να έχουν πρόσβαση και να διορθώνουν 
τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα και τα δικαιώματά τους και επικοινωνείτε μαζί μας μέσω 
email, δώστε ανάλογο τίτλο στη γραμμή θέματος του email σας (για παράδειγμα, «Αίτημα διόρθωσης» 
ή «Αίτημα πρόσβασης» ή άλλο δικαίωμα, όπως ισχύει, στη γραμμή θέματος του email). Θα 
καταβάλλουμε κάθε προσπάθεια ώστε να απαντούμε σε όλα τα εύλογα αιτήματα εγκαίρως 
ή τουλάχιστον σύμφωνα με τις τυχόν ισχύουσες νομικές απαιτήσεις. Έχετε το δικαίωμα να υποβάλετε 
καταγγελία στην τοπική αρχή προστασίας δεδομένων, εάν είστε δυσαρεστημένοι από οποιαδήποτε 
πτυχή της επεξεργασίας των προσωπικών σας στοιχείων από την Abbott.  

Πρόσθετες πληροφορίες για τους χρήστες στη Γαλλία: Εκτός από τις διατάξεις που περιέχονται σε 
αυτήν την ενότητα, ισχύουν ειδικές απαιτήσεις για τη Γαλλία.  

- Φύλαξη δεδομένων υγείας: Τα προσωπικά σας στοιχεία θα φυλάσσονται μόνο σε ασφαλείς 
διακομιστές που βρίσκονται στη Δημοκρατία της Ιρλανδίας, μέλος της ΕΕ, και δεν θα 
μεταφερθούν στις Ηνωμένες Πολιτείες της Αμερικής, εκτός εάν είναι απολύτως απαραίτητο. 
Αυτοί οι διακομιστές διαθέτουν την πιστοποίηση φύλαξης δεδομένων υγείας («HDS») σύμφωνα 
με τις διατάξεις του κώδικα δημόσιας υγείας της Γαλλίας.  
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- Διαλειτουργικότητα και ασφάλεια: Η Abbott δεσμεύεται να συμμορφώνεται με τις απαιτήσεις 
διαλειτουργικότητας και ασφάλειας που έχει θεσπίσει ο Οργανισμός Ψηφιακών Υπηρεσιών 
Υγείας της Γαλλίας («ANS»), όπως τροποποιούνται κατά καιρούς. Η εν λόγω δέσμευση 
περιλαμβάνει τη συμμόρφωση με τις απαιτήσεις εθνικής ταυτότητας υγείας, έτσι ώστε τα 
δεδομένα υγείας σας να μπορούν να αναφέρονται με το εθνικό αναγνωριστικό υγείας («INS») 
στο Merlin.net. Στη συνέχεια, ενδέχεται να συλλέξουμε πληροφορίες INS, όπως το φύλο και τον 
τόπο γέννησής σας, εάν κατοικείτε στη Γαλλία. Η εν λόγω δέσμευση περιλαμβάνει επίσης τη 
συμμόρφωση με τις απαιτήσεις φορητότητας δεδομένων, έτσι ώστε το Merlin.net να επιτρέπει 
την εξαγωγή των δεδομένων υγείας σας.  
 

+ΕΟΧ και τοπικές θυγατρικές εταιρείες της Abbott στην Ελβετία 

 
Χώρα Όνομα Διεύθυνση 

Αυστρία, 
Ρουμανία 

Abbott Medical Austria 
Ges.m.b.H. 

Perfektastraße 84A 1230 Wien, Austria 

Βέλγιο, 
Λουξεμβούργο 

Abbott Medical Belgium The Corporate Village, Building Figueras, Da Vinci 
laan, 11 Box F1, Zaventem, Belgium 

Βουλγαρία, 
Κροατία, 
Κυπριακή 
Δημοκρατία, 
Τσεχική 
Δημοκρατία, 
Ισλανδία, 
Λετονία, 
Μάλτα, 
Σλοβακία, 
Σλοβενία 

St. Jude Medical Coordination 
Center 

The Corporate Village, Building Figueras, Da Vinci 
laan, 11 Box F1, Zaventem, Belgium 

Δανία Abbott Medical Danmark A/S Produktionsvej 14, 2600 Glostrup, Denmark 
Εσθονία Abbott Medical Estonia OÜ Mõisa 4/Vabaõhumuuseumi tee 3, 13522, Tallinn, 

Estonia 
Φινλανδία Abbott Medical Finland Oy Abbott Medical Finland Oy 

Karvaamokuja 2 
00380 Helsinki 
Finland  

Γαλλία Abbott Medical France SAS 1-3, esplanade du Foncet, CS 90087, 92442 Issy 
les Moulineaux Cedex, France 

Γερμανία Abbott Medical GmbH Helfmann-Park 7, 65760 Eschborn, Germany 
Ελλάδα Abbott Medical Hellas Limited 

Liability Trading Company (trade 
name: Abbott Medical Hellas 
Ltd.) In Greek: Άμποτ Ιατρικά 
Ελλάς Εμπορική Εταιρεία 
Περιορισμένης Ευθύνης and 
trading name of Άμποτ Ιατρικά 
Ελλάς Ε.Π.Ε 

Iroos Matsi & Archaeou Theatrou Str., 17456 
Alimos-Athens, Greece 

Ουγγαρία Abbott Medical Korlátolt 
Felelősségű Társaság 
(Abbreviated Name: Abbott 
Medical Kft.) 

Tóth Lőrinc utca 41. II. em., Budapest, 1126, 
Hungary 

Ιρλανδία Abbott Medical Ireland Limited Riverside One, Sir John Rogerson's Quay, Dublin 
2 D02X576, Ireland 

Ιταλία Abbott Medical Italia S.p.A. Sesto San Giovanni, Milano, Viale Thomas Alva, 
Edison 110 CAP 20099, Italy 
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Χώρα Όνομα Διεύθυνση 
Λιθουανία UAB Abbott Medical Lithuania Seimyniskiu str. 3, LT-09312 Vilnius, Lithuania 
Ολλανδία Abbott Medical Nederland B.V. Standaardruiter 13, 3905 PT Veenendaal, 

Netherlands 
Νορβηγία Abbott Medical Norway AS Gullhaugveien 7, Oslo, 0484, Norway 
Πολωνία Abbott Medical spółka z 

ograniczoną 
odpowiedzialnością.  

ul. Postepu 21B, 02-676, Warsaw, Poland 

Πορτογαλία Abbott Medical (Portugal) – 
Distribuicao de Produtos 
Medicos, Lda. 

Estrada de Alfragide 67, Alfragide Edifico D, 
Amadora, Portugal 

Ισπανία Abbott Medical España, S.A. Avda. de Burgos 91 
Edificio 4, planta 0 
28050, Madrid 
Spain  

Σουηδία Abbott Medical Sweden AB Isafjordsgatan 15, 164 07 Kista, Sweden 
(Business Office) 
Jarfalla, PO Box 7051, 164 07 Kista, Stockholm, 
Sweden (Registered Office) 

Ελβετία  Abbott A.G. Neuhofstrasse 23, Neuhofstrasse 23, CH-6341 
Baar/Zug 

 

+Αίγυπτος 

Έχετε το δικαίωμα να λαμβάνετε ειδοποίηση για τυχόν παραβιάσεις των προσωπικών σας δεδομένων 
εντός τριών εργάσιμων ημερών από την ειδοποίηση της Αρχής προστασίας δεδομένων εκ μέρους μας 
για την εν λόγω παραβίαση. Έχετε το δικαίωμα να ασκήσετε τα δικαιώματά σας σύμφωνα με το Νόμο 
περί προστασίας δεδομένων με γραπτή ειδοποίηση προς εμάς και έχουμε την υποχρέωση να 
απαντήσουμε στο αίτημά σας εντός έξι εργάσιμων ημερών. Σε περίπτωση αδυναμίας προστασίας των 
προσωπικών σας δεδομένων ή σε περίπτωση άρνησής μας να σεβαστούμε τα νόμιμα δικαιώματά σας 
σε σχέση με τα προσωπικά σας δεδομένα ή σε περίπτωση που δεν ικανοποιηθείτε από την απάντησή 
μας σε οποιοδήποτε αίτημά σας, έχετε το δικαίωμα να υποβάλετε καταγγελία στην Αρχή προστασίας 
δεδομένων.  

+Χονγκ Κονγκ 
 
Δεσμευόμαστε να προστατεύουμε το απόρρητο, την εμπιστευτικότητα και την ασφάλεια των δεδομένων 
προσωπικού χαρακτήρα που διατηρούμε, συμμορφούμενοι με τις απαιτήσεις του Διατάγματος περί 
προσωπικών δεδομένων (Απόρρητο) (Κεφ. 486 της Νομοθεσίας του Χονγκ Κονγκ) («PDPO») όσον 
αφορά τη διαχείριση των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα. 
 
Τα παιδιά και τα άτομα με νοητική αναπηρία μπορούν να εγγραφούν στο Merlin.net από έναν πάροχο 
υγειονομικής περίθαλψης. Οποιαδήποτε στιγμή, ένας γονέας/κηδεμόνας μπορεί να σταματήσει τη 
συλλογή των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα ενός παιδιού ή ατόμου με νοητική αναπηρία, 
συμπεριλαμβανομένων των πληροφοριών που σχετίζονται με την υγεία, επικοινωνώντας με τον 
πάροχο υγειονομικής περίθαλψης και ζητώντας τη διαγραφή του λογαριασμού του. Με αυτήν την 
ενέργεια, θα διαγράφεται ο λογαριασμός στο Merlin.net που σχετίζεται με το εν λόγω παιδί ή το άτομο 
με νοητική αναπηρία, αλλά θα διατηρούμε τα συγκεντρωτικά και αποταυτοποιημένα στοιχεία και 
ενδέχεται να χρειαστεί να διατηρήσουμε ορισμένα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα, όπως απαιτείται 
από τη νομοθεσία. 
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Τα παιδιά και τα άτομα με νοητική αναπηρία μπορεί επίσης να έχουν το δικαίωμα πρόσβασης στα 
δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα που διατηρούνται για αυτά. Όπου λαμβάνουμε αίτημα πρόσβασης 
στα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα ενός παιδιού ή ατόμου με νοητική αναπηρία από τον 
γονέα/κηδεμόνα του, με την επιφύλαξη της ισχύουσας νομοθεσίας, μπορούμε να απαντήσουμε 
απευθείας στον γονέα/κηδεμόνα ή να του προτείνουμε να επικοινωνήσει με τον ιατρό ή την κλινική του 
παιδιού ή του ατόμου με νοητική αναπηρία. Θα επιδιώκουμε να επαληθεύουμε την ταυτότητα του 
ατόμου που ζητά πρόσβαση στα στοιχεία ενός παιδιού ή ατόμου με νοητική αναπηρία, είτε αυτό 
πραγματοποιείται από το ίδιο το παιδί ή το άτομο με νοητική αναπηρία είτε από γονέα ή κηδεμόνα. 
 
Όπου διεξάγουμε ερευνητικούς σκοπούς όπως ορίζονται στην παρούσα Δήλωση Απορρήτου και 
διαθέτουμε αποταυτοποιημένα, ψευδωνυμοποιημένα, συγκεντρωτικά ή/και ανωνυμοποιημένα 
προσωπικά δεδομένα σας στο Merlin.net, δεν θα επιχειρούμε να ταυτοποιούμε εκ νέου άτομα από 
ανωνυμοποιημένα δεδομένα ούτε θα χρησιμοποιούμε τα στοιχεία οποιουδήποτε ατόμου, ακόμη και αν 
είναι δυνατή η εκ νέου ταυτοποίηση. 
 
Συμφωνείτε ότι μπορούμε να κοινοποιούμε, να δημοσιοποιούμε και να διαβιβάζουμε τα προσωπικά 
σας δεδομένα στα τρίτα μέρη όπως αναφέρονται στην παρούσα Δήλωση Απορρήτου και σύμφωνα με 
τις διατάξεις της. Με εξαίρεση όσα προβλέπονται στην παρούσα Δήλωση Απορρήτου, τα προσωπικά 
σας δεδομένα δεν θα δημοσιοποιούνται σε άλλα μέρη χωρίς την οικειοθελή και ρητή συγκατάθεσή σας. 
Όπου σκοπεύουμε να χρησιμοποιήσουμε τα προσωπικά σας δεδομένα για σκοπούς άμεσης εμπορικής 
προώθησης, θα συμμορφωνόμαστε με τις απαιτήσεις ειδοποίησης βάσει του PDPO και θα 
εξασφαλίζουμε τη συγκατάθεση ή την υπόδειξη μη αντίρρησης από εσάς προτού χρησιμοποιήσουμε 
τα προσωπικά σας δεδομένα για τέτοιους σκοπούς. Έχετε την επιλογή να διαγραφούν τα προσωπικά 
σας δεδομένα που έχουμε στην κατοχή μας και να εκφράσετε την επιλογή σας για μη κοινοποίηση 
ή διαβίβαση των προσωπικών δεδομένων. 
 
Έχετε το δικαίωμα να ζητήσετε πρόσβαση (με χρέωση όπου χρειάζεται) και διόρθωση των 
προσωπικών σας δεδομένων που έχουμε στην κατοχή μας. Αν επιθυμείτε να το κάνετε, επικοινωνήστε 
με τον Υπεύθυνο απορρήτου μας σύμφωνα με την ενότητα με τίτλο +Επικοινωνία στην παρούσα. 
 
Έχετε επίσης το δικαίωμα να υποβάλετε καταγγελία για οποιαδήποτε πράξη ή πρακτική που εκτελείτε 
ή αναλαμβάνετε σε σχέση με τα προσωπικά σας δεδομένα στο Γραφείο του Επιτρόπου απορρήτου 
προσωπικών δεδομένων. 
 
Τίποτα στο παρόν δεν συνιστά εγγραφή σας στο Σύστημα Κοινής Χρήσης Ηλεκτρονικών Ιατρικών 
Φακέλων («EHRSS») και δεν φέρουμε ευθύνη σύμφωνα με το Διάταγμα για το Σύστημα Κοινής Χρήσης 
Ηλεκτρονικών Ιατρικών Φακέλων (Electronic Health Record Sharing System Ordinance) (Κεφ. 625 των 
Νόμων του Χονγκ Κονγκ) ή κατά οποιονδήποτε άλλον τρόπο σε σχέση με το EHRSS. 
 
+Ινδία 
 
Η Abbott έχει εφαρμόσει εύλογες πρακτικές ασφάλειας ανάλογες με τα πρότυπα που απαιτούνται από 
την ισχύουσα νομοθεσία. 
 
Απαιτείται η συγκατάθεσή σας ώστε η Abbott να συλλέγει, να επεξεργάζεται, να χρησιμοποιεί και να 
αποθηκεύει τα ευαίσθητα προσωπικά σας στοιχεία, συμπεριλαμβανομένης της φυσικής κατάστασης 
και της κατάστασης υγείας και να διαβιβάζει τα ευαίσθητα προσωπικά σας δεδομένα σε οποιοδήποτε 
τρίτο μέρος. Η Abbott μπορεί να κοινοποιεί σε τρίτα μέρη τα ευαίσθητα προσωπικά σας στοιχεία, όπως 
τα δεδομένα υγείας σας. Επιπλέον, θα διασφαλίζουμε ότι το εν λόγω τρίτο μέρος θα παρέχει το ίδιο 
ή καλύτερο επίπεδο προστασίας δεδομένων για τα ευαίσθητα προσωπικά σας δεδομένα. Με την 
αποδοχή της παρούσας Δήλωσης Απορρήτου ή τη συμφωνία με αυτήν, παρέχετε διά της παρούσας τη 
συγκατάθεσή σας για την επεξεργασία των προσωπικών σας στοιχείων, συμπεριλαμβανομένων των 
ευαίσθητων προσωπικών δεδομένων, όπως περιγράφεται στην παρούσα. Μπορείτε να αποσύρετε τη 
συγκατάθεσή σας οποιαδήποτε στιγμή, επικοινωνώντας με τον υπεύθυνο επίλυσης παραπόνων στη 
διεύθυνση privacy@abbott.com. 
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Λάβετε υπόψη ότι αν αποσύρετε τη συγκατάθεσή σας, θα επηρεαστεί η δυνατότητα του παρόχου 
υγειονομικής περίθαλψης να παρακολουθεί τη συσκευή σας εξ αποστάσεως και ενδέχεται να 
επηρεαστεί η θεραπεία σας. Αν αποσύρετε τη συγκατάθεσή σας, η Abbott θα διατηρήσει συγκεντρωτικά 
και αποταυτοποιημένα στοιχεία και ενδέχεται να χρειαστεί να διατηρήσει ορισμένα δεδομένα 
προσωπικού χαρακτήρα, όπως απαιτείται από τον νόμο. Έχετε το δικαίωμα να ελέγξετε τα στοιχεία 
που έχετε παράσχει, για να διασφαλίσετε ότι δεν είναι ανακριβή ή ελλιπή. Τα ευαίσθητα προσωπικά 
σας στοιχεία θα συλλέγονται μόνο αν είναι απαραίτητο για την επίτευξη των σκοπών που αναφέρονται 
ρητά στην παρούσα Δήλωση Απορρήτου. 
 
+Ισραήλ 
 
ΠΑΡΕΧΕΤΕ ΤΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΣΑΣ ΜΕ ΤΗΝ ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΒΟΥΛΗΣΗ ΣΑΣ ΚΑΙ 
ΑΝΑΓΝΩΡΙΖΕΤΕ ΟΤΙ ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΚΑΜΙΑ ΝΟΜΙΚΗ ΥΠΟΧΡΕΩΣΗ ΝΑ ΠΑΡΕΧΕΤΕ ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ 
ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΣΤΗΝ ABBOTT. 
Ορισμένα δικαιώματα όπως αναφέρονται στην ενότητα +Πώς οι μεμονωμένοι χρήστες μπορούν να 
έχουν πρόσβαση και να διορθώνουν τα προσωπικά τους στοιχεία και τα δικαιώματά τους 
μπορεί να ισχύουν για τα προσωπικά σας στοιχεία. 
 
+Ιαπωνία 

Η Abbott συμμορφώνεται με τον Νόμο για την Προστασία των Προσωπικών Πληροφοριών («APPI») 
κατά τον χειρισμό δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα. 

Οι αναφορές στην παρούσα Πολιτική Απορρήτου σε «παιδιά» περιλαμβάνουν επίσης «άτομα με 
περιορισμένη νομική ικανότητα». 

Οι όροι «ψευδωνυμοποιημένα (αποταυτοποιημένα) στοιχεία» και «ανωνυμοποιημένα στοιχεία» στην 
παρούσα Δήλωση Απορρήτου διαφέρουν από τους όρους που ορίζονται και προστατεύονται από τον 
APPI. Ωστόσο, θα διατηρήσουμε και τα δύο είδη δεδομένων ασφαλή και δεν θα τα επεξεργαστούμε 
χωρίς νομική υποχρέωση ή χωρίς τη συγκατάθεσή σας. 

Όσον αφορά τη +Δημοσιοποίηση δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα από εμάς, εάν 
αποκαλύψουμε δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα σε τρίτο μέρος, θα εποπτεύουμε αυτό το τρίτο μέρος 
προκειμένου να διασφαλίσουμε ότι τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα προστατεύονται κατάλληλα. 

Απαιτείται η συγκατάθεσή σας ώστε η Abbott να διαχειριστεί τα «προσωπικά δεδομένα που απαιτούνται 
για ειδική φροντίδα» (αναφέρονται στην παρούσα Δήλωση Απορρήτου ως πληροφορίες που 
σχετίζονται με την υγεία σας) και να μεταφέρει τα προσωπικά σας στοιχεία, συμπεριλαμβανομένων των 
πληροφοριών που σχετίζονται με την υγεία, σε οποιοδήποτε τρίτο μέρος εκτός Ιαπωνίας (εξαιρουμένης 
της ΕΕ, η οποία έχει οριστεί από την Επιτροπή Προστασίας Προσωπικών Δεδομένων της Ιαπωνίας 
(«PPC») ως χώρα με σύστημα προστασίας ίδιου επιπέδου με αυτό της Ιαπωνίας). Με την αποδοχή της 
παρούσας Δήλωσης Απορρήτου ή τη συμφωνία σας με αυτήν, θεωρείται ότι συναινείτε στην 
επεξεργασία των προσωπικών σας στοιχείων, συμπεριλαμβανομένων των πληροφοριών που 
σχετίζονται με την υγεία, όπως περιγράφεται στο παρόν. Μπορείτε να αποσύρετε τη συγκατάθεσή σας 
οποιαδήποτε στιγμή, επικοινωνώντας με τον πάροχο υγειονομικής περίθαλψης. Λάβετε υπόψη ότι αν 
αποσύρετε τη συγκατάθεσή σας, θα επηρεαστεί η δυνατότητα του παρόχου υγειονομικής περίθαλψης 
να παρακολουθεί τη συσκευή σας εξ αποστάσεως και ενδέχεται να επηρεαστεί η θεραπεία σας. Αν 
αποσύρετε τη συγκατάθεσή σας, η Abbott θα διατηρήσει τα συγκεντρωτικά και αποταυτοποιημένα 
στοιχεία και ενδέχεται να χρειαστεί να διατηρήσει ορισμένα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα όπως 
απαιτείται από τον νόμο. 

Έχετε το δικαίωμα να υποβάλετε καταγγελία στην PPC σχετικά με τη διαχείριση των προσωπικών σας 
δεδομένων. 

+Ιορδανία  

Απαιτείται η γραπτή συγκατάθεσή σας προκειμένου η Abbott να επεξεργάζεται τα προσωπικά σας 
στοιχεία, εκτός αν το πράττουμε για λόγους συμμόρφωσης με μια νομική υποχρέωση όπως 
περιγράφεται στην ενότητα +Ιατροτεχνολογικά προϊόντα και άλλες νομικές απαιτήσεις. Με την αποδοχή 
των όρων της παρούσας Δήλωσης Απορρήτου, θεωρείται ότι συναινείτε στην επεξεργασία των 
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προσωπικών σας στοιχείων όπως περιγράφεται στην παρούσα. Αν θέλετε να διαγράψετε τον 
λογαριασμό σας στο Merlin.net, μπορείτε να το κάνετε επικοινωνώντας με τον πάροχο υγειονομικής 
περίθαλψης. Λάβετε υπόψη ότι αν διαγράψετε τον λογαριασμό σας, θα διατηρήσουμε τα συγκεντρωτικά 
και αποταυτοποιημένα στοιχεία και ενδέχεται να χρειαστεί να διατηρήσουμε ορισμένα δεδομένα 
προσωπικού χαρακτήρα, όπως απαιτείται από τον νόμο. Καμία ενέργεια της Abbott δεν θα παραβιάσει 
οποιαδήποτε ισχύουσα νομοθεσία στην Ιορδανία. Όλες οι ενέργειες θα είναι σύμφωνες με τον νόμο 
περί τηλεπικοινωνιών αριθ. (13) του έτους 1995, τον νόμο περί προστασίας προσωπικών δεδομένων 
αριθ. 24 του 2023, τους κανονισμούς του διαδικτύου των αντικειμένων του 2023 και τυχόν συναφείς 
κανονισμούς ή/και οδηγίες που έχει εκδώσει στο παρελθόν ή θα εκδώσει στο μέλλον η ρυθμιστική 
επιτροπή τηλεπικοινωνιών (TRC) ή οποιαδήποτε άλλη αρμόδια αρχή.  
 
Αναγνωρίζετε και συμφωνείτε να παρέχετε στην Abbott ακριβείς, σωστές και επικαιροποιημένες 
πληροφορίες. Σε περίπτωση οποιωνδήποτε αλλαγών ή επικαιροποιήσεων όσον αφορά τις 
πληροφορίες που παρασχέθηκαν προηγουμένως, έχετε διαρκές καθήκον να ενημερώνετε άμεσα την 
Abbott για αυτές τις αλλαγές και κατανοείτε τη σημασία αυτής της υποχρέωσης για την ποιότητα και την 
αποτελεσματικότητα των παρεχόμενων Υπηρεσιών. Η μη εκπλήρωση αυτής της υποχρέωσης μπορεί 
να επηρεάσει την ακρίβεια και την αποτελεσματικότητα των Υπηρεσιών της Abbott και αναγνωρίζετε 
και αποδέχεστε τις συνέπειες που μπορεί να προκύψουν από ανακριβείς ή μη επικαιροποιημένες 
πληροφορίες.  
 
Δικαιούστε να λάβετε γραπτή βεβαίωση ότι τα δεδομένα σας προστατεύονται κατά τρόπο που 
συμμορφώνεται με τους κανονισμούς του νόμου περί προστασίας δεδομένων αριθ. 24 του 2023. 
Στην Ιορδανία, έχετε επίσης τα ακόλουθα δικαιώματα: 

• Ενημέρωση, πρόσβαση και ανάκτηση των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα που 
διατηρούμε. 

• Ανάκληση προηγούμενης συγκατάθεσης. 
• Διόρθωση, τροποποίηση, προσθήκη ή ενημέρωση δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα. 
• Περιορισμός της επεξεργασίας εντός ενός καθορισμένου πεδίου εφαρμογής. 
• Διαγραφή ή απόκρυψη δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα. 
• Εναντίωση στην επεξεργασία και τη διάγνωση, εφόσον κριθεί μη αναγκαία για τους σκοπούς 

για τους οποίους συλλέχθηκαν τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα, υπερβολική σε σχέση με 
τις απαιτήσεις της, μεροληπτική, άδικη ή κατά παράβαση του νόμου. 

• Μεταφορά αντιγράφου των δεδομένων ενός ατόμου από τον υπεύθυνο επεξεργασίας σε άλλον 
υπεύθυνο επεξεργασίας. 

• Ενημέρωση και γνώση όσον αφορά οποιαδήποτε αθέτηση, παραβίαση ή διακύβευση της 
ασφάλειας και της ακεραιότητας των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα. 

 
+Καζακστάν 

ΚΑΝΟΝΤΑΣ ΚΛΙΚ ΣΤΗΝ ΕΠΙΛΟΓΗ «ACCEPT» (ΑΠΟΔΟΧΗ) Ή «AGREE» (ΣΥΝΑΙΝΕΣΗ) 
ΠΑΡΕΧΕΤΕ ΡΗΤΗ ΣΥΓΚΑΤΑΘΕΣΗ ΣΤΗ ΣΥΛΛΟΓΗ ΚΑΙ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΤΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΣΑΣ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΩΝ ΤΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 
ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ ΠΟΥ ΑΦΟΡΟΥΝ ΤΗΝ ΥΓΕΙΑ. «ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 
ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ» ΣΗΜΑΙΝΕΙ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΠΟΥ ΣΤΟΧΕΥΟΥΝ ΣΤΗ ΣΥΛΛΟΓΗ, ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ, 
ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ, ΧΡΗΣΗ, ΔΙΑΔΟΣΗ, ΑΝΩΝΥΜΟΠΟΙΗΣΗ, ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΗ 
ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ. ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ, Η ΣΥΓΚΑΤΑΘΕΣΗ ΣΑΣ ΙΣΧΥΕΙ ΓΙΑ 
ΔΙΑΣΥΝΟΡΙΑΚΗ ΔΙΑΒΙΒΑΣΗ ΤΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΣΑΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ, 
ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΩΝ ΤΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ ΠΟΥ ΑΦΟΡΟΥΝ ΤΗΝ ΥΓΕΙΑ, ΣΤΙΣ ΗΠΑ, ΤΗ 
ΣΟΥΗΔΙΑ (Ή ΑΛΛΕΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΕΣ ΤΟΠΟΘΕΣΙΕΣ), ΤΗΝ ΚΟΣΤΑ ΡΙΚΑ Ή/ΚΑΙ ΤΗ ΜΑΛΑΙΣΙΑ 
ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΣΕ ΑΛΛΕΣ ΧΩΡΕΣ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΚΡΙΣΗ ΤΗΣ ABBOTT ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΗ ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΤΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ ΣΑΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΕ ΑΥΤΑ ΑΠΟ 
ΤΡΙΤΟΥΣ. Η ΣΥΓΚΑΤΑΘΕΣΗ ΣΑΣ ΘΑ ΙΣΧΥΕΙ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΛΛΟΓΗ ΚΑΙ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΤΩΝ 
ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΣΑΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΙΣ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΠΟΥ 
ΑΝΑΦΕΡΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ ΔΗΛΩΣΗ ΑΠΟΡΡΗΤΟΥ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ ΤΟΥ 
ΚΑΤΑΛΟΓΟΥ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ, ΤΩΝ ΟΡΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΛΛΟΓΗ ΚΑΙ ΤΗΝ 
ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΤΟΥΣ, ΤΩΝ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΔΟΣΗ ΤΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ ΚΑΙ ΑΛΛΩΝ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΩΝ ΠΟΥ ΥΠΟΔΕΙΚΝΥΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ 
ΠΑΡΟΥΣΑ ΔΗΛΩΣΗ ΑΠΟΡΡΗΤΟΥ). 
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Λάβετε υπόψη ότι η συλλογή και η επεξεργασία των προσωπικών σας δεδομένων μπορεί να γίνει χωρίς 
τη συγκατάθεσή σας σε περιπτώσεις όπου ορίζεται από το δίκαιο της Δημοκρατίας του Καζακστάν, 
συμπεριλαμβανομένων των περιπτώσεων εφαρμογής διεθνών συνθηκών που έχουν κυρωθεί από τη 
Δημοκρατία του Καζακστάν. 
 
+Μαλαισία 

Γενικά: Σε περίπτωση που ισχύει ο Νόμος περί προστασίας προσωπικών δεδομένων της Μαλαισίας 
του 2010 ή/και όλοι οι κανονισμοί, οι κώδικες, τα πρότυπα ή/και οι νομικές απαιτήσεις που ισχύουν 
σύμφωνα με ή εκδίδονται με βάση τον Νόμο περί προστασίας προσωπικών δεδομένων της Μαλαισίας 
του 2010 («Νόμοι περί προστασίας δεδομένων της Μαλαισίας»), για την επεξεργασία των 
προσωπικών σας στοιχείων από την Abbott θα ισχύει αυτή η ενότητα.  
 
Συγκατάθεση. Η παρούσα Δήλωση Απορρήτου χρησιμεύει για να σας ενημερώσει ότι τα προσωπικά 
σας στοιχεία υποβάλλονται σε επεξεργασία από την Abbott ή για λογαριασμό της Abbott και με την 
παρούσα παρέχετε τη συγκατάθεσή σας για την επεξεργασία των προσωπικών σας στοιχείων 
σύμφωνα με την παρούσα Δήλωση Απορρήτου, συμπεριλαμβανομένης της διαβίβασης των 
προσωπικών σας στοιχείων σε μέρος εκτός της Μαλαισίας. Κάνοντας κλικ στο κουμπί «accept» 
(αποδοχή) ή «agree» (συμφωνώ) ή ενεργοποιώντας το πλαίσιο ελέγχου «accept» (αποδοχή) ή «agree» 
(συμφωνώ), παρέχετε ρητή συγκατάθεση για την επεξεργασία των προσωπικών σας στοιχείων, 
συμπεριλαμβανομένων των πληροφοριών που σχετίζονται με την υγεία, για τους σκοπούς που 
αναφέρονται στην παρούσα Δήλωση Απορρήτου και όπως συμπληρώνεται από αυτήν την ενότητα 
στον βαθμό που ισχύουν οι Νόμοι περί προστασίας δεδομένων της Μαλαισίας. 
 
Αιτήματα πρόσβασης και διόρθωσης δεδομένων. Έχετε το δικαίωμα να ζητήσετε πρόσβαση στα 
προσωπικά σας στοιχεία και να ζητήσετε διόρθωσή τους, με την επιφύλαξη των ακολούθων και με την 
επιφύλαξη των διατάξεων των Νόμων περί προστασίας δεδομένων της Μαλαισίας: (α) μπορείτε, 
αμέσως μετά την πληρωμή ενός προκαθορισμένου τέλους (αν υπάρχει), να μας υποβάλετε γραπτώς 
ένα αίτημα πρόσβασης στα δεδομένα ή ένα αίτημα διόρθωσης δεδομένων και (β) εμείς μπορούμε να 
αρνηθούμε να συμμορφωθούμε με το αίτημά σας για πρόσβαση στα δεδομένα ή με το αίτημα 
διόρθωσης δεδομένων και, με γραπτή ειδοποίηση, θα σας ενημερώσουμε για την άρνησή μας και για 
τους λόγους της άρνησής μας.  
 
Περιορισμός της επεξεργασίας των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα. Μπορείτε, παρέχοντάς 
μας γραπτή ειδοποίηση, να περιορίσετε την επεξεργασία των προσωπικών σας στοιχείων (καθώς και 
να μας ζητήσετε να παύσουμε ή να μην ξεκινήσουμε την επεξεργασία των προσωπικών σας στοιχείων 
για σκοπούς άμεσης εμπορικής προώθησης). Έχετε το δικαίωμα να αποσύρετε τη συγκατάθεση που 
μας είχατε προηγουμένως παράσχει (συνολικά ή εν μέρει), παρέχοντάς μας γραπτή ειδοποίηση και, 
αμέσως μετά τη λήψη της εν λόγω ειδοποίησης, θα παύσουμε την επεξεργασία των προσωπικών 
δεδομένων. Αν περιορίσετε την επεξεργασία ή αποσύρετε τη συγκατάθεσή σας για οποιαδήποτε ή για 
όλη τη χρήση των προσωπικών σας στοιχείων, ενδέχεται να μην είμαστε σε θέση να συνεχίσουμε να 
διαχειριζόμαστε οποιαδήποτε υφιστάμενη διευθέτηση ή συμβατική σχέση, γεγονός που με τη σειρά του 
μπορεί να έχει ως αποτέλεσμα τα εξής: (i) αδυναμία εκ μέρους μας να (συνεχίσουμε να) 
επεξεργαζόμαστε τα προσωπικά σας δεδομένα για οποιονδήποτε από τους σκοπούς που ορίζονται 
στην παρούσα Δήλωση Απορρήτου ή να σας παρέχουμε οποιαδήποτε από τις υπηρεσίες/οποιοδήποτε 
από τα προϊόντα μας, (ii) αδυναμία να (συνεχίσουμε να) εκπληρώνουμε τις συμβατικές μας 
υποχρεώσεις προς εσάς (αν υπάρχουν) ή/και (iii) λύση τυχόν διευθετήσεων/συμφωνιών/συμβάσεων 
που έχετε μαζί μας, χωρίς καμία ευθύνη από μέρους μας. Θα επηρεαστεί επίσης η δυνατότητα του 
παρόχου υγειονομικής περίθαλψης να παρακολουθεί τη συσκευή σας εξ αποστάσεως και ενδέχεται να 
επηρεαστεί η θεραπεία σας. 

Εκδόσεις και διένεξη. Σε περίπτωση τυχόν ασυνέπειας μεταξύ της αγγλικής έκδοσης και της έκδοσης 
στη μαλαϊκή γλώσσα της παρούσας Δήλωσης, θα υπερισχύει η αγγλική έκδοση έναντι της έκδοσης στη 
μαλαϊκή γλώσσα. 
 
Όσον αφορά την ενότητα +Ιατροτεχνολογικά προϊόντα και άλλες νομικές απαιτήσεις παραπάνω, 
συγκατάθεση δεν θα απαιτείται μόνο στον βαθμό που επιτρέπεται από τους νόμους περί προστασίας 
δεδομένων στη Μαλαισία. 
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Όσον αφορά την ενότητα +Αλλαγές στην παρούσα Δήλωση Απορρήτου παραπάνω, στον βαθμό 
που τυχόν αλλαγές θα ενεργοποιήσουν την απαίτηση για εξασφάλιση νέας συγκατάθεσης σύμφωνα με 
τους νόμους περί προστασίας δεδομένων στη Μαλαισία (δηλ. προσθήκη στους σκοπούς για τους 
οποίους ενδέχεται να επεξεργαστούμε τα προσωπικά σας στοιχεία ή προσθήκη μιας κατηγορίας τρίτων 
μερών στα οποία ενδέχεται να δημοσιοποιήσουμε τα προσωπικά σας στοιχεία), θα εξασφαλίσουμε τη 
συγκατάθεσή σας σχετικά με τις εν λόγω αλλαγές. 
 
+Μαυρίκιος 

Έχετε το δικαίωμα να υποβάλετε καταγγελία στον Επίτροπο προστασίας δεδομένων σχετικά με την 
επεξεργασία των προσωπικών σας δεδομένων, αποστέλλοντας ένα e-mail στη διεύθυνση 
dpo@govmu.org.  
 
 
+ Μονακό 

Εκτός από τις διατάξεις που περιλαμβάνονται στην ενότητα «ΕΟΧ, ΗΒ, Νήσοι Κέιμαν, Ελβετία και 
Ταϊλάνδη» ισχύουν ειδικές απαιτήσεις για το Μονακό.  

Αν δεν συναινέσετε ή αν επιλέξετε να μην παράσχετε τα προσωπικά σας στοιχεία, ενδέχεται να μην 
μπορούμε να σας παρέχουμε Υπηρεσίες ή να μπορούμε να σας παρέχουμε μόνο περιορισμένες 
Υπηρεσίες. 

Σε περίπτωση καταγγελίας, έχετε επίσης το δικαίωμα να υποβάλετε την καταγγελία στην Αρχή 
Προστασίας Δεδομένων του Μονακό (CCIN), 11 rue du Gabian, 98000 στο Μονακό. 

+Μογγολία  

Για χρήστες ηλικίας κάτω των 18 ετών, η συγκατάθεση πρέπει να παρέχεται από τον γονέα ή τον 
κηδεμόνα τους.  
 
Με την αποδοχή της παρούσας Δήλωσης Απορρήτου ή τη συμφωνία με αυτήν, παρέχετε τη 
συγκατάθεσή σας για τη συλλογή, την επεξεργασία, τη χρήση, την αποθήκευση και τη διαβίβαση σε 
τρίτους (συμπεριλαμβανομένης της διασυνοριακής διαβίβασης) των προσωπικών σας στοιχείων, 
συμπεριλαμβανομένων των πληροφοριών που σχετίζονται με την υγεία. 
 
+Μαρόκο 
 
Απαιτείται η ρητή γραπτή συγκατάθεσή σας προς τον υπεύθυνο επεξεργασίας δεδομένων (όπως 
ορίζεται από τον μαροκινό νόμο αριθ. 09-08 για την προστασία των ατόμων όσον αφορά την 
επεξεργασία προσωπικών δεδομένων) ή/και την Abbott, κατά περίπτωση, για την επεξεργασία των 
δεδομένων σας προσωπικού χαρακτήρα. Με την αποδοχή των όρων της παρούσας Δήλωσης 
Απορρήτου, θεωρείται ότι συναινείτε ρητά εγγράφως στην επεξεργασία των δεδομένων σας 
προσωπικού χαρακτήρα όπως περιγράφεται στην παρούσα. Λάβετε υπόψη ότι αν αποσύρετε τη 
συγκατάθεσή σας, θα επηρεαστεί η δυνατότητα του παρόχου υγειονομικής περίθαλψης να 
παρακολουθεί τη συσκευή σας εξ αποστάσεως και ενδέχεται να επηρεαστεί η θεραπεία σας. Για 
χρήστες ηλικίας κάτω των 18 ετών, η συγκατάθεση πρέπει να παρέχεται από έναν από τους γονείς 
ή κηδεμόνες τους. 
 
Κατά παρέκκλιση των ως άνω, αν θέλετε να διαγράψετε τον λογαριασμό σας στο Merlin.net, μπορείτε 
να το κάνετε επικοινωνώντας με τον πάροχο υγειονομικής περίθαλψης ή την κλινική σας. Λάβετε υπόψη 
ότι αν διαγράψετε τον λογαριασμό σας, θα διατηρήσουμε τα συγκεντρωτικά και αποταυτοποιημένα 
στοιχεία και ενδέχεται να χρειαστεί να διατηρήσουμε ορισμένα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα, 
όπως απαιτείται από τον νόμο.  
 
Μετά τη λήξη της περιόδου διατήρησης που καθορίζεται στην ενότητα +Διατήρηση δεδομένων 
προσωπικού χαρακτήρα, τα προσωπικά σας στοιχεία είτε θα διαγραφούν είτε θα αρχειοθετηθούν 
σύμφωνα με και με τον τρόπο που ορίζεται από την ισχύουσα νομοθεσία περί προστασίας δεδομένων. 
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Εκτός από τα δικαιώματά σας που περιγράφονται στην ενότητα +Πώς οι μεμονωμένοι χρήστες 
μπορούν να έχουν πρόσβαση και να διορθώνουν τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα και τα 
δικαιώματά τους, μπορείτε επίσης να αποσύρετε τη συγκατάθεσή σας οποιαδήποτε στιγμή ή να 
υποβάλετε γραπτή ένσταση ως προς την επεξεργασία των προσωπικών σας στοιχείων μέσω 
επικοινωνίας με τον πάροχο υγειονομικής περίθαλψης. Αν αποσύρετε τη συγκατάθεσή σας 
ή υποβάλετε γραπτή ένσταση, η συλλογή και η επεξεργασία των προσωπικών σας δεδομένων θα 
διακοπεί και η Abbott θα διατηρήσει τις αποταυτοποιημένες/ψευδωνυμοποιημένες πληροφορίες. 
Λάβετε υπόψη ότι αν αποσύρετε τη συγκατάθεσή σας, θα επηρεαστεί η δυνατότητα του παρόχου 
υγειονομικής περίθαλψης να παρακολουθεί τη συσκευή σας εξ αποστάσεως και ενδέχεται να 
επηρεαστεί η θεραπεία σας. 
 
Έχετε το δικαίωμα να λάβετε από τον υπεύθυνο επεξεργασίας δεδομένων ή/και την Abbott ως 
υπεύθυνο επεξεργασίας ή υπεργολάβο, ανάλογα με την περίπτωση, κατόπιν αιτήματος, χωρίς 
καθυστέρηση και δωρεάν, πληροφορίες σχετικά με την επεξεργασία των δεδομένων που σας αφορούν 
και την πρόσβαση στα προσωπικά δεδομένα σας, καθώς και να εναντιωθείτε και να διορθώσετε ανά 
πάσα στιγμή, δωρεάν και χωρίς καμία αιτιολόγηση, τα υποβαλλόμενα σε επεξεργασία δεδομένα που 
σας αφορούν. 
 
Η τοπική θυγατρική εταιρεία της Abbott στην περιοχή σας είναι η Abbott Morocco S.AR.L., 42, Bd 
Abdelmoumen, N°12, Résidence Walili Street, Casablanca 0340 – Μαρόκο. 

 

+Νέα Ζηλανδία 

Αν θέλετε να υποβάλετε καταγγελία για παραβίαση του Νόμου περί απορρήτου του 2020 
(συμπεριλαμβανομένων των κωδίκων που εκδόθηκαν βάσει του Νόμου περί απορρήτου του 2020, 
όπως ο Κώδικας περί απορρήτου πληροφοριών υγείας του 2020), ή αν έχετε απορίες ή ανησυχίες 
σχετικά με τη Δήλωση Απορρήτου ή με τον τρόπο με τον οποίο χειριζόμαστε τα προσωπικά σας 
στοιχεία, επικοινωνήστε μαζί μας χρησιμοποιώντας τα παραπάνω στοιχεία. Θα λάβουμε εύλογα μέτρα 
για να διερευνήσουμε το ζήτημα και να σας απαντήσουμε. 
 
Αν μετά από αυτήν τη διαδικασία δεν έχετε ικανοποιηθεί από την απάντησή μας, μπορείτε να υποβάλετε 
καταγγελία στο Γραφείο του Επιτρόπου απορρήτου. Ανατρέξτε στη διεύθυνση 
https://www.privacy.org.nz/your-rights/making-a-complaint/to για να λάβετε τα σχετικά έντυπα 
καταγγελίας και τα στοιχεία επικοινωνίας του Γραφείου του Επιτρόπου απορρήτου. Εκτός από τα 
δικαιώματά σας να απαιτήσετε διόρθωση των προσωπικών σας στοιχείων που έχουμε στην κατοχή 
μας, έχετε επίσης το δικαίωμα να παράσχετε στην Abbott μια δήλωση για τη διόρθωση που ζητήθηκε 
στα προσωπικά σας στοιχεία («Δήλωση διόρθωσης») και να ζητήσετε από την Abbott να επισυνάψει 
τη Δήλωση διόρθωσης στα προσωπικά σας στοιχεία, αν δεν προβούμε στη διόρθωση που ζητήσατε. 
 
+Βόρεια Μακεδονία  

Η ΣΥΓΚΑΤΑΘΕΣΗ ΣΑΣ ΠΑΡΑΧΩΡΕΙΤΑΙ ΜΕ ΤΗΝ ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΒΟΥΛΗΣΗ ΣΑΣ ΚΑΙ ΑΝΑΓΝΩΡΙΖΕΤΕ 
ΟΤΙ ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΚΑΜΙΑ ΝΟΜΙΚΗ ΥΠΟΧΡΕΩΣΗ ΝΑ ΠΑΡΕΧΕΤΕ ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΣΤΗΝ 
ABBOTT. 
 
Ιατροτεχνολογικά προϊόντα και άλλες νομικές απαιτήσεις και Έρευνα: Όσον αφορά τον όρο 
«ψευδωνυμοποίηση» που χρησιμοποιείται στην ενότητα +Ιατροτεχνολογικά προϊόντα και άλλες 
νομικές απαιτήσεις και στην ενότητα +Έρευνα, πρέπει να σημειωθεί ότι στον νόμο για την προστασία 
των προσωπικών δεδομένων της Δημοκρατίας της Βόρειας Μακεδονίας (που δημοσιεύτηκε στην 
Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας της Βόρειας Μακεδονίας αριθ. 42/20) («Νόμος ΠΔ ΜΚ»), 
η «ψευδωνυμοποίηση» ορίζεται ως «η επεξεργασία προσωπικών δεδομένων με τέτοιον τρόπο ώστε τα 
προσωπικά δεδομένα να μην μπορούν πλέον να αποδοθούν σε συγκεκριμένο κάτοχο δεδομένων χωρίς 
τη χρήση πρόσθετων πληροφοριών, με την προϋπόθεση ότι αυτές οι πρόσθετες πληροφορίες τηρούνται 
χωριστά και υπόκεινται σε τεχνικά και οργανωτικά μέτρα ώστε να διασφαλίζεται ότι τα προσωπικά 
δεδομένα δεν αποδίδονται σε ταυτοποιημένο ή ταυτοποιήσιμο φυσικό πρόσωπο». 
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Νομική βάση για την επεξεργασία των προσωπικών σας στοιχείων: Η Abbott επεξεργάζεται τα 
προσωπικά σας στοιχεία, συμπεριλαμβανομένων των προσωπικών σας πληροφοριών που σχετίζονται 
με την υγεία, σύμφωνα με τον Νόμο ΠΔ ΜΚ, όπως αυτά ορίζονται παραπάνω στην ενότητα +ΕΟΧ, 
Ελβετία και ΗΒ και Νήσοι Κέιμαν. 
 
Διαβιβάσεις δεδομένων:  

Για διαβιβάσεις προσωπικών στοιχείων από τη Βόρεια Μακεδονία, από τον πάροχο υγειονομικής 
περίθαλψης στην Abbott, ως «εκτελούντα την επεξεργασία», θα εφαρμόζονται οι κατάλληλες 
διασφαλίσεις σύμφωνα με τον νόμο MK DP, όπως συμφωνίες μεταφοράς δεδομένων που παρέχουν 
επαρκείς διασφαλίσεις ισοδύναμες με τις προστασίες που παρέχονται βάσει του νόμου MK DP. 
Μπορείτε να λάβετε αντίγραφο των κατάλληλων μέτρων διαφύλαξης, επικοινωνώντας μαζί μας στη 
διεύθυνση: privacy@abbott.com 
 
Οι αναφορές στους όρους «υπεύθυνος ελέγχου» και «υπεύθυνος επεξεργασίας» βασίζονται στους 
αντίστοιχους ορισμούς τους στον Νόμο ΠΔ ΜΚ, όπως ενδέχεται να τροποποιείται κατά καιρούς. 
 
Εξουσιοδοτημένος αντιπρόσωπος της Abbott είναι η Abbott Laboratories S.A., Bul. Mihajla Pupina 
115d, 11070 Novi Beograd, Σερβία  
 
+Ομάν  
 
Η ρητή έγγραφη συγκατάθεσή σας απαιτείται ώστε η Abbott να επεξεργάζεται τα δεδομένα σας 
προσωπικού χαρακτήρα. Με την αποδοχή των όρων της παρούσας Δήλωσης Απορρήτου, θεωρείται 
ότι συναινείτε ρητά εγγράφως στην επεξεργασία των δεδομένων σας προσωπικού χαρακτήρα όπως 
περιγράφεται στην παρούσα. Λάβετε υπόψη ότι αν αποσύρετε τη συγκατάθεσή σας, θα επηρεαστεί 
η δυνατότητα του παρόχου υγειονομικής περίθαλψης να παρακολουθεί τη συσκευή σας εξ 
αποστάσεως και ενδέχεται να επηρεαστεί η θεραπεία σας. Κατά παρέκκλιση των ως άνω, αν θέλετε να 
διαγράψετε τον λογαριασμό σας στο Merlin.net, μπορείτε να το κάνετε επικοινωνώντας με τον πάροχο 
υγειονομικής περίθαλψης ή την κλινική σας. Λάβετε υπόψη ότι αν διαγράψετε τον λογαριασμό σας, θα 
διατηρήσουμε τα συγκεντρωτικά και αποταυτοποιημένα στοιχεία και ενδέχεται να χρειαστεί να 
διατηρήσουμε ορισμένα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα, όπως απαιτείται από τον νόμο.  
 

+Παλαιστίνη 

Απαιτείται η προηγούμενη συγκατάθεσή σας, ώστε η Abbott να επεξεργάζεται τα προσωπικά σας 
στοιχεία όπως απαιτείται από το Υπουργικό ψήφισμα αρ. (3)/2019 και σε συμμόρφωση με τον Βασικό 
Νόμο όπως τροποποιήθηκε το 2005, με εξαίρεση τις περιπτώσεις όπου προβαίνουμε σε αυτήν την 
πράξη για να συμμορφωθούμε με μια νομική υποχρέωση, όπως περιγράφεται στο Διάταγμα βάσει του 
Νόμου αρ. (31) / 2018 αναφορικά με την προστασία και την ασφάλεια της ιατρικής και της υγείας, στο 
Διάταγμα βάσει του Νόμου αρ. (10)/2018 αναφορικά με τα κυβερνοεγκλήματα και στην ενότητα 
+Ιατροτεχνολογικά προϊόντα και άλλες νομικές απαιτήσεις. Με την αποδοχή των όρων της παρούσας 
Δήλωσης Απορρήτου, θεωρείται ότι συναινείτε στην επεξεργασία των προσωπικών σας στοιχείων 
όπως περιγράφεται στην παρούσα. Αν αποσύρετε τη συγκατάθεσή σας, κατανοείτε ότι τα στοιχεία που 
έχουν ήδη συλλεχθεί στο Merlin.net θα συνεχίσουν να υποβάλλονται σε επεξεργασία όπως 
περιγράφεται στην παρούσα και στο Έντυπο συγκατάθεσης ασθενούς. Αν θέλετε να διαγράψετε τον 
λογαριασμό σας στο Merlin.net, μπορείτε να το κάνετε επικοινωνώντας με τον πάροχο υγειονομικής 
περίθαλψης. Λάβετε υπόψη ότι αν διαγράψετε τον λογαριασμό σας, θα διατηρήσουμε τα συγκεντρωτικά 
και αποταυτοποιημένα στοιχεία και ενδέχεται να χρειαστεί να διατηρήσουμε ορισμένα δεδομένα 
προσωπικού χαρακτήρα, όπως απαιτείται από τον νόμο. 
 
+Φιλιππίνες 

ΚΑΝΟΝΤΑΣ ΚΛΙΚ ΣΤΗΝ ΕΠΙΛΟΓΗ «ACCEPT» (ΑΠΟΔΟΧΗ) Ή «AGREE» (ΣΥΜΦΩΝΩ), ΠΑΡΕΧΕΤΕ 
ΡΗΤΗ ΣΥΓΚΑΤΑΘΕΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΤΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΣΑΣ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ, 
ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΩΝ ΤΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ ΠΟΥ ΣΧΕΤΙΖΟΝΤΑΙ ΜΕ ΤΗΝ ΥΓΕΙΑ, ΓΙΑ ΤΟΥΣ 
ΣΚΟΠΟΥΣ ΠΟΥ ΑΝΑΦΕΡΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΚΑΙ ΟΠΩΣ ΣΥΜΠΛΗΡΩΝΟΝΤΑΙ 
ΑΠΟ ΑΥΤΗΝ ΤΗΝ ΕΝΟΤΗΤΑ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΧΡΗΣΤΕΣ ΣΤΙΣ ΦΙΛΙΠΠΙΝΕΣ. ΚΑΤΑΝΟΕΙΤΕ ΟΤΙ 
ΚΑΝΟΝΤΑΣ ΚΛΙΚ ΣΤΗΝ ΕΠΙΛΟΓΗ «ACCEPT» (ΑΠΟΔΟΧΗ) Ή «AGREE» (ΣΥΜΦΩΝΩ), ΠΑΡΕΧΕΤΕ 
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ΕΠΙΣΗΣ ΡΗΤΗ ΣΥΓΚΑΤΑΘΕΣΗ ΓΙΑ ΚΑΘΕ ΞΕΧΩΡΙΣΤΗ ΚΑΙ ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΣΥΓΚΑΤΑΘΕΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ, ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΩΝ ΤΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ 
ΠΟΥ ΣΧΕΤΙΖΟΝΤΑΙ ΜΕ ΤΗΝ ΥΓΕΙΑ, ΟΠΩΣ ΟΡΙΖΕΤΑΙ ΣΕ ΑΥΤΗΝ ΤΗΝ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΕ ΤΙΤΛΟ 
«ΦΙΛΙΠΠΙΝΕΣ» ΚΑΙ ΘΑ ΕΠΕΞΕΡΓΑΖΟΜΑΣΤΕ ΤΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΗΝ ΕΝ 
ΛΟΓΩ ΣΥΓΚΑΤΑΘΕΣΗ.  
 
Τα προσωπικά σας στοιχεία θα υποβληθούν σε επεξεργασία σύμφωνα με τις απαιτήσεις του Νόμου 
της Δημοκρατίας αρ. 10173 ή του Νόμου περί απορρήτου δεδομένων του 2012 («DPA»), των κανόνων 
και των κανονισμών εφαρμογής του («IRR») και των σχετικών κανόνων και κανονισμών που εκδόθηκαν 
από την Εθνική Επιτροπή Απορρήτου των Φιλιππίνων («NPC»). 
 
Μπορείτε να ζητήσετε πρόσβαση στα προσωπικά σας στοιχεία, να ζητήσετε να διορθωθούν ή να 
διαγραφούν αν υπάρχουν λόγοι, να αντιταχθείτε στην επεξεργασία τους ή να περιορίσετε την πρόσβαση 
σε αυτά και, όπου είναι δυνατόν, να λάβετε αντίγραφο των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα που 
τηρούνται για εσάς και να ζητήσετε να διορθωθούν ή να ενημερωθούν τυχόν ανακριβή ή ελλιπή στοιχεία 
που σχετίζονται με εσάς. Έχετε το δικαίωμα να αντιταχθείτε στην επεξεργασία των προσωπικών σας 
στοιχείων, για νόμιμους λόγους, και να ζητήσετε την ανωνυμοποίηση ή/και τη διαγραφή των εν λόγω 
στοιχείων. Έχετε επίσης το δικαίωμα να υποβάλετε καταγγελία σχετικά με τον τρόπο επεξεργασίας των 
προσωπικών σας στοιχείων στην τοπική σας ρυθμιστική αρχή προστασίας δεδομένων. Δικαιούστε επίσης 
όλα τα δικαιώματα που παραχωρούνται σε εσάς ως κάτοχο των δεδομένων σύμφωνα με τον νόμο DPA, 
τους αντίστοιχους IRR και τους σχετικούς κανόνες και κανονισμούς που εκδόθηκαν από την NPC. 
 
Στον βαθμό που η Abbott χρησιμοποιεί τα προσωπικά σας στοιχεία για δικό της σκοπό, θα σας ζητηθεί 
να δηλώσετε τη συγκατάθεσή σας στο έντυπο συγκατάθεσης του Merlin.net. 
 
Μπορείτε να αποσύρετε τη συγκατάθεσή σας οποιαδήποτε στιγμή επικοινωνώντας με τον πάροχο 
υγειονομικής περίθαλψης. Λάβετε υπόψη ότι αν αποσύρετε τη συγκατάθεσή σας, θα επηρεαστεί 
η δυνατότητα του παρόχου υγειονομικής περίθαλψης να παρακολουθεί τη συσκευή σας εξ 
αποστάσεως και ενδέχεται να επηρεαστεί η θεραπεία σας. Αν αποσύρετε τη συγκατάθεσή σας, η Abbott 
μπορεί να διατηρήσει τα συγκεντρωτικά και αποταυτοποιημένα στοιχεία και ενδέχεται να χρειαστεί να 
διατηρήσει ορισμένα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα όπως απαιτείται από τον νόμο. 
 
Αν έχετε ερωτήματα σχετικά με την παρούσα πολιτική απορρήτου ή με τον τρόπο επεξεργασίας των 
προσωπικών σας δεδομένων, επικοινωνήστε στα ακόλουθα στοιχεία: 
 
Abbott Laboratories 
Attention: Office of Ethics and Compliance 
Venice Corporate Center 
No. 8 Turin Street, Mckinley Town Center, 
Fort Bonifacio, Taguig City, 1634 Philippines 
+63287028622, +639176328959 
Email: privacy@abbott.com 
 
+Δημοκρατία της Μολδαβίας 

Σύμφωνα με τον νόμο για την προστασίας των προσωπικών δεδομένων αρ. 133 της 08.07.2011 (στο 
εξής: ο «Νόμος 133/2011»), η ηλεκτρονική αποδοχή εκ μέρους σας χρησιμοποιείται ως αποδεικτικό 
στοιχείο της συγκατάθεσής σας για την επεξεργασία και τη διαβίβαση των προσωπικών σας στοιχείων 
όπως ορίζεται στην παρούσα Άδεια χρήσης τελικού χρήστη (EULA) και Δήλωση Απορρήτου, με εξαίρεση 
τις περιπτώσεις όπου επεξεργαζόμαστε τα προσωπικά σας δεδομένα για να συμμορφωθούμε με μια 
νομική υποχρέωση όπως περιγράφεται στην ενότητα +Ιατροτεχνολογικά προϊόντα και άλλες νομικές 
απαιτήσεις ή όπου χρησιμοποιούμε τα δεδομένα για τα δικά μας νόμιμα συμφέροντα, υπό την 
προϋπόθεση ότι το συγκεκριμένο συμφέρον δεν θίγει τα δικά σας συμφέροντα ή τα θεμελιώδη δικαιώματα 
και τις ελευθερίες σας. Αν θέλετε να διαγράψετε τον λογαριασμό σας στο Merlin.net, μπορείτε να το 
κάνετε επικοινωνώντας με τον πάροχο υγειονομικής περίθαλψης. Λάβετε υπόψη ότι αν διαγράψετε τον 
λογαριασμό σας, θα διατηρήσουμε τα συγκεντρωτικά και αποταυτοποιημένα στοιχεία και ενδέχεται να 
χρειαστεί να διατηρήσουμε ορισμένα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα όπως απαιτείται από τον νόμο. 
Σε σχέση με την επεξεργασία εκ μέρους μας των προσωπικών σας στοιχείων, εκτός από τα δικαιώματα 
που περιγράφονται στην ενότητα +Πώς οι μεμονωμένοι χρήστες μπορούν να έχουν πρόσβαση και 
να διορθώνουν δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα και τα δικαιώματά τους:  
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− έχετε το δικαίωμα να εξασφαλίσετε από την Abbott, ως εκτελούντα την επεξεργασία, κατόπιν 
αιτήματος, εντός έως 15 ημερών, χωρίς καθυστέρηση και χωρίς χρέωση, πρόσβαση στα 
προσωπικά σας δεδομένα. Πρέπει να σημειωθεί ότι η Abbott είναι ο εκτελών την επεξεργασία για 
περιορισμένους σκοπούς και ίσως χρειαστεί να ασκήσετε το δικαίωμά σας για πρόσβαση 
επικοινωνώντας με τον πάροχο υγειονομικής περίθαλψης. 

− έχετε το δικαίωμα να αντιταχθείτε οποιαδήποτε στιγμή, χωρίς χρέωση και χωρίς καμία αιτιολόγηση, 
στην επεξεργασία των δεδομένων που σας αφορούν για αναζήτηση υποψήφιων πελατών, και 

− έχετε το δικαίωμα να υποβάλετε καταγγελία σχετικά με τον τρόπο επεξεργασίας των προσωπικών 
σας στοιχείων στην τοπική σας αρχή προστασίας δεδομένων – το Εθνικό Κέντρο Προστασίας 
Προσωπικών Δεδομένων.  

 
Η Abbott θα ειδοποιήσει επίσης την τοπική σας αρχή προστασίας δεδομένων, το Εθνικό Κέντρο 
Προστασίας Προσωπικών Δεδομένων, για οποιαδήποτε επεξεργασία των προσωπικών σας στοιχείων, 
όπου το απαιτεί η εθνική νομοθεσία.  
 
+Διατήρηση δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα. Δεν διατηρούμε ποτέ τα προσωπικά σας 
δεδομένα περισσότερο από όσο χρειάζεται για την επίτευξη των σκοπών επεξεργασίας δεδομένων. 
Στο τέλος των εργασιών επεξεργασίας προσωπικών δεδομένων, αν δεν μας παράσχετε τη 
συγκατάθεσή σας για άλλον προορισμό ή για περαιτέρω επεξεργασία, τα προσωπικά σας δεδομένα θα 
υποβληθούν στα εξής: α) καταστροφή ή β) διαβίβαση σε άλλον φορέα, υπό τον όρο ότι ο αρχικός 
φορέας εγγυάται ότι η επακόλουθη επεξεργασία έχει σκοπούς παρόμοιους με εκείνους για τους οποίους 
πραγματοποιήθηκε η αρχική επεξεργασία, γ) μετασχηματισμό σε ανώνυμα δεδομένα και αποθήκευση 
αποκλειστικά για στατιστικούς, ιστορικούς ή επιστημονικούς ερευνητικούς σκοπούς, με εξαίρεση όπως 
ενδέχεται να απαιτείται από τον νόμο.  
 
Επιπλέον, η Abbott ως υπεύθυνος ελέγχου έχει εκδώσει μια πολιτική ασφάλειας προσωπικών 
δεδομένων σε συμμόρφωση με τις απαιτήσεις σχετικά με την ασφάλεια των προσωπικών δεδομένων 
κατά την επεξεργασία τους στο πλαίσιο των πληροφοριακών συστημάτων προσωπικών δεδομένων 
που έχουν εγκριθεί με την Κυβερνητική απόφαση αρ. 1123, με ημερομηνία 14.12.2010, δηλαδή έχει 
εκτελέσει και παράσχει (1) τον ορισμό του ατόμου που είναι υπεύθυνο για την πολιτική ασφαλείας, 
(2) τα μέτρα ασφαλείας, (3) τον μηχανισμό για την εφαρμογή μέτρων ασφαλείας, (4) την ονομαστική 
λίστα των χρηστών που είναι εξουσιοδοτημένοι για πρόσβαση σε προσωπικά δεδομένα, (5) τη 
διαμόρφωση του πληροφοριακού συστήματος προσωπικών δεδομένων και του δικτύου, (6) την 
αναλυτική περιγραφή των κριτηρίων, σύμφωνα με τα οποία τα προσωπικά δεδομένα που 
υποβάλλονται σε επεξεργασία στο μη αυτόματα τηρούμενο μητρώο είναι προσβάσιμα, (7) την τεχνική 
τεκμηρίωση σχετικά με τους ελέγχους ασφαλείας, (8) το χρονοδιάγραμμα των ελέγχων ασφαλείας, 
(9) τα μέτρα για τον εντοπισμό περιπτώσεων πρόσβασης ή/και μη εξουσιοδοτημένης επεξεργασίας 
προσωπικών δεδομένων, (10) τις αναφορές περιστατικών ασφαλείας. 
 
Αν έχετε ερωτήματα σχετικά με αυτήν την πολιτική απορρήτου ή με τον τρόπο επεξεργασίας των 
προσωπικών σας δεδομένων, επικοινωνήστε με το υπεύθυνο άτομο για την επεξεργασία προσωπικών 
δεδομένων στη διεύθυνση privacy@abbott.com.  
 
+Ρωσία 

Η παρούσα Δήλωση Απορρήτου εφαρμογής για κινητές συσκευές αποτελεί την Πολιτική Απορρήτου 
της Abbott για τις +Διασυνοριακές μεταφορές δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα. Διασφαλίζουμε 
την καταγραφή, τη συστηματοποίηση, τη συσσώρευση, την αποθήκευση, τη διευκρίνιση (ενημέρωση, 
αλλαγή) και την εξαγωγή δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα πολιτών της Ρωσικής Ομοσπονδίας με 
τη χρήση βάσεων δεδομένων που βρίσκονται στην επικράτεια της Ρωσικής Ομοσπονδίας κατά τη 
συλλογή αυτών των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα με οποιονδήποτε τρόπο, 
συμπεριλαμβανομένου του Διαδικτύου. Διατήρηση δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα. Δεν 
διατηρούμε ποτέ τα προσωπικά σας δεδομένα περισσότερο από όσο χρειάζεται για την επίτευξη των 
σκοπών επεξεργασίας δεδομένων. Όταν οι σκοποί επιτευχθούν, διαγράφουμε τα προσωπικά σας 
δεδομένα εντός 30 ημερών. Ασφάλεια δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα. Βελτιώνουμε αδιάκοπα 
το σύστημα προστασίας προσωπικών δεδομένων μας και λαμβάνουμε όλα τα απαραίτητα διοικητικά, 
νομικά και τεχνικά μέτρα με γνώμονα τα διεθνή πρότυπα. Πληρούμε ορισμένες απαιτήσεις ασφάλειας 
δεδομένων για την προστασία των προσωπικών δεδομένων που υποβάλλονται σε επεξεργασία μέσω 
πληροφοριακών συστημάτων σύμφωνα με το άρθρο 19 του νόμου της Ρωσικής Ομοσπονδίας για τα 
προσωπικά δεδομένα αρ. 152-ФЗ με ημερομηνία 27 Ιουλίου 2006 και άλλα νομοθετήματα. Ειδικότερα, 
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ανάλογα με το επίπεδο ασφάλειας των πληροφοριακών συστημάτων που επιλέγουμε, πληρούμε τις 
ακόλουθες απαιτήσεις: διασφαλίζουμε την ασφάλεια των εγκαταστάσεων όπου φιλοξενείται 
ο εξοπλισμός πληροφοριακών συστημάτων προσωπικών δεδομένων με τρόπο που να αποτρέπει την 
ανεξέλεγκτη εισβολή ή την παραμονή σε αυτές τις εγκαταστάσεις σε οποιοδήποτε άτομο που δεν 
διαθέτει κατάλληλα δικαιώματα πρόσβασης, διασφαλίζουμε την ασφάλεια όλων των μέσων 
προσωπικών δεδομένων, υιοθετούμε με απόφαση του γενικού διευθυντή ένα έγγραφο όπου 
προσδιορίζεται ο κατάλογος των εργαζομένων των οποίων τα εργασιακά καθήκοντα απαιτούν 
πρόσβαση στα προσωπικά δεδομένα που υποβάλλονται σε επεξεργασία στο πληροφοριακό σύστημα, 
χρησιμοποιούμε εργαλεία ασφάλειας πληροφοριών, των οποίων η συμμόρφωση με τις απαιτήσεις των 
νόμων περί ασφάλειας πληροφοριών της Ρωσικής Ομοσπονδίας αξιολογείται και επιβεβαιώνεται 
δεόντως, όταν τα εν λόγω εργαλεία είναι απαραίτητα για την εξουδετέρωση των πραγματικών κινδύνων, 
διορίζουμε έναν εργαζόμενο υπεύθυνο για την ασφάλεια των προσωπικών δεδομένων στο 
πληροφοριακό σύστημα ή επιβάλλουμε αυτήν την ευθύνη σε κατάλληλο τμήμα, διασφαλίζουμε ότι όλες 
οι αλλαγές στα δικαιώματα πρόσβασης όσον αφορά τα προσωπικά δεδομένα στο πληροφοριακό 
σύστημα καταγράφονται αυτόματα στο αρχείο καταγραφής ηλεκτρονικών μηνυμάτων και παρέχουμε 
πρόσβαση στο αρχείο καταγραφής ηλεκτρονικών μηνυμάτων μόνο σε εκείνους τους εργαζόμενους ή σε 
άλλα εξουσιοδοτημένα άτομα που χρειάζονται τη συγκεκριμένη πρόσβαση για την εκτέλεση των 
εργασιακών τους καθηκόντων. 
 
+Σαουδική Αραβία  

Σύμφωνα με τον νόμο για την προστασία των προσωπικών δεδομένων που εκδόθηκε με το βασιλικό 
διάταγμα αριθ. (M/19) με ημερομηνία έκδοσης 9/2/1443H και τροποποιήθηκε με το βασιλικό διάταγμα 
αριθ. (M/148) με ημερομηνία έκδοσης 5/9/1444H («PDPL»), απαιτείται η συγκατάθεσή σας 
προκειμένου η Abbott να επεξεργαστεί τα δεδομένα σας προσωπικού χαρακτήρα. Με την αποδοχή της 
παρούσας Δήλωσης Απορρήτου ή τη συμφωνία με αυτήν, θεωρείται ότι έχετε ενημερωθεί και συναινείτε 
ρητά σε όλο το περιεχόμενο της παρούσας. Στην παρούσα Δήλωση Απορρήτου, ορίζονται 
πληροφορίες σχετικά με τη συλλογή, τη χρήση, τη δημοσιοποίηση σε τρίτα μέρη, την εξωτερική 
ανάθεση της επεξεργασίας και τη διασυνοριακή μεταφορά των δεδομένων σας προσωπικού 
χαρακτήρα, συμπεριλαμβανομένων των πληροφοριών που αφορούν την υγεία, από την Abbott, σε 
σχέση με την παροχή της Εφαρμογής και των Υπηρεσιών.  

Επεξεργαζόμαστε τα δεδομένα σας προσωπικού χαρακτήρα ως εκτελών την επεξεργασία, όταν 
παρέχουμε τις υπηρεσίες μας στον πάροχο υγειονομικής περίθαλψης ή την κλινική σας και ενδέχεται 
να έχουμε πρόσβαση στα δεδομένα υγείας σας για να παρέχουμε στον πάροχο υγειονομικής 
περίθαλψης ή την κλινική σας τεχνική υποστήριξη και υποστήριξη πελατών.  
 
Νομική βάση για την επεξεργασία των προσωπικών σας στοιχείων: Η Abbott επεξεργάζεται τα 
δεδομένα σας προσωπικού χαρακτήρα, συμπεριλαμβανομένων των προσωπικών πληροφοριών σας 
που αφορούν την υγεία, με τον ακόλουθο τρόπο: 
 

• όπως απαιτείται για την παροχή των Υπηρεσιών στον πάροχο υγειονομικής περίθαλψης βάσει 
της σύμβασης που έχουμε συνάψει μαζί του, συμπεριλαμβανομένης της υποστήριξης πελατών, 

• όπως απαιτείται ώστε ο πάροχος υγειονομικής περίθαλψης να μπορεί να σας παρέχει 
καλύτερες υπηρεσίες ή όφελος,  

• για να παρέχει ιατρική φροντίδα, συμπεριλαμβανομένης της συνεχούς ιατρικής θεραπείας, 
παρακολουθώντας τη Συσκευή και την κατάστασή σας, ώστε να διευκολύνεται η παροχή 
ιατρικής φροντίδας. 

 
Όταν ο πάροχος υγειονομικής περίθαλψης δημιουργεί ένα προφίλ ασθενούς στο Merlin.net για εσάς, 
εσείς επίσης παρέχετε τη ρητή σας συγκατάθεση ώστε η Abbott να αποταυτοποιήσει, 
ψευδωνυμοποιήσει, συγκεντρώσει ή/και ανωνυμοποιήσει τα δεδομένα σας προσωπικού χαρακτήρα, 
συμπεριλαμβανομένης της μεταφοράς τους στην Abbott στις ΗΠΑ, για τη διεξαγωγή έρευνας. 
Διεξάγουμε έρευνα χρησιμοποιώντας αυτά τα αποταυτοποιημένα ή ψευδωνυμοποιημένα δεδομένα 
ή τα συγκεντρωτικά, στατιστικά ή/και ανωνυμοποιημένα δεδομένα για τους ακόλουθους σκοπούς: 

 για το δημόσιο συμφέρον στον τομέα της δημόσιας υγείας, για να βελτιώνουμε την ποιότητα, 
την ασφάλεια και την αποτελεσματικότητα των Συσκευών και των συστημάτων μας και για να 
επιτρέπουμε την ανάπτυξη καινοτόμου και αποτελεσματικής θεραπείας καρδιακών παθήσεων, 
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 για τη διεξαγωγή έρευνας, για στατιστικούς σκοπούς και ανάλυση και για δημοσιοποίηση σε 
τρίτους ερευνητές, φορείς ή επαγγελματίες υγείας ή αρχές δημόσιας υγείας, 

 για τα νόμιμα επιχειρηματικά συμφέροντα της Abbott για την αξιολόγηση της 
αποτελεσματικότητας των Υπηρεσιών και του τρόπου με τον οποίο παρέχονται και 
χρησιμοποιούνται, 

 για τα νόμιμα επιχειρηματικά συμφέροντα της Abbott για την επικύρωση των λειτουργιών και 
των αναβαθμίσεων των Υπηρεσιών, συμπεριλαμβανομένης της παρακολούθησης και της 
βελτίωσης της ασφάλειας και της προστασίας των υπηρεσιών αυτών, 

 για την έρευνα, την ανάπτυξη και τη δοκιμή Συσκευών, συμπεριλαμβανομένων νέων και 
υπαρχουσών δυνατοτήτων και λειτουργιών, και για τη δοκιμή και βελτίωση των Υπηρεσιών και 
των Συσκευών για ανάπτυξη προϊόντων, ανάλυση δεδομένων, στατιστικούς και ερευνητικούς 
σκοπούς και 

 για το δημόσιο συμφέρον στον τομέα της δημόσιας υγείας, συμπεριλαμβανομένης της 
περίπτωσης όπου οι Υπηρεσίες και οι Συσκευές είναι επιλέξιμες για ιατρική αποζημίωση 
ή έχουν άλλως δικαίωμα κάλυψης από κοινωνική ασφάλιση, άλλη ασφάλιση ή δημόσια 
χρηματοδότηση.  

 
Για περισσότερες πληροφορίες, ανατρέξτε στην ενότητα +Έρευνα. Για λόγους σαφήνειας, 
η ανωνυμοποίηση είναι η αφαίρεση όλων των άμεσων και έμμεσων αναγνωριστικών που υποδεικνύουν 
την ταυτότητά σας με τρόπο που καθιστά μόνιμα αδύνατη την αναγνώριση του υποκειμένου των 
δεδομένων. 
 

Η κλινική έχει προβεί στα κατάλληλα οργανωτικά, τεχνικά και διοικητικά μέτρα για την προστασία των 
δεδομένων υγείας σας από οποιαδήποτε μη εξουσιοδοτημένη χρήση, κακή χρήση, χρήση για σκοπούς 
άλλους από εκείνους για τους οποίους συλλέχθηκαν ή παραβίαση, καθώς και τις διαδικασίες ή τα μέσα 
που εγγυώνται τη διατήρηση του απορρήτου των κατόχων τους και έχει υιοθετήσει και εφαρμόσει τις 
απαιτήσεις και τους ελέγχους που εκδόθηκαν από το Υπουργείο Υγείας, το Συμβούλιο Υγείας της 
Σαουδικής Αραβίας, την Κεντρική Τράπεζα της Σαουδικής Αραβίας, το Συμβούλιο Ασφάλισης Υγείας 
και άλλους συναφείς φορείς που εμπλέκονται στη ρύθμιση των Υπηρεσιών Υγείας και των υπηρεσιών 
ασφάλισης υγείας, που καθορίζουν τα καθήκοντα και τις αρμοδιότητες των εργαζομένων των παρόχων 
υγειονομικής περίθαλψης, των εταιρειών ασφάλισης υγείας, των εταιρειών διαχείρισης αξιώσεων 
ασφάλισης υγείας και εκείνων με τους οποίους έχει συναφθεί σύμβαση για την επεξεργασία των 
δεδομένων υγείας.  

Εκτός από τα δικαιώματα που ορίζονται στην ενότητα με τίτλο +Πώς οι μεμονωμένοι χρήστες 
μπορούν να έχουν πρόσβαση και να διορθώνουν δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα και τα 
δικαιώματά τους, έχετε το δικαίωμα να υποβάλετε καταγγελία (εντός ενενήντα ημερών από όταν 
μάθατε για την παραβίαση) στην τοπική αρχή προστασίας δεδομένων, αν έχετε ανησυχίες σχετικά με 
την επεξεργασία των δεδομένων σας προσωπικού χαρακτήρα από την Abbott. Έχετε επίσης το 
δικαίωμα να αποσύρετε τη συγκατάθεσή σας οποιαδήποτε στιγμή επικοινωνώντας με τον πάροχο 
υγειονομικής περίθαλψης. Λάβετε υπόψη ότι αν αποσύρετε τη συγκατάθεσή σας, θα επηρεαστεί 
η δυνατότητα του παρόχου υγειονομικής περίθαλψης να παρακολουθεί τη συσκευή σας εξ 
αποστάσεως και ενδέχεται να επηρεαστεί η θεραπεία σας. Αν αποσύρετε τη συγκατάθεσή σας, η Abbott 
μπορεί να διατηρήσει τις συγκεντρωτικές και αποταυτοποιημένες (ανωνυμοποιημένα δεδομένα) 
πληροφορίες και ενδέχεται να χρειαστεί να διατηρήσει ορισμένα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα, 
όπως απαιτείται από τον νόμο. Σε περίπτωση που έχουμε αποταυτοποιήσει ψευδωνυμοποιήσει, 
συγκεντρώσει ή/και ανωνυμοποιήσει δεδομένα από τα προσωπικά σας δεδομένα στο Merlin.net, δεν 
θα επιχειρήσουμε να αναγνωρίσουμε εκ νέου άτομα από ανώνυμα δεδομένα. Έχετε επίσης το δικαίωμα 
να ζητήσετε από τον υπεύθυνο επεξεργασίας περιορισμό της επεξεργασίας, σε περίπτωση που 
αμφισβητείτε την ακρίβεια των προσωπικών σας δεδομένων για ένα χρονικό διάστημα στο οποίο 
ο υπεύθυνος επεξεργασίας θα έχει τη δυνατότητα να επαληθεύσει την ακρίβεια των προσωπικών 
δεδομένων. Λάβετε υπόψη ότι ο υπεύθυνος επεξεργασίας μπορεί να ζητήσει οποιαδήποτε απαραίτητα 
δικαιολογητικά έγγραφα ή αποδεικτικά στοιχεία για την επαλήθευση του αιτήματος για ενημέρωση, 
διόρθωση ή συμπλήρωση των προσωπικών δεδομένων.  
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+Σερβία 

Ο υπεύθυνος επεξεργασίας των προσωπικών σας δεδομένων για τους σκοπούς της ιατρικής θεραπείας 
είναι ο ιατρός/η κλινική σας. Η Abbott Laboratories S.A., Bul. Mihajla Pupina 115d, 11070 Novi Beograd, 
Serbia είναι ο υπεύθυνος επεξεργασίας των προσωπικών δεδομένων για (1) παροχή σε εσάς αυτής 
της Εφαρμογής, (2) συμμόρφωση με τις νομικές υποχρεώσεις, συμπεριλαμβανομένων εκείνων που 
σχετίζονται με την ασφάλεια, την ποιότητα και τη βελτίωση των ιατροτεχνολογικών προϊόντων και 
(3) διεξαγωγή έρευνας εφόσον τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα αποταυτοποιηθούν, 
ψευδωνυμοποιηθούν, συγκεντρωθούν ή/και ανωνυμοποιηθούν, ώστε να μην σας ταυτοποιούν 
ονομαστικά. Διεξάγουμε έρευνα για να κατανοούμε πώς χρησιμοποιούνται τα προϊόντα και οι υπηρεσίες 
μας, να μετράμε την απόδοση και την αποτελεσματικότητά τους, να βελτιώνουμε τα μελλοντικά 
προϊόντα και σε σύνδεση με μελέτες αποδεικτικών στοιχείων σε πραγματικές συνθήκες. 
 
Νομική βάση για την επεξεργασία των προσωπικών σας στοιχείων: Ισχύει το σχετικό μέρος από 
τις ΕΙΔΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ ΑΝΑΛΟΓΑ ΜΕ ΤΗ ΧΩΡΑ για τον ΕΟΧ, την Ελβετία, το ΗΒ και τα Νησιά Κέιμαν 
της παρούσας πολιτικής απορρήτου, με τις αναφορές στον «ΓΚΠΔ» και στον «νόμο της Ευρωπαϊκής 
Ένωσης ή εθνικό νόμο» να αντικαθίστανται από τον «Νόμο περί προστασίας δεδομένων της Σερβίας 
(2018)». 
 
Διαβιβάσεις δεδομένων: Η Abbott υπόκειται στον νόμο περί προστασίας δεδομένων της Σερβίας 
(2018) και οι πληροφορίες που συλλέγονται μέσω των υπηρεσιών θα μεταφερθούν και θα 
αποθηκευτούν στις ΗΠΑ όπως περιγράφεται στην ενότητα με τίτλο +Διασυνοριακές διαβιβάσεις 
δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα. Παρότι η νομοθεσία περί απορρήτου των ΗΠΑ δεν είναι 
ισοδύναμη με εκείνη της Σερβίας, καθώς η Abbott υπόκειται απευθείας στον νόμο για την προστασία 
δεδομένων στη Σερβία (2018) για τους σκοπούς που ορίζονται στην ενότητα με τίτλο +Πώς 
χρησιμοποιεί η ίδια η Abbott τα προσωπικά σας στοιχεία, τα προσωπικά σας στοιχεία παραμένουν 
προστατευμένα σύμφωνα με αυτόν. Όπου η Abbott επεξεργάζεται δεδομένα ως «υπεύθυνος 
επεξεργασίας» για λογαριασμό του παρόχου υγειονομικής περίθαλψης, η Abbott επεξεργάζεται τα εν 
λόγω προσωπικά δεδομένα σύμφωνα με τις οδηγίες του παρόχου υγειονομικής περίθαλψης και με την 
επιφύλαξη της σύμβασής μας μαζί του.  
 
Τα δικαιώματά σας: Εκτός από τα δικαιώματα που ορίζονται στην ενότητα με τίτλο +Πώς οι 
μεμονωμένοι χρήστες μπορούν να έχουν πρόσβαση και να διορθώνουν δεδομένα προσωπικού 
χαρακτήρα και τα δικαιώματά τους, έχετε το δικαίωμα να υποβάλετε καταγγελία στην τοπική σας 
αρχή προστασίας δεδομένων, αν έχετε ανησυχίες σχετικά με την επεξεργασία των προσωπικών σας 
στοιχείων από την Abbott. 
 
+Σιγκαπούρη 

Με την αποδοχή της παρούσας Δήλωσης Απορρήτου ή τη συμφωνία με αυτήν, θεωρείται ότι έχετε 
ενημερωθεί και συναινείτε ρητά σε όλο το περιεχόμενο της παρούσας. Για χρήστες ηλικίας κάτω των 
13 ετών, η συγκατάθεση πρέπει να παρέχεται από τον γονέα ή τον κηδεμόνα τους. Αν θέλετε να 
διαγράψετε τον λογαριασμό σας στο Merlin.net, μπορείτε να το κάνετε επικοινωνώντας με τον πάροχο 
υγειονομικής περίθαλψης. Λάβετε υπόψη ότι αν διαγράψετε τον λογαριασμό σας, θα διατηρήσουμε τα 
συγκεντρωτικά και αποταυτοποιημένα στοιχεία και ενδέχεται να χρειαστεί να διατηρήσουμε ορισμένα 
δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα όπως απαιτείται από τον νόμο. 
 
Στην παρούσα Δήλωση Απορρήτου, ορίζονται πληροφορίες σχετικά με τη συλλογή, τη χρήση, τη 
δημοσιοποίηση σε τρίτα μέρη, την εξωτερική ανάθεση της επεξεργασίας και τη διασυνοριακή μεταφορά 
των δεδομένων σας προσωπικού χαρακτήρα, συμπεριλαμβανομένων των πληροφοριών που αφορούν 
την υγεία, από την Abbott, σε σχέση με την παροχή της Εφαρμογής και των Υπηρεσιών. Όλες οι 
ακόλουθες κατηγορίες επεξεργασίας δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα, συμπεριλαμβανομένων των 
πληροφοριών που σχετίζονται με την υγεία, είναι απαραίτητες για την παροχή της Εφαρμογής και των 
Υπηρεσιών. 
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Μπορείτε να παρέχετε τη συγκατάθεσή σας συλλογικά για όλες τις ακόλουθες κατηγορίες 
συγκατάθεσης, με την αποδοχή της παρούσας Δήλωσης Απορρήτου ή τη συμφωνία με αυτήν: 
 
• Συγκατάθεση για τη συλλογή και τη χρήση δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα, 

συμπεριλαμβανομένων πληροφοριών που σχετίζονται με την υγεία, όπως περιγράφεται στις 
ενότητες +Συλλογή και επεξεργασία των προσωπικών σας στοιχείων, +Πρόσβαση της Abbott 
σε δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα κατά την παροχή υπηρεσιών στον πάροχο 
υγειονομικής περίθαλψης, +Πώς χρησιμοποιεί η ίδια η Abbott τα προσωπικά σας 
στοιχεία, +Ιατροτεχνολογικά προϊόντα και άλλες νομικές απαιτήσεις, +Έρευνα 

• Συγκατάθεση για τη συλλογή και τη χρήση πληροφοριών που σχετίζονται με την υγεία, όπως 
περιγράφεται στις ενότητες +Συλλογή και επεξεργασία των προσωπικών σας στοιχείων, 
+Πρόσβαση της Abbott σε δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα κατά την παροχή 
Υπηρεσιών στον πάροχο υγειονομικής περίθαλψης, +Πώς χρησιμοποιεί η ίδια η Abbott 
τα προσωπικά σας στοιχεία, +Ιατροτεχνολογικά προϊόντα και άλλες νομικές 
απαιτήσεις, +Έρευνα 

• Συγκατάθεση για τη διασυνοριακή διαβίβαση και παροχή δεδομένων υγείας (ευαίσθητα 
δεδομένα) σε τρίτους, όπως περιγράφεται στις ενότητες +Αποθήκευση δεδομένων, 
+Δημοσιοποίηση δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα από εμάς, +Διασυνοριακή 
διαβίβαση δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα. 

 
Μπορείτε να αποσύρετε τη συγκατάθεσή σας οποιαδήποτε στιγμή, επικοινωνώντας με τον πάροχο 
υγειονομικής περίθαλψης. Λάβετε υπόψη ότι αν αποσύρετε τη συγκατάθεσή σας, θα επηρεαστεί 
η δυνατότητα του παρόχου υγειονομικής περίθαλψης να παρακολουθεί τη συσκευή σας εξ 
αποστάσεως και ενδέχεται να επηρεαστεί η θεραπεία σας. Αν αποσύρετε τη συγκατάθεσή σας, η Abbott 
θα διατηρήσει τα συγκεντρωτικά και αποταυτοποιημένα στοιχεία και ενδέχεται να χρειαστεί να 
διατηρήσει ορισμένα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα όπως απαιτείται από τον νόμο. 
 
Πρέπει να σημειωθεί ότι το Εθνικό Δελτίο Ταυτότητας (NRIC) και άλλοι εθνικοί αριθμοί ταυτοποίησης, 
όπως αριθμός πιστοποιητικού γέννησης, αριθμός ταυτότητας αλλοδαπού, αριθμός άδειας εργασίας και 
αριθμός διαβατηρίου, θα συλλέγονται, θα χρησιμοποιούνται ή θα δημοσιοποιούνται από εμάς μόνο αν 
(α) η συλλογή, η χρήση ή η δημοσιοποίηση απαιτείται από τον νόμο ή (β) είναι απαραίτητο να 
διαπιστωθεί ή να επαληθευτεί η ταυτότητα ενός ατόμου με υψηλό βαθμό ακρίβειας. 
 
Σε περίπτωση περιστατικού ασφαλείας που σχετίζεται με τα προσωπικά σας στοιχεία, θα λάβουμε όλα 
τα μέτρα που απαιτούνται βάσει της νομοθεσίας περί προστασίας δεδομένων της Σιγκαπούρης για την 
αντιμετώπιση του περιστατικού και ενδέχεται να αναφέρουμε το εν λόγω περιστατικό και τις ενέργειες 
αποκατάστασης στην Επιτροπή προστασίας προσωπικών δεδομένου, όπως απαιτείται. 
 
Διαβιβάσεις δεδομένων: Τα στοιχεία που συλλέγονται μέσω των Υπηρεσιών θα διαβιβάζονται και θα 
αποθηκεύονται στις Ηνωμένες Πολιτείες Αμερικής. Αν ζητήσετε τεχνική υποστήριξη, τα προσωπικά σας 
στοιχεία (συμπεριλαμβανομένων των δεδομένων που σχετίζονται με την υγεία) θα είναι προσβάσιμα 
από τις ομάδες απομακρυσμένης φροντίδας στις ΗΠΑ, τη Σουηδία ή τη Μαλαισία. Η Abbott προτίθεται 
να χρησιμοποιεί συμφωνίες διαβίβασης δεδομένων που παρέχουν επαρκή μέτρα διαφύλαξης, όπως 
τυπικές συμβατικές ρήτρες, σε σχέση με τις εν λόγω διασυνοριακές διαβιβάσεις δεδομένων. 
 
Αν έχετε ερωτήματα σχετικά με την παρούσα πολιτική απορρήτου ή με τον τρόπο επεξεργασίας των 
προσωπικών σας δεδομένων, επικοινωνήστε στα ακόλουθα στοιχεία: Υπεύθυνος προστασίας 
δεδομένων στη διεύθυνση privacy@abbott.com. 
 
+Νότια Αφρική 

Νομική βάση για την επεξεργασία των προσωπικών σας στοιχείων: Στην παρούσα Πολιτική 
Απορρήτου ισχύει το σχετικό μέρος από την παραπάνω ενότητα +ΕΟΧ, ΗΒ, Νήσοι Κέιμαν, Ελβετία 
και Ταϊλάνδη, με αναφορά στον «ΓΚΠΔ» και την «Ευρωπαϊκή Ένωση ή εθνική νομοθεσία» που θα 
αντικατασταθεί από τον «Νόμο 4 της Νότιας Αφρικής για την προστασία των δεδομένων προσωπικού 
χαρακτήρα του 2013». Οι όροι «υπεύθυνος επεξεργασίας» και «εκτελών την επεξεργασία» που 
χρησιμοποιούνται στο παρόν πρέπει να αντιμετωπίζονται ως ισοδύναμοι με τους όρους «υπεύθυνος 
τρίτος» και «χειριστής» όπως ορίζονται στον νόμο 4 για την προστασία δεδομένων προσωπικού 
χαρακτήρα του 2013.  
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Έχετε το δικαίωμα να υποβάλετε καταγγελία στη ρυθμιστική αρχή πληροφοριών σχετικά με την 
επεξεργασία των δεδομένων σας προσωπικού χαρακτήρα, αποστέλλοντας ταχυδρομικά το 
προβλεπόμενο έντυπο στη διεύθυνση POPIAComplaints@inforegulator.org.za. 
 
+Νότια Κορέα 

ΚΑΝΟΝΤΑΣ ΚΛΙΚ ΣΤΗΝ ΕΠΙΛΟΓΗ «ACCEPT» (ΑΠΟΔΟΧΗ) Ή «AGREE» (ΣΥΜΦΩΝΩ), ΠΑΡΕΧΕΤΕ 
ΡΗΤΗ ΣΥΓΚΑΤΑΘΕΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΤΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΣΑΣ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ, 
ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΩΝ ΤΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ ΠΟΥ ΣΧΕΤΙΖΟΝΤΑΙ ΜΕ ΤΗΝ ΥΓΕΙΑ, ΓΙΑ ΤΟΥΣ 
ΣΚΟΠΟΥΣ ΠΟΥ ΑΝΑΦΕΡΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ ΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΙ ΟΠΩΣ ΣΥΜΠΛΗΡΩΝΟΝΤΑΙ 
ΑΠΟ ΑΥΤΗΝ ΤΗΝ ΕΝΟΤΗΤΑ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΧΡΗΣΤΕΣ ΣΤΗ ΝΟΤΙΑ ΚΟΡΕΑ. ΚΑΤΑΝΟΕΙΤΕ ΟΤΙ 
ΚΑΝΟΝΤΑΣ ΚΛΙΚ ΣΤΗΝ ΕΠΙΛΟΓΗ «ACCEPT» (ΑΠΟΔΟΧΗ) Ή «AGREE» (ΣΥΜΦΩΝΩ), ΠΑΡΕΧΕΤΕ 
ΕΠΙΣΗΣ ΡΗΤΗ ΣΥΓΚΑΤΑΘΕΣΗ ΓΙΑ ΚΑΘΕ ΞΕΧΩΡΙΣΤΗ ΚΑΙ ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΣΥΓΚΑΤΑΘΕΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ, ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΩΝ ΤΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ 
ΠΟΥ ΣΧΕΤΙΖΟΝΤΑΙ ΜΕ ΤΗΝ ΥΓΕΙΑ, ΟΠΩΣ ΟΡΙΖΕΤΑΙ ΣΕ ΑΥΤΗΝ ΤΗΝ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΕ ΤΙΤΛΟ 
«ΝΟΤΙΑ ΚΟΡΕΑ» ΚΑΙ ΘΑ ΕΠΕΞΕΡΓΑΖΟΜΑΣΤΕ ΤΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΗΝ 
ΕΝ ΛΟΓΩ ΣΥΓΚΑΤΑΘΕΣΗ. 
 
Για χρήστες ηλικίας κάτω των 14 ετών, η συγκατάθεση πρέπει να παρέχεται από τον κηδεμόνα τους. 
 
Στον βαθμό που επιτρέπεται από την ισχύουσα νομοθεσία, μπορείτε να ασκήσετε τα δικαιώματά σας 
να υποβάλετε αιτήματα προς την Abbott για την ανάγνωση, τη διόρθωση, τη διαγραφή και την αναστολή 
της επεξεργασίας των δεδομένων σας προσωπικού χαρακτήρα εγγράφως, μέσω e-mail και με τυχόν 
άλλες μεθόδους που προβλέπονται στο άρθρο 41(1) του εκτελεστικού διατάγματος του νόμου για την 
προστασία δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα και η Abbott θα ανταποκρίνεται αμέσως σε τυχόν 
αντίστοιχα αιτήματά σας. Μπορείτε επίσης να ασκήσετε τα παραπάνω δικαιώματα επικοινωνώντας με 
την Abbott στη διεύθυνση που αναφέρεται σε αυτήν την ενότητα παρακάτω. Η Abbott θα επαληθεύει 
αν τυχόν αντίστοιχα αιτήματα υποβάλλονται πράγματι από εσάς ή τον δεόντως διορισμένο νόμιμο 
εκπρόσωπό σας. Υπό την προϋπόθεση, ωστόσο, ότι σε περιπτώσεις όπου ο πάροχος υγειονομικής 
περίθαλψης είναι υπεύθυνος για την επεξεργασία των προσωπικών σας στοιχείων, θα πρέπει να 
απευθύνετε τα αιτήματα για την άσκηση των δικαιωμάτων για τα προσωπικά σας στοιχεία στον εν λόγω 
πάροχο υγειονομικής περίθαλψης. 
 
Η ακόλουθη διάταξη «Για να ασκήσετε τα δικαιώματα προστασίας δεδομένων ή απορρήτου σας, θα 
πρέπει πρώτα να επικοινωνήσετε με τον πάροχο υγειονομικής περίθαλψης ή την κλινική σας. Μπορείτε 
να διορθώσετε τα στοιχεία του προφίλ σας, επικοινωνώντας με τον πάροχο υγειονομικής περίθαλψης. 
Δεν μπορούμε να διορθώσουμε ή να τροποποιήσουμε μετρήσεις από τη συσκευή σας που έχουν 
αποσταλεί» στην ενότητα +Πώς οι μεμονωμένοι χρήστες μπορούν να έχουν πρόσβαση και να 
διορθώνουν δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα και τα δικαιώματά τους δεν ισχύει για χρήστες 
στη Νότια Κορέα. 
 
Μπορείτε να αποσύρετε τη συγκατάθεσή σας οποιαδήποτε στιγμή, επικοινωνώντας με τον πάροχο 
υγειονομικής περίθαλψης ή χρησιμοποιώντας οποιαδήποτε από τις μεθόδους που ορίζονται στην 
ενότητα με τίτλο +Επικοινωνία. Λάβετε υπόψη ότι αν αποσύρετε τη συγκατάθεσή σας, θα επηρεαστεί 
η δυνατότητα του παρόχου υγειονομικής περίθαλψης να παρακολουθεί τη συσκευή σας εξ αποστάσεως 
και ενδέχεται να επηρεαστεί η θεραπεία σας. Αν αποσύρετε τη συγκατάθεσή σας, η Abbott θα 
διατηρήσει τα συγκεντρωτικά και ανωνυμοποιημένα στοιχεία και ενδέχεται να χρειαστεί να διατηρήσει 
ορισμένα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα όπως απαιτείται από τον νόμο. 
 

mailto:POPIAComplaints@inforegulator.org.za
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Παροχή δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα σε τρίτα μέρη  

Παραλήπτες  Σκοποί 
χρήσης 
παραληπτών 

Είδη δεδομένων προσωπικού 
χαρακτήρα που θα παρέχονται 

Περίοδοι 
διατήρησης/χρήσης 
παραληπτών 

The 
healthcare 
provider of 
each 
patient/user 

Σκοποί που 
υποδεικνύονται 
στην ενότητα 
«+Χρήση των 
στοιχείων σας 
από τον 
πάροχο 
υγειονομικής 
περίθαλψης» 

Είδη δεδομένων προσωπικού 
χαρακτήρα που υποδεικνύονται στην 
ενότητα «+Συλλογή και επεξεργασία των 
δεδομένων σας προσωπικού 
χαρακτήρα» 

Έως ότου 
ολοκληρωθούν οι 
σκοποί της 
επεξεργασίας 

Abbott 
Laboratories, 
15900 Valley 
View Court, 
Sylmar, 
California 
91342 

Σκοποί που 
υποδεικνύονται 
στην ενότητα 
«+Πώς 
χρησιμοποιεί η 
ίδια η Abbott τα 
δεδομένα σας 
προσωπικού 
χαρακτήρα» 

Είδη δεδομένων προσωπικού 
χαρακτήρα που υποδεικνύονται στην 
ενότητα «+Συλλογή και επεξεργασία των 
δεδομένων σας προσωπικού 
χαρακτήρα» 

Για το χρονικό 
διάστημα κατά το 
οποίο η Abbott 
ενεργεί ως 
εξωτερικός εκτελών 
την επεξεργασία 

Καταγγελίες 
και 
ανεπιθύμητα 
περιστατικά 

Όνομα αναφέροντος, πληροφορίες για 
καταγγελία ή περιστατικό 

Όπως απαιτείται από 
τη νομοθεσία σχετικά 
με τα 
ιατροτεχνολογικά 
προϊόντα 

Abbott 
Medical 
(Malaysia) 
Sdn. Bhd. At 
35, 1st Floor, 
Jalan Kelisa 
Emas 1, 
Tama Kelisa 
Emas, 13700 
Seberang 
Java, 
Penang, 
Malaysia 

Τεχνική 
υποστήριξη 
δεύτερου ή/και 
τρίτου 
επιπέδου 

Εκείνα τα είδη που παρατίθενται στην 
ενότητα «+Συλλογή και επεξεργασία των 
προσωπικών σας στοιχείων» ως 
απαραίτητα για την επίλυση του 
ζητήματος τεχνικής υποστήριξης. 
Ανατρέξτε στην ενότητα «+Πρόσβαση 
της Abbott σε δεδομένα προσωπικού 
χαρακτήρα κατά την παροχή Υπηρεσιών 
στον πάροχο υγειονομικής περίθαλψης» 
για περισσότερες πληροφορίες. 

Για το χρονικό 
διάστημα κατά το 
οποίο η Abbott 
ενεργεί ως 
εξωτερικός εκτελών 
την επεξεργασία 

Abbott 
Medical 
Sweden AB  
Isafjordsgatan 
15, 164 07 
Kista, 
Sweden 
(Business 
Office) 
Jarfalla, PO 
Box 7051, 
164 07 Kista, 
Stockholm, 
Sweden 
(Registered 
Office) 

Τεχνική 
υποστήριξη 
δεύτερου ή/και 
τρίτου 
επιπέδου 

Εκείνα τα είδη που παρατίθενται στην 
ενότητα «+Συλλογή και επεξεργασία των 
προσωπικών σας στοιχείων» ως 
απαραίτητα για την επίλυση του 
ζητήματος τεχνικής υποστήριξης. 
Ανατρέξτε στην ενότητα «+Πρόσβαση 
της Abbott σε δεδομένα προσωπικού 
χαρακτήρα κατά την παροχή Υπηρεσιών 
στον πάροχο υγειονομικής περίθαλψης» 
για περισσότερες πληροφορίες 

Για το χρονικό 
διάστημα κατά το 
οποίο η Abbott 
ενεργεί ως 
εξωτερικός εκτελών 
την επεξεργασία 



  37   

Abbott 
Medical Costa 
Rica  
Abbott 
Coyol Free 
Zone, Bldg 
#44B 
Alajuela, 
Costa Rica 

Τεχνική 
υποστήριξη 
δεύτερου ή/και 
τρίτου 
επιπέδου 

Εκείνα τα είδη που παρατίθενται στην 
ενότητα «+Συλλογή και επεξεργασία των 
προσωπικών σας στοιχείων» ως 
απαραίτητα για την επίλυση του 
ζητήματος τεχνικής υποστήριξης. 
Ανατρέξτε στην ενότητα «+Πρόσβαση 
της Abbott σε δεδομένα προσωπικού 
χαρακτήρα κατά την παροχή Υπηρεσιών 
στον πάροχο υγειονομικής περίθαλψης» 
για περισσότερες πληροφορίες 

Για το χρονικό 
διάστημα κατά το 
οποίο η Abbott 
ενεργεί ως 
εξωτερικός εκτελών 
την επεξεργασία 

St. Jude 
Medical, LLC, 
1 St. Jude 
Medical Dr., 
St. Paul, MN 
55117, USA 

Επιστημονική 
ή/και κλινική 
έρευνα 

Συγκεντρωτικά, 
αποταυτοποιημένα/ψευδωνυμοποιημένα 
προσωπικά δεδομένα. Για περισσότερες 
πληροφορίες, ανατρέξτε στην ενότητα 
«+Έρευνα» 

Αόριστο 

 
(Διασυνοριακή) Εξωτερική ανάθεση της επεξεργασίας δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα σε 
τρίτα μέρη  

Παραλήπτ
ες 

Εργασίες 
με 
εξωτερική 
ανάθεση 

Είδη 
δεδομένων 
προσωπικο
ύ 
χαρακτήρα 
που θα 
διαβιβάζοντ
αι 

Χώρες 
όπου 
διαβιβάζον
ται 
δεδομένα 
προσωπικ
ού 
χαρακτήρα 

Ημερομηνί
α/Ώρα 
διαβίβασης 

Μέθοδο
ς 
διαβίβα
σης 

Σκοποί 
χρήσης και 
περίοδοι 
διατήρησης/χ
ρήσης των 
παραληπτών 

Abbott 
Medical 
(Malaysia) 
Sdn. Bhd. 
At 35, 
1st Floor, 
Jalan 
Kelisa 
Emas 1, 
Tama 
Kelisa 
Emas, 
13700 
Seberang 
Java, 
Penang, 
Malaysia 

Τεχνική 
υποστήριξ
η δεύτερου 
ή/και 
τρίτου 
επιπέδου 

Εκείνα τα 
είδη που 
παρατίθενται 
στην ενότητα 
«+Συλλογή 
και 
επεξεργασία 
των 
προσωπικώ
ν σας 
στοιχείων» 
ως 
απαραίτητα 
για την 
επίλυση του 
ζητήματος 
τεχνικής 
υποστήριξης
. Ανατρέξτε 
στην ενότητα 
«+Πρόσβασ
η της Abbott 
σε δεδομένα 
προσωπικού 
χαρακτήρα 
κατά την 
παροχή 
Υπηρεσιών 
στον 
πάροχο 
υγειονομικής 
περίθαλψης

Μαλαισία Όπως 
απαιτείται 
για την 
επίλυση 
ενός 
ζητήματος 
τεχνικής 
υποστήριξης 

Ασφαλές 
VPN 

Έως την 
ολοκλήρωση 
των εργασιών 
με εξωτερική 
ανάθεση και 
της σύμβασης 
εξωτερικής 
ανάθεσης 
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» για 
περισσότερε
ς 
πληροφορίες 

Abbott 
Medical 
Sweden 
AB,  
Isafjordsga
tan 15, 164 
07 Kista, 
Sweden 
(Business 
Office) 
Jarfalla, 
PO Box 
7051, 164 
07 Kista, 
Stockholm, 
Sweden 
(Registere
d Office) 

Τεχνική 
υποστήριξ
η δεύτερου 
ή/και 
τρίτου 
επιπέδου 

Εκείνα τα 
είδη που 
παρατίθενται 
στην 
ενότητα 
«+Συλλογή 
και 
επεξεργασία 
των 
προσωπικώ
ν σας 
στοιχείων» 
ως 
απαραίτητα 
για την 
επίλυση του 
ζητήματος 
τεχνικής 
υποστήριξης
. Ανατρέξτε 
στην 
ενότητα 
«+Πρόσβασ
η της Abbott 
σε δεδομένα 
προσωπικού 
χαρακτήρα 
κατά την 
παροχή 
Υπηρεσιών 
στον 
πάροχο 
υγειονομικής 
περίθαλψης
» για 
περισσότερε
ς 
πληροφορίε
ς 

Σουηδία Όπως 
απαιτείται 
για την 
επίλυση 
ενός 
ζητήματος 
τεχνικής 
υποστήριξης 

Ασφαλές 
VPN 

Έως την 
ολοκλήρωση 
των εργασιών 
με εξωτερική 
ανάθεση και 
της σύμβασης 
εξωτερικής 
ανάθεσης 

Abbott 
Medical 
Costa Rica  
Abbott 
Coyol Free 
Zone, Bldg 
#44B 
Alajuela, 
Costa Rica 

Τεχνική 
υποστήριξ
η δεύτερου 
ή/και 
τρίτου 
επιπέδου 

Εκείνα τα 
είδη που 
παρατίθενται 
στην 
ενότητα 
«+Συλλογή 
και 
επεξεργασία 
των 
προσωπικώ
ν σας 
στοιχείων» 
ως 
απαραίτητα 
για την 
επίλυση του 
ζητήματος 

Κόστα Ρίκα Όπως 
απαιτείται 
για την 
επίλυση 
ενός 
ζητήματος 
τεχνικής 
υποστήριξης 

Ασφαλές 
VPN 

Έως την 
ολοκλήρωση 
των εργασιών 
με εξωτερική 
ανάθεση και 
της σύμβασης 
εξωτερικής 
ανάθεσης 



  39   

τεχνικής 
υποστήριξης
. Ανατρέξτε 
στην 
ενότητα 
«+Πρόσβασ
η της Abbott 
σε δεδομένα 
προσωπικού 
χαρακτήρα 
κατά την 
παροχή 
Υπηρεσιών 
στον 
πάροχο 
υγειονομικής 
περίθαλψης
» για 
περισσότερε
ς 
πληροφορίε
ς 

St. Jude 
Medical, 
LLC 1 St. 
Jude 
Medical 
Dr., St. 
Paul, MN 
55117, 
USA 

Επιστημον
ική ή/και 
κλινική 
έρευνα 

Συγκεντρωτι
κά, 
αποταυτοπο
ιημένα/ψευδ
ωνυμοποιημ
ένα 
προσωπικά 
δεδομένα. 
Για 
περισσότερε
ς 
πληροφορίε
ς, ανατρέξτε 
στην 
ενότητα 
«+Έρευνα» 

ΗΠΑ Όπως 
απαιτείται 
για 
επιστημονικ
ή ή/και 
κλινική 
έρευνα 

Ασφαλές 
VPN 

Αόριστο 

 
Μετά την περίοδο διατήρησης, καταστρέφουμε τα προσωπικά σας στοιχεία όπως ορίζεται 
παρακάτω: 

Διαδικασία καταστροφής: Επιλέγουμε τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα που θα καταστραφούν και 
καταστρέφουμε τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα με την έγκριση του Υπεύθυνου προστασίας 
δεδομένων («DPO»). 

Μέθοδος καταστροφής: Καταστρέφουμε δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα που έχουν καταγραφεί και 
αποθηκευτεί με τη μορφή ηλεκτρονικών αρχείων, χρησιμοποιώντας μια τεχνική μέθοδο (π.χ. μορφή 
χαμηλού επιπέδου) που διασφαλίζει ότι τα αρχεία δεν μπορούν να αναπαραχθούν, ενώ τα δεδομένα 
προσωπικού χαρακτήρα που αποθηκεύονται με τη μορφή εγγράφων θα τεμαχίζονται ή θα 
αποτεφρώνονται. 
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Τοπική θυγατρική εταιρεία της Abbott  

Εάν έχετε οποιεσδήποτε ερωτήσεις και καταγγελίες σχετικά με την επεξεργασία των δεδομένων 
προσωπικού χαρακτήρα, μπορείτε να επικοινωνήσετε μαζί μας στη διεύθυνση: Abbott Korea Ltd., 
Samtan Bldg., 5th Floor, 421 YoungDong-Daero, Kangnam-Ku, Seoul 135-846 Κορέα ή μπορείτε να 
μας στείλετε email στη διεύθυνση: privacy@abbott.com 

Πρόσθετες συγκαταθέσεις για τη συλλογή, τη χρήση και την παροχή δεδομένων προσωπικού 
χαρακτήρα για τη Νότια Κορέα 

1. Κατανοώ ότι η Abbott θα συλλέγει και θα χρησιμοποιεί τα δεδομένα μου προσωπικού 
χαρακτήρα που υποδεικνύονται στην ενότητα +Συλλογή και επεξεργασία των δεδομένων 
σας προσωπικού χαρακτήρα για τους σκοπούς που υποδεικνύονται στην ενότητα +Πώς 
χρησιμοποιεί η ίδια η Abbott τα δεδομένα σας προσωπικού χαρακτήρα για το χρονικό 
διάστημα που είναι απαραίτητο για την επίτευξη κάθε τέτοιου σκοπού, αλλά όχι μεγαλύτερο 
από 7 χρόνια (εκτός εάν απαιτείται άλλως από τον νόμο μεγαλύτερο χρονικό διάστημα 
διατήρησης και χρήσης). Κατανοώ ότι δεν θα μπορώ να λάβω την Εφαρμογή και τις Υπηρεσίες, 
αν επιλέξω να μη συναινέσω στην επεξεργασία των δεδομένων μου προσωπικού χαρακτήρα, 
όπως περιγράφεται παραπάνω. 
 

2. Κατανοώ ότι η Abbott θα συλλέγει και θα χρησιμοποιεί τα ευαίσθητα δεδομένα μου που 
σχετίζονται με την υγεία, τη φυλή, τα φάρμακα, τις νοσηλείες, τις διαγνώσεις, τις ημερομηνίες 
θεραπείας και τις μεταδόσεις, καθώς και με την καρδιακή πάθηση, για τους σκοπούς που 
υποδεικνύονται στην ενότητα +Πώς χρησιμοποιεί η ίδια η Abbott τα δεδομένα σας 
προσωπικού χαρακτήρα για το χρονικό διάστημα που είναι απαραίτητο για την επίτευξη κάθε 
τέτοιου σκοπού, αλλά όχι μεγαλύτερο από 7 χρόνια (εκτός αν απαιτείται άλλως από τον νόμο 
μεγαλύτερο χρονικό διάστημα διατήρησης και χρήσης). Κατανοώ ότι δεν θα μπορώ να λάβω 
την Εφαρμογή και τις Υπηρεσίες, αν επιλέξω να μη συναινέσω στην επεξεργασία των 
ευαίσθητων δεδομένων μου, όπως περιγράφεται παραπάνω. 
 

3. Κατανοώ ότι η Abbott θα συλλέγει και θα χρησιμοποιεί τα δεδομένα μου προσωπικού 
χαρακτήρα που υποδεικνύονται στην ενότητα +Συλλογή και επεξεργασία των δεδομένων 
σας προσωπικού χαρακτήρα για τους σκοπούς που υποδεικνύονται στην ενότητα +Πώς 
χρησιμοποιεί η ίδια η Abbott τα δεδομένα σας προσωπικού χαρακτήρα και 
συμπληρώνονται από τον παραπάνω πίνακα με τίτλο «Παροχή δεδομένων προσωπικού 
χαρακτήρα σε τρίτα μέρη». Κατανοώ ότι δεν θα μπορώ να λάβω την Εφαρμογή και τις 
Υπηρεσίες, αν επιλέξω να μη συναινέσω στην επεξεργασία των δεδομένων μου προσωπικού 
χαρακτήρα, όπως περιγράφεται παραπάνω. 
 

4. Κατανοώ ότι η Abbott θα συλλέγει και θα χρησιμοποιεί πληροφορίες σχετικά με τις πληροφορίες 
Συσκευής μου και πληροφορίες σχετικά με την απόδοση της Συσκευής και θα παρέχει τα 
δεδομένα μου προσωπικού χαρακτήρα σε τρίτα μέρη, όπως ορίζεται στον παραπάνω πίνακα 
με τίτλο «Παροχή δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα σε τρίτα μέρη». Κατανοώ ότι δεν θα 
μπορώ να λάβω την Εφαρμογή και τις Υπηρεσίες, αν επιλέξω να μη συναινέσω στην 
επεξεργασία των ευαίσθητων δεδομένων μου, όπως περιγράφεται παραπάνω. 
 

5. Κατανοώ ότι η Abbott θα συλλέγει και θα χρησιμοποιεί τα ευαίσθητα δεδομένα μου που 
σχετίζονται με την υγεία, τη φυλή, τα φάρμακα, τις νοσηλείες, τις διαγνώσεις, τις ημερομηνίες 
θεραπείας και τις μεταδόσεις, καθώς και με την καρδιακή πάθηση και θα παρέχει τα δεδομένα 
μου προσωπικού χαρακτήρα σε τρίτα μέρη όπως ορίζεται στον παραπάνω πίνακα με τίτλο 
«Παροχή δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα σε τρίτα μέρη». Κατανοώ ότι δεν θα μπορώ να 
λάβω την Εφαρμογή και τις Υπηρεσίες, αν επιλέξω να μη συναινέσω στην επεξεργασία των 
ευαίσθητων δεδομένων μου, όπως περιγράφεται παραπάνω. 
 

+Ταϊβάν 

Αν δεν συναινέσετε ή αν επιλέξετε να μην παράσχετε τα προσωπικά σας στοιχεία, ενδέχεται να μην 
μπορούμε να σας παρέχουμε Υπηρεσίες ή να μπορούμε να σας παρέχουμε μόνο περιορισμένες 
Υπηρεσίες. 
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+Ταϊλάνδη 

Ο όρος «PDPA» αναφέρεται στον νόμο για την προστασία των προσωπικών δεδομένων B.E. 2562 
(A.D. 2019), όπως τροποποιείται κατά διαστήματα, και στους σχετικούς κανόνες, τους κανονισμούς και 
τις οδηγίες, καθώς και στις κυβερνητικές απαιτήσεις.  

Απόρρητο παιδιών: Τα παιδιά μπορούν να εγγραφούν στο Merlin.net από πάροχο υγειονομικής 
περίθαλψης, με την προϋπόθεση ότι για τα παιδιά ηλικίας κάτω των 10 ετών πρέπει να λαμβάνεται 
δεόντως συγκατάθεση από τον γονέα ή τον νόμιμο κηδεμόνα του παιδιού και για τα παιδιά ηλικίας άνω 
των 10 ετών αλλά κάτω των 20 ετών, εφόσον το εν λόγω παιδί δεν είναι νόμιμα παντρεμένο ή δεν 
επιτρέπεται σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία, πρέπει να λαμβάνεται δεόντως συγκατάθεση και 
από το παιδί και από τον γονέα ή τον νόμιμο κηδεμόνα του. 

Διασυνοριακή διαβίβαση: Για να νομιμοποιηθεί η εξαγωγή προσωπικών δεδομένων που 
προέρχονται από την Ταϊλάνδη σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία περί προστασίας δεδομένων, 
η Abbott έχει λάβει εύλογα μέτρα για να συνάψει κατάλληλη συμφωνία διαβίβασης δεδομένων με τον 
πάροχο υγειονομικής περίθαλψης. 

Τα δικαιώματά σας: Σύμφωνα με τον PDPA και με την επιφύλαξη της αποτελεσματικότητάς του, έχετε 
διάφορα δικαιώματα σε σχέση με τα προσωπικά σας στοιχεία, τα οποία είναι τα εξής: (i) αίτημα 
πρόσβασης ή εξασφάλισης αντιγράφου των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα που διατηρούνται για 
εσάς ή αίτημα δημοσιοποίησης της πηγής των προσωπικών σας στοιχείων για τα οποία δεν έχετε 
παράσχει συγκατάθεση, (ii) εξασφάλιση των προσωπικών σας στοιχείων σε μορφή που μπορεί να 
χρησιμοποιηθεί και να αναγνωστεί με αυτόματα εργαλεία ή εξοπλισμό, αν υπάρχει, ή αίτημα για 
μετάδοση των προσωπικών σας στοιχείων σε αντίστοιχη μορφή σε άλλον υπεύθυνο ελέγχου, 
(iii) εναντίωση στην επεξεργασία των προσωπικών σας στοιχείων, (iv) αίτημα διαγραφής, καταστροφής 
ή αποταυτοποίησης των προσωπικών σας στοιχείων, (v) αίτημα αναστολής της επεξεργασίας των 
προσωπικών σας στοιχείων, (vi) αίτημα διόρθωσης ή ενημέρωσης τυχόν ανακριβών ή ελλιπών 
στοιχείων που σχετίζονται με εσάς, (vii) όπου η επεξεργασία των προσωπικών σας στοιχείων βασίζεται 
στη συγκατάθεση ως νομική βάση, έχετε το δικαίωμα να αποσύρετε τη συγκατάθεσή σας οποιαδήποτε 
στιγμή και (viii) υποβολή καταγγελίας σχετικά με τον τρόπο επεξεργασίας των προσωπικών σας 
στοιχείων στην τοπική σας αρχή προστασίας δεδομένων, την Επιτροπή προστασίας προσωπικών 
δεδομένων. 

Το αίτημά σας για άσκηση οποιουδήποτε από τα δικαιώματα για τα προσωπικά σας δεδομένα που 
περιγράφονται παραπάνω υπόκειται στους περιορισμούς και τις προϋποθέσεις του PDPA. 

Αν δεν μας παράσχετε τα προσωπικά σας δεδομένα, ενδέχεται να μην μπορούμε να σας παρέχουμε 
τις Υπηρεσίες μας ή να εκπληρώσουμε τις υποχρεώσεις μας βάσει της συμφωνίας ανάμεσα σε εσάς 
και εμάς. 

Επικοινωνία: Για τυχόν ερωτήματα ή ανησυχίες σχετικά με την παρούσα Δήλωση Απορρήτου ή αν 
θέλετε να ασκήσετε οποιοδήποτε από τα δικαιώματά σας για τα προσωπικά σας δεδομένα, 
επικοινωνήστε μαζί μας χρησιμοποιώντας τα παραπάνω στοιχεία επικοινωνίας. Μπορείτε να 
επικοινωνήσετε με τον υπεύθυνο προστασίας δεδομένων και τον τοπικό μας αντιπρόσωπο στη 
διεύθυνση privacy@abbott.com. 

 

+Τουρκία 
Ο υπεύθυνος επεξεργασίας των προσωπικών σας δεδομένων για τους σκοπούς της ιατρικής θεραπείας 
είναι η κλινική/ο πάροχος υγειονομικής περίθαλψής σας. Η ST JUDE MEDICAL TURKEY MEDİKAL 
ÜRÜNLER TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ Icerenkoy Mahallesi Umut Sokak No:10-12, Quick Tower K:6 
Atasehir, Istanbul, Τουρκία είναι ο υπεύθυνος επεξεργασίας των προσωπικών δεδομένων για 
(1) παροχή σε εσάς αυτής της Εφαρμογής, (2) συμμόρφωση με τις νομικές υποχρεώσεις, 
συμπεριλαμβανομένων εκείνων που σχετίζονται με την ασφάλεια, την ποιότητα και τη βελτίωση των 
ιατροτεχνολογικών προϊόντων και (3) για διεξαγωγή έρευνας όταν έχει πραγματοποιηθεί 
αποταυτοποίηση, ψευδωνυμοποίηση, συγκέντρωση ή/και ανωνυμοποίηση των δεδομένων 
προσωπικού χαρακτήρα, έτσι ώστε να μην αναγνωρίζεστε από το όνομά σας.  
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Στο πλαίσιο αυτό, τα προσωπικά σας δεδομένα ενδέχεται να υποβληθούν σε επεξεργασία και να 
μεταφερθούν λαμβανομένων υπόψη των αρχών που ορίζονται στο άρθρο 4 παράγραφος 2 του νόμου 
αριθ. 6698 για την προστασία των προσωπικών δεδομένων («LPPD)», με τη ρητή συγκατάθεσή σας, 
ή εάν ισχύουν οι λόγοι που αναφέρονται στο άρθρο 5 παράγραφος 2 στοιχείο γ) «Είναι απαραίτητη 
η επεξεργασία προσωπικών δεδομένων που ανήκουν στα μέρη της σύμβασης, υπό την προϋπόθεση 
ότι σχετίζονται άμεσα με τη σύναψη ή την εκτέλεση σύμβασης» ή στο άρθρο 5 παράγραφος 2 στοιχείο 
γ) «Είναι υποχρεωτικό για τον υπεύθυνο επεξεργασίας δεδομένων, υπό την προϋπόθεση ότι δεν 
βλάπτει τα θεμελιώδη δικαιώματα και τις ελευθερίες του ενδιαφερόμενου» ή χωρίς τη λήψη ρητή 
συγκατάθεσης όπως ορίζεται στο άρθρο 6 παράγραφος 3. 

Εάν είστε γονέας/κηδεμόνας που δημιουργείτε λογαριασμό για χρήση από παιδί ή χρησιμοποιείτε με 
άλλον τρόπο την Εφαρμογή και έναν λογαριασμό συστήματος προς όφελος ενός παιδιού, πρέπει 
επίσης να παρέχετε προηγούμενη ρητή συγκατάθεση για τη συλλογή, επεξεργασία και χρήση 
ευαίσθητων δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα του παιδιού σας μέσω της Εφαρμογής και του 
Merlin.net, καθώς και τη ρητή συγκατάθεσή σας για τη μεταφορά των προσωπικών δεδομένων του 
παιδιού σας εκτός Τουρκίας. 

Τα προσωπικά σας δεδομένα θα μεταφερθούν εκτός Τουρκίας και απαιτείται η ρητή συγκατάθεσή σας 
για τη μεταφορά αυτή πριν από την έναρξη των υπηρεσιών. 

Η Abbott διατηρεί το δικαίωμα να χρεώσει ένα τέλος πέραν του τέλους τιμολογίου που καθορίζεται από το 
Συμβούλιο Προστασίας Προσωπικών Δεδομένων, εάν υποβάλετε αίτημα σχετικά με τα δικαιώματά σας. 

Για τυχόν ερωτήματα ή ανησυχίες σχετικά με την παρούσα Δήλωση Απορρήτου ή αν θέλετε να 
ασκήσετε οποιοδήποτε από τα δικαιώματά σας για τα προσωπικά σας δεδομένα, επικοινωνήστε με τον 
πάροχο υγειονομικής περίθαλψης ή την κλινική σας. Μπορείτε να επικοινωνήσετε με την Abbott 
κάνοντας κλικ εδώ ή στη διεύθυνση privacy@abbott.com. 

 

+Ουκρανία 

Η συγκατάθεσή σας απαιτείται προκειμένου η Abbott να επεξεργάζεται τα προσωπικά σας στοιχεία 
εκτός εάν το πράττουμε για συμμόρφωση με μια νομική υποχρέωση όπως περιγράφεται στην ενότητα 
+Ιατροτεχνολογικά προϊόντα και άλλες νομικές απαιτήσεις. Με την αποδοχή των όρων της 
παρούσας Δήλωσης Απορρήτου, θεωρείται ότι συναινείτε στην επεξεργασία των προσωπικών σας 
στοιχείων όπως περιγράφεται στην παρούσα. Αν θέλετε να διαγραφούν τα στοιχεία σας από το 
Merlin.net, μπορείτε να το κάνετε επικοινωνώντας με τον πάροχο υγειονομικής περίθαλψης ή την 
κλινική σας. Λάβετε υπόψη ότι αν ζητήσετε από τον πάροχο υγειονομικής περίθαλψης ή την κλινική σας 
διαγράψει τα στοιχεία σας από το Merlin.net, θα διατηρούμε συγκεντρωτικά και αποταυτοποιημένα 
στοιχεία και ενδέχεται να χρειαστεί να διατηρούμε ορισμένα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα, όπως 
απαιτείται από τον νόμο. 

 

+Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα («ΗΑΕ») 
Η Abbott έχει ενσωματώσει τις δέουσες εγγυήσεις στις συμβάσεις της με μέρη (συμπεριλαμβανομένων 
των θυγατρικών της Abbott) που βρίσκονται εκτός των ΗΑΕ, στα οποία μπορεί να κοινοποιήσει τα 
προσωπικά σας δεδομένα, όπως περιγράφεται στην παρούσα Πολιτική Απορρήτου (ανατρέξτε στις 
ενότητες +Αποθήκευση δεδομένων, +Δημοσιοποίηση δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα από 
εμάς και +Διασυνοριακές μεταφορές δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα) προκειμένου να 
διασφαλίσει ότι τα προσωπικά σας δεδομένα υποβάλλονται σε επεξεργασία σύμφωνα με τους 
ισχύοντες νόμους για την προστασία των δεδομένων, συμπεριλαμβανομένων εκείνων που ισχύουν 
κατά καιρούς στα ΗΑΕ.  
Σε περίπτωση και στον βαθμό στον οποίο η Abbott απαιτεί τη συγκατάθεσή σας για την εκτέλεση 
δραστηριοτήτων επεξεργασίας που εκτελούμε ως υπεύθυνος επεξεργασίας (ανατρέξτε στην ενότητα 
+Πώς χρησιμοποιεί η Abbott τα δεδομένα σας προσωπικού χαρακτήρα), κάνοντας κλικ στην 
επιλογή «accept» (Αποδοχή) ή «agree» (Συναίνεση) παρέχετε τη ρητή συγκατάθεσή σας για τη 
συλλογή, αποθήκευση, χρήση και δημοσιοποίηση των δεδομένων σας προσωπικού 
χαρακτήρα, όπως περιγράφεται στην παρούσα Δήλωση Απορρήτου. Όπου η Abbott βασίζεται 
στη συγκατάθεσή σας για την επεξεργασία των προσωπικών σας δεδομένων, μπορείτε να ανακαλέσετε 
τη συγκατάθεσή σας ανά πάσα στιγμή, αλλά αυτό μπορεί να επηρεάσει την ικανότητά σας να συνεχίσετε 
να χρησιμοποιείτε τις Υπηρεσίες μας. 

https://privacyportal.onetrust.com/webform/32c01008-cf64-4ca0-a371-538ffca085f1/dda05f29-a198-4cca-a59e-1a24aecc46a1
mailto:privacy@abbott.com
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+Ηνωμένο Βασίλειο 

Η τοπική θυγατρική εταιρεία της Abbott είναι η Abbott Medical U.K. Limited, Elder, Central Boulevard, 
Blythe Valley Park, Solihull, B90 8AJ, Ηνωμένο Βασίλειο. 

 

+ΗΠΑ 

Η Abbott δραστηριοποιείται ως επιχειρηματικός συνεργάτης του παρόχου υγειονομικής περίθαλψης, 
καθιστώντας αυτήν την εφαρμογή διαθέσιμη σε εσάς σύμφωνα με τον νόμο περί φορητότητας και 
υπευθυνότητας ασφάλισης υγείας και τους κανονισμούς εφαρμογής του (συλλογικά «HIPAA»). Ως 
αποτέλεσμα, τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα, συμπεριλαμβανομένων των πληροφοριών που 
σχετίζονται με την υγεία, τα οποία συλλέγονται μέσω αυτής της εφαρμογής διέπονται από τον νόμο 
HIPAA και μπορούμε να χρησιμοποιούμε και να δημοσιοποιούμε τα προσωπικά σας στοιχεία σύμφωνα 
με τις υποχρεώσεις επιχειρηματικού συνεργάτη μας και όπως περιγράφεται στην παρούσα Δήλωση 
Απορρήτου και Συγκατάθεση.  

+Καλιφόρνια 

Το άρθρο 1798.83 του ποινικού κώδικα της Καλιφόρνιας επιτρέπει στους κατοίκους της Πολιτείας της 
Καλιφόρνιας να ζητούν από ορισμένες επιχειρήσεις με τις οποίες ο κάτοικος της Καλιφόρνιας έχει 
καθιερωμένη επιχειρηματική σχέση έναν κατάλογο όλων των τρίτων μερών στους οποίους 
η επιχείρηση, κατά τη διάρκεια του αμέσως προηγούμενου ημερολογιακού έτους, δημοσιοποίησε 
ορισμένα προσωπικά ταυτοποιήσιμα στοιχεία για σκοπούς άμεσης εμπορικής προώθησης. Η Abbott 
υποχρεούται να απαντά στο αίτημα ενός πελάτη μόνο μία φορά κατά τη διάρκεια κάθε ημερολογιακού 
έτους. Για να υποβάλετε ένα τέτοιο αίτημα, θα πρέπει να αποστείλετε μια επιστολή στον Υπεύθυνο 
απορρήτου, Abbott, One St. Jude Medical Drive, St. Paul, MN 55117. Στο αίτημά σας, επιβεβαιώστε 
ότι είστε κάτοικος Καλιφόρνιας και παράσχετε μια τρέχουσα διεύθυνση στην Καλιφόρνια για να λάβετε 
απάντηση. Λάβετε υπόψη ότι δεν καλύπτεται η κοινοποίηση όλων των στοιχείων από τις απαιτήσεις 
των δικαιωμάτων απορρήτου της Καλιφόρνιας και ότι στην απάντησή μας θα συμπεριληφθεί μόνο 
η κοινοποίηση πληροφοριών που καλύπτεται. 

Αν έχετε τυχόν ερωτήσεις σχετικά με τη συμμόρφωση της Abbott με τον Νόμο περί απορρήτου των 
καταναλωτών της Καλιφόρνιας (CCPA) και με τα δικαιώματά σας βάσει του CCPA, επισκεφθείτε τη 
διεύθυνση https://www.abbott.com/privacy-policy.html.  

 
+Βιετνάμ 

Με την αποδοχή της παρούσας Δήλωσης Απορρήτου ή τη συμφωνία με αυτήν, θεωρείται ότι έχετε 
ενημερωθεί και συναινείτε ρητά σε όλο το περιεχόμενο της παρούσας. Για χρήστες ηλικίας κάτω των 7 
ετών, η συγκατάθεση πρέπει να παρέχεται από τον γονέα ή τον κηδεμόνα τους. Για χρήστες ηλικίας 
από 7 έως 15 ετών, η συγκατάθεση πρέπει να παρέχεται και από τους χρήστες και από τον γονέα ή τον 
κηδεμόνα τους. 

Μπορείτε να αποσύρετε τη συγκατάθεσή σας οποιαδήποτε στιγμή επικοινωνώντας με τον πάροχο 
υγειονομικής περίθαλψής σας. Λάβετε υπόψη ότι αν αποσύρετε τη συγκατάθεσή σας, θα επηρεαστεί 
η δυνατότητα του παρόχου υγειονομικής περίθαλψης να παρακολουθεί τη συσκευή σας εξ 
αποστάσεως και ενδέχεται να επηρεαστεί η θεραπεία σας. Αν αποσύρετε τη συγκατάθεσή σας, η Abbott 
θα διατηρήσει τα συγκεντρωτικά και αποταυτοποιημένα στοιχεία και ενδέχεται να χρειαστεί να 
διατηρήσει ορισμένα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα όπως απαιτείται από τον νόμο. 

 

ΤΕΛΟΣ ΔΗΛΩΣΗΣ ΑΠΟΡΡΗΤΟΥ – Η ΠΑΡΟΥΣΑ ΔΗΛΩΣΗ ΑΠΟΡΡΗΤΟΥ ΕΧΕΙ ΣΚΟΠΟ ΝΑ ΣΑΣ 
ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΕΙ ΠΩΣ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΝΤΑΙ ΚΑΙ ΥΠΟΒΑΛΛΟΝΤΑΙ ΣΕ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΤΑ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ ΣΑΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ABBOTT. ΔΕΝ ΑΠΟΤΕΛΕΙ ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΚΑΙ ΔΕΝ 
ΣΥΝΙΣΤΑ ΜΕΡΟΣ ΤΗΣ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ ΑΔΕΙΑΣ ΤΕΛΙΚΟΥ ΧΡΗΣΤΗ ΠΟΥ ΑΚΟΛΟΥΘΕΙ. 
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